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1     Lille - Pichet Jacquot 2     Lille - Pichet Jacqueline 3     Nord : Pichet Jacquot 4     Desvres - Pichet

5     LES ISLETTES 6     MOUSTIERS 7     Pays-bas

8     DELFT 9     Nevers (?) 10     Nevers (?)

�Ŷ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ �͘�ŐƌĞŶƵƌĞƐ�ĂƵ�ďĞĐ �͕ƉĞƟƚĞ�
ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ĚĂŶƐ�ůĞ�ĚŽƐ
Egrenure à la base. XVIIIǗ siècle

H. : 34,5 cm                800 / 1 000 €

�Ŷ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ
WĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ� �������������������
y/yǗ�ƐŝğĐůĞ
H. : 30 cm                    500 / 700 €

�Ŷ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ
y/yǗ�ƐŝğĐůĞ�Ͳ�WĞƟƚĞƐ�ĠŐƌĞŶƵƌĞƐ
H. : 27,5 cm                                     300 / 500 €

�Ŷ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ
XIXǗ siècle

H. : 27 cm    200 / 300 €

Ϯ� ĂƐƐŝĞƩĞƐ� ĨŽƌŵĂŶƚ� ƉĞŶĚĂŶƚ� ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ͕� ă�
ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ƌĞůŝĞĨ�ƐƵƌ�ů Ă͛ŝůĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͕�Ğƚ�ĚĞ�
ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͘��ŽƌĚƐ�ĐŚĂŶƚŽƵƌŶĠƐ͘�ys///Ǘ siècle.

WĞƟƚĞƐ�ĠŐƌĞŶƵƌĞƐ͘
Diamètre : 25 cm                    150 / 200 €

'ƌĂŶĚ�ƉůĂƚ�ă�ďŽƌĚ�ŵŽƵǀĞŵĞŶƚĠ�ĞŶ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ŵĂŶŐĂŶğƐĞ�
ă� ĚĠĐŽƌ� ĞŶ� ƉůĞŝŶ� ĚĞƐ� ĂƩƌŝďƵƚƐ�ŵŝůŝƚĂŝƌĞƐ� Ğƚ� ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�
ǀĠŐĠƚĂƵǆ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�Ğƚ�Ě͛ŝŶƐĞĐƚĞƐ�ƐƵƌ�ů Ă͛ŝůĞ͘�ys///Ǘ siècle.

WĞƟƚĞƐ�ĠŐƌĞŶƵƌĞƐ͘
Diamètre : 40 cm                                     300 / 500 €

'ƌĂŶĚ�ƉůĂƚ�ă�ďŽƌĚƐ�ŐŽĚƌŽŶŶĠƐ�ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ͕�
ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ƉůĞŝŶ�Ě͛ƵŶ�ƉƵƩŽ�ĐŚĞǀĂƵĐŚĂŶƚ�ƵŶ�ĐŚĞǀĂů�ĚĞ�
ďŽŝƐ͘�>͛ĂŝůĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘�ys///Ǘ siècle.

Accidents et égrenures.

Diamètre : 35 cm                   150 / 200 € 

�ƐƐŝĞƩĞ� ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ĞŶ� ďůĞƵĞ� Ğƚ� ďůĂŶĐŚĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ě͛ƵŶĞ�
ƐĐğŶĞ�ĚĞ�ĐƌƵĐŝĮǆŝŽŶ͘�>͛ĂŝůĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ͘��ŐƌĞŶƵƌĞƐ�ƐƵƌ�ů Ă͛ŝůĞ͘
Diamètre : 22,6 cm             100 / 150 €

�ƐƐŝĞƩĞ� ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ďůĞƵĞ� Ğƚ� ďůĂŶĐŚĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ěŝƚ�
patronymique de Sainte Anne.

^Ƶƌ�ů Ă͛ŝůĞ�ĞƐƚ�ŝŶƐĐƌŝƚ�ͨ�ŶŶĞ�ZŽďŝŶĞƚ͕�ϭϳϰϲͩ͘
>͛ĂŝůĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘�
XVIIIǗ siècle. Egrenures et manques.

Diamètre : 24 cm                     100 / 150 €

�ƐƐŝĞƩĞ� ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ďůĞƵĞ� Ğƚ� ďůĂŶĐŚĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ěŝƚ�
patronymique de Saint Jacques.

^Ƶƌ�ů Ă͛ŝůĞ�ĞƐƚ�ŝŶƐĐƌŝƚ�ͨ:ĂĐƋƵĞƐ�W�E/�͕�ϭϳϱϲͩ͘
>͛ĂŝůĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�ĞŶ�ƌĠƐĞƌǀĞ͘�
XVIIIǗ siècle.

Diamètre :  23 cm   150 / 200 €
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11     ROUEN

12     ROUEN

13     LILLE

14     LILLE

15     MARSEILLE

16     ROUEN - Pichet

17     NEVERS (?)

18     DELFT : Garniture

�ŝŐƵŝğƌĞ�ĚŝƚĞ�ͨĐĂƐƋƵĞͩ�ĞŶ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě Ž͛ŝƐĞĂƵǆ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ�Ğƚ�ĚĞ�
ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�ĞŶ�ƌĠƐĞƌǀĞ͘>Ğ�ďĞĐ�ǀĞƌƐĞƵƌ�ŽƌŶĠ�Ě͛ƵŶĞ�ƚġƚĞ�Ě͛ŝŶĚŝĞŶ͘�WƌŝƐĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶ�
perroquet en applique. Elle repose sur un piédouche circulaire.

XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ͘��ŐƌĞŶƵƌĞƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘� � � � �
                    100 / 200 €

WŝĐŚĞƚ� ă� ĐŝĚƌĞ� ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ͕� ă� ĚĠĐŽƌ� ƐƵƌ� ůĂ� ƉĂŶƐĞ� ĚƵ� ďŽŶ� ƉĂƐƚĞƵƌ� ĚĂŶƐ� ƵŶ�
cartouche rocaille stylisée.

/ů�ĞƐƚ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌĞƩĞƐ�Ğƚ�ĞƐƚ�ŝŶƐĐƌŝƚ�ͨ:ĞĂŶ�t/>>�DKd͕ �ϭϳϱϭͩ
XVIIIǗ siècle. Egrenures et accidents.

H. : 22 cm                   300 / 500 €

Ϯ�ƉŽƚƐ�ĞŶ�ƉŚĂƌŵĂĐŝĞ�ĨŽƌŵĂŶƚ�ƉĞŶĚĂŶƚ�ĞŶ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ďůĞƵĞ�Ğƚ�ďůĂŶĐŚĞ͘
^Ƶƌ� ůĞ� ƉƌĞŵŝĞƌ� ĞƐƚ� ŝŶƐĐƌŝƚ� ͨ��/�W,��E/�hDͩ�Ğƚ� ͨ�����ZhD�>�sZͩ͘� >Ğ�ƉŝĠĚŽƵĐŚĞ�
ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
XVIIIǗ. Egrenures.

H. : 25,5 cm                         300 / 400 €

WŝĐŚĞƚ�ĞŶ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ďůĞƵĞ�Ğƚ�ďůĂŶĐŚĞ�ă�ƉĂŶƐĞ�ŐŽĚƌŽŶŶĠĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�
stylisés.

Monture en étain. Il repose sur un piédouche circulaire.

XVIIIǗ. Egrenures.

H. : 22 cm                    150 / 200 €

WŝĐŚĞƚ� ĞŶ� ĨĂŢĞŶĐĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ƐĐğŶĞƐ� ƐŝŶŝƐĂŶƚĞƐ͕� ĚĞ� ĨƌƵŝƚƐ� Ğƚ� ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�
ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘
>Ğ�ĨƌĞƚĞů�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌ͘
ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ă�ů͛ĂŶƐĞ͘
Monogrammé VP. XVIIIǗ siècle.

Monture en argent.

H. : 23,5 cm                   200 / 300 €

�Ŷ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ƉůĞŝŶ�ĚƵ�ZŽŝ�^ĂŝŶƚ�>ŽƵŝƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĐĂƌƚŽƵĐŚĞƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ�Ͳ�ŝů�ƉŽƌƚĞ�ů͛ŝŶƐĐƌŝƉƟŽŶ�ͨ>ŽƵŝƐ�DŽƌĞů͕�ϭϳϰϴͩ
�ĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
H. : 26,5 cm                                             200 / 300 €

�ŽƵƚĞŝůůĞ�ĞŶ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ďůĞƵĞ�Ğƚ�ďůĂŶĐŚĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ďŽƵƋƵĞƚ�ŇĞƵƌŝ�Ğƚ�ĚĞ�ǀĂƐĞ͘��ůůĞ�ĞƐƚ�
ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ƚġƚĞƐ�ĚĞ�ĐĂƉƌŝĚĠƐ�ĞŶ�ƐĞŵŝ�ƌĞůŝĞĨ�ĞŶ�ĂƉƉůŝƋƵĞ͘
XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ͘�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�Ğƚ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ͘
H. : 32 cm                                                      80 / 120 €

�Ŷ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ďůĞƵ�Ğƚ�ũĂƵŶĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ƌĠƐĞƌǀĠ�ĚĞ�ũŽƵĞƵƌƐ�ĚĞ�ŇƸƚĞ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ�
ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�ĞŶ�ƐĞŵŝͲƌĞůŝĞĨ
XVIIIǗ�ƐŝğĐůĞ͘�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶͿ
H. : 32 et 40 cm               1 000 / 1 200 €

11

12

13 13

14
15

16

17

ϭϵ�����WĞƟƚĞ�ďŽŠƚĞ�ă�ƉƌŝƐĞƌ
�Ŷ�ĂƌŐĞŶƚ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ŽďůŽŶŐƵĞ͘
�ůůĞ�ĞƐƚ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�Ğƚ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ŐƌĂǀĠƐ͘
WĂƌŝƐ͘�DĂŠƚƌĞ�ŽƌĨğǀƌĞ�͗��ĞŶŝƐ��KhZ'K/E
XVIIIǗ siècle.                                                           600 / 800 €

20     Ménagère de couteaux

21     Ménagère de couverts en argent

22     Drageoir couvert

23     Louche en argent modèle uniplat

24     Cuillère a ragout

>ĞƐ�ŵĂŶĐŚĞƐ�ĞŶ�ĂƌŐĞŶƚ�ĨŽƵƌƌĠ͕�ĐŚŝīƌĠƐ�ĐŽŵƉŽƐĠ�ĚĞ�͗
- 12 grands couteaux

Ͳ�ϭϮ�ĐŽƵƚĞĂƵǆ�ă�ĨƌŽŵĂŐĞ
Ͳ�ϭϮ�ĐŽƵƚĞĂƵǆ�ă�ĨƌƵŝƚ�ůĂŵĞ�ĞŶ�ĂƌŐĞŶƚ͘
Vers 1930                               400 / 600 €

�ůĞƐ�ƐƉĂƚƵůĞƐ�ĐŚŝīƌĠĞƐ͕�ă�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ͕�ƉĂŵƉƌĞƐ�Ğƚ�ŐƌĂƉƉĞƐ�ĚĞ�ƌĂŝƐŝŶ͗
- 12 couverts à entremet

Ͳ�ϭϮ�ŐƌĂŶĚĞƐ�ĨŽƵƌĐŚĞƩĞƐ�Ğƚ�ϭϭ�ŐƌĂŶĚĞƐ�ĐƵŝůůğƌĞƐ
Style Louis XVI

Poids: 3204 g                          700 / 1 000 €

�Ŷ�ĐƌŝƐƚĂů�Ğƚ�ĂƌŐĞŶƚ�ă�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ƚĞƌŵĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͕�ƉƌŝƐĞ�ĞŶ�ƉŽŵŵĞ�ĚĞ�ƉŝŶ͘
1809-1819

DĂŠƚƌĞͲŽƌĨğǀƌĞ͗���D
Poids brut: 660g                         300 / 500 €

�ĞƌŐƵĞƐ͕�ys///Ǘ siècle

DĂŠƚƌĞ�ŽƌĨğǀƌĞ͗���
>ĞƩƌĞ�ĚĂƚĞ͗�^
Poids: 293g                                           150 / 200 €

Modèle uniplat

�ĞƐĂŶĕŽŶ͕�ys///Ǘ siècle

Poids: 140g                         150 / 200 €
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Ϯϱ������ǆĐĞƉƟŽŶŶĞůůĞ�ŐĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĞŶ�ĂƌŐĞŶƚ
�ƚ� ƐĂ�ĚŽƵďůƵƌĞ�ă�ĚĠĐŽƌ� ĐŝƐĞůĠ�ĞŶ� ƐĞŵŝ� ƌĞůŝĞĨ� � ĚĞ� ƌŝŶĐĞĂƵǆ͕� ƌŽƐĞƐ�ĠƉĂŶŽƵŝĞƐ�Ğƚ� ƚġƚĞƐ�Ě Ă͛ŝŐůĞ�
ĞŶƐĞƌƌĂŶƚ� ĚĞƐ�ŵĠĚĂŝůůŽŶƐ� ĞŶ� ǀĞƌŵĞŝů� ă� ĚĠĐŽƌ� Ě Ă͛ŵŽƵƌƐ͕� ĂŶƐĞƐ� ă� ǀŽůƵƚĞƐ� ĂũŽƵƌĠĞƐ� ƉƌŝƐĞƐ� ă�
ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ǀĂƐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ�ĐŽŵƉŽƐĠ�ĚĞ�͗�ƵŶĞ�ƉĂŝƌĞ�ĚĞ�ƐŽƵƉŝğƌĞƐ�ϰϴ�ǆ�ϯϴ�Đŵ͕�ƵŶĞ�ƚĞƌƌŝŶĞ�ϰϲ�ǆ�ϰϰ�Đŵ
Paris 1789

DĂŠƚƌĞ�ŽƌĨĠǀƌĞ�͗�>ŽƵŝƐͲ:ĞĂŶ��ĂƉƟƐƚĞ��,�Z�d
Poids total : 17,880 kg environ                    15 000 / 20 000 €
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35     CHINE - XVIIǗ / XVIIIǗ siècle
�ŽƵƉĞ�ůŝďĂƚŽŝƌĞ�ĞŶ�ĐŽƌŶĞ�ĚĞ�ƌŚŝŶŽĐĠƌŽƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�ƐĐƵůƉƚĠ�ĞŶ�ƌĞůŝĞĨ�ĚĞ�ƌĂŝƐŝŶƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƵƌ�ĨĞƵŝůůĂŐĞ�Ğƚ�ŵĂŐŶŽůŝĂ�ŇĞƵƌŝĞ͘���ů͛ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ�ĚĞ�ůĂ�ĐŽƵƉĞ͕�ƵŶĞ�
ŝŶƐĐƌŝƉƟŽŶ�ͨǇƵĂŶ�ƐŚĂŶŐ�ŶĂŶ�ƐŚĂŶ�ƐŚŽƵ�Ǉŝ�ďĞŝ͕ͩ�ƐŽƵŚĂŝƚ�ĚĞ�ůŽŶŐĠǀŝƚĠ�ĂƵ�ƉƌŽƉƌŝĠƚĂŝƌĞ�ĚĞ�ĐĞƩĞ�ĐŽƵƉĞ͘�;�ĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ͘
9 x 16,5 cm            15 000 / 20 000 € 

Poids: 320 grammes.

^ŽĐůĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƉġĐŚĞƐ�ĚĞ�ůŽŶŐĠǀŝƚĠ�ĚĂŶƐ�ůĞƵƌ�ĨĞƵŝůůĂŐĞ͘
Ce lot est vendu conjointement avec l’étude de Maître Renoud Grappin commissaire-priseur à Besançon et est visible sur rendez-vous au 
ĐŽīƌĞ�ĨŽƌƚ�ĚĞ�ůĂ�ďĂŶƋƵĞ͘
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36     Japon 37     Japon : Garniture

38     Japon : Le singe musicien 39     Japon : Imari

ϰϬ�����:ĂƉŽŶ�͗�WĞƟƚĞ�ďŽŠƚĞ�ă�ƉƌŝƐĠĞ 41     Chine : Compagnie des Indes

/ŵƉŽƌƚĂŶƚĞ�Ğƚ�ƌĂƌĞ�ƉŽƟĐŚĞ�ĐŽƵǀĞƌƚĞ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�/ŵĂƌŝ�
ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ƉĂǇƐĂŐĞ� ĚĂŶƐ� ƵŶĞ� ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ� ĚĞ�
ƌĠƐĞƌǀĞƐ�Ğƚ�ĚĞ�ďŽƵƋƵĞƚƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͘
XVIIIǗ siècle

H. : 83 cm                   3 200 / 4 000 €

En porcelaine Imari comprenant 2 vases balustres et 3 pots. Ils sont ornés 

ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͕�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�Ğƚ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ƌĠƐĞƌǀĞƐ͘
XVIIIǗ siècle

,ĂƵƚĞƵƌ�Ě͛ƵŶ�ǀĂƐĞ�͗�Ϯϲ͕ϱ�Đŵ
,ĂƵƚĞƵƌ�Ě͛ƵŶ�ƉŽƚ�ĐŽƵǀĞƌƚ�͗�ϯϰ�Đŵ����������������������������������������������Ϯ�ϱϬϬ�ͬ�ϯ�ϬϬϬ�Φ

�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͘
Période MEIJI. Porte un cachet.

H. : 19 cm      600 / 800 €

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ƉůĂƚ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶ�ǀĂƐĞ�ĂƵ�ďŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�
ŇĞƵƌƐ͘�>͛ĂŝůĞ�ĞƐƚ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
XVIIIǗ siècle.

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
Diamètre : 54 cm                             1 600 / 1 800 €

�Ŷ� ĐƵŝǀƌĞ͕� ĞůůĞ� ĞƐƚ� ŽƌŶĠĞ� ĚĞ� ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ� Ğƚ� Ě͛ŽŝƐĞĂƵǆ� ĞŶ�
réserve. 

XVIIIǗ siècle.

4 x 10,5 cm     650 / 800 €

WĂŝƌĞ� Ě Ă͛ƐƐŝĞƩĞƐ� ĞŶ� ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ě͛ĠůĠŐĂŶƚƐ� Ğƚ� Ě͛ƵŶĞ�
devise.

XVIIIǗ siècle

Diamètre : 23 cm                100 / 200 €
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ϰϮ�����:�WKE�͗��ŽƵƚĞŝůůĞ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ ϰϯ������ŚŝŶĞ�͗�sĞƌƐĞƵƐĞ�ĨŽƌŵĂŶƚ�ƚŚĠŝğƌĞ

ϰϯ�ďŝƐ�����WĞƟƚĞ�ƚĂďůĞ�ă�ƚŚĠ

44     CHINE : Suite de 4 papiers peints 45     Paire de vases

��ĚĠĐŽƌ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ĚĞ�ƐĐğŶĞ�ũĂƉŽŶŝƐĂŶƚĞ�Ğƚ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ƌĠƐĞƌǀĞƐ͘�
XVIIIǗ siècle.

�ŽƵĐŚŽŶ�ĞŶ�ĂƌŐĞŶƚ�ŽƌŶĠ�Ě͛ƵŶ�ĐĂďŽĐŚŽŶ�ĚĞ�ƉŝĞƌƌĞ�ĚƵƌĞ͘�
WĞƟƚ�ĠĐůĂƚ
H. : 28 cm                         800 / 1 000 €

�Ŷ� ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ� ďůĞƵĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ŇĞƵƌƐ͕� ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͕� ĨƌƵŝƚƐ� Ğƚ�
oiseaux.

Monture en argent.

Epoque KANGXI.

H. : 31 cm      4 200 / 5 000 €

ĚŝƚĞ�̂ ǇƌŝĞŶŶĞ͕�ĞŶ�ďŽŝƐ�Ğƚ�ŝŶĐƌƵƐƚĂƟŽŶ�Ě͛ŽƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ĚĂŵŝĞƌ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ƌĠƐĞƌǀĞƐ�ĚĞ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ͘
WůĂƚĞĂƵ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ŽĐƚŽŐŽŶĂůĞ͘
62 x 61 cm                                    600 / 800 €

DĂƌŽƵŇĠƐ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ�Ğƚ�Ě͛ŚŝƌŽŶĚĞůůĞƐ�ƐƵƌ�ĚĞƐ�ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ͘
Début XIXǗ siècle. Accidents

Chaque : 164,5 x 92,5 cm                  2 500 / 3 000 €

�Ŷ�E�E</E�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƐĐğŶĞƐ�ĚĞ�^ĂŵŽƵƌĂŢ͘
�ŶƐĞƐ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ĐŚŝĞŶƐ�ĚĞ�&ƀ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�Ğƚ�ĚĞ�ƌĞƉƟůĞƐ�ĞŶ�ƌĞůŝĞĨ͘
H. : 46 cm                                   300 / 500 €
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ϰϲ������ŚŝŶĞ�͗�ϰ�ƐƚĂƚƵĞƩĞƐ 47     Chine : Important plat

50     CANTON : Paire de vases 51     Chine : Paire de vases

�Ŷ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ĚĞƐ�ŚŽŵŵĞƐ�ŽƵ�ĚĞƐ�ĨĞŵŵĞƐ�ĚĞ��ŽƵƌ͘
Epoque KIENLONG.

H. : 21,5 ; 22 et 15,5 cm                                                               900 / 1 000 €

�Ŷ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ďůĞƵĞ�Ğƚ�ďůĂŶĐŚĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĐĂŶĂƌĚƐ�Ğƚ�Ě͛ŽŝƐĞĂƵǆ�ĚĂŶƐ�
ƵŶĞ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ͘�>͛ĂŝůĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ŶĂƚƵƌĂůŝƐƚĞƐ�ĞŶ�ĂƉƉůŝƋƵĞ͘
XVIIǗ siècle.

hŶ�ĨġůĞ͘
Diamètre : 41 cm                      1 000 / 1 500 €

En porcelaine, à décor de scènes de la vie impériale dans des 

ƌĠƐĞƌǀĞƐ�ĚĞ�ďŽƵƋƵĞƚƐ�Ğƚ�ƐĞŵŝƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͘��Žů�ƐƚƌŝĠ͘
XIXǗ siècle.

H. : 44,5 cm                1 800 / 2 000 €

�Ŷ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚŽƌĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ďůĞƵ�ƉŽƵĚƌĠ͘
XVIIIǗ siècle.

H. : 36 cm                    2 000 / 2 500 €

48     Chine ϰϵ������ůĠŵĞŶƚ�Ě Ă͛ƌĐŚŝƚĞĐƚƵƌĞ
sĂƐĞ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ďůĞƵĞ�Ğƚ�ďůĂŶĐŚĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŶĠŶƵƉŚĂƌƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘�>ĞƐ�ĂŶƐĞƐ�ŽƌŶĠĞƐ�ĚĞ�ĐŚŝĞŶƐ�ĚĞ�
&ƀ�Ğƚ�ĚĞ�ƌĞƉƟůĞƐ�ĞŶ�ĂƉƉůŝƋƵĞ͘
/ŶĮŵĞ�ĠŐƌĞŶƵƌĞ͘
H. : 35 cm                                100 / 150 €

�Ŷ�ƉŝĞƌƌĞ�ĚƵƌĞ�ĮŐƵƌĂŶƚ�ƵŶ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞ�ďŽƵĚĚŚŝƋƵĞ͘
Inde, XIXǗ siècle

                              300 / 500€
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ϱϱ�����DĂŶƵĨĂĐƚƵƌĞ�ĚĞ�^ğǀƌĞƐ
WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉŽƚƐ�ĐŽƵǀĞƌƚƐ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ă�ĨŽŶĚ�ŐƌŽƐ�ďůĞƵ͘�
�ĞůůĞ�ŵŽŶƚƵƌĞ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶĞ�ĨƌŝƐĞ�ĚĞ�ƉŽƐƚĞ�Ğƚ�Ě Ă͛ŶŶĞĂƵǆ͘
Piédouche mouvementée et striée.

Il repose sur une base carrée.

WŽƌƚĞ�ůĞ�ĐĂĐŚĞƚ�ͨ^ğǀƌĞƐͩ�Ğƚ�ůĂ�ĚĂƚĞ�ϭϴϱϰ͘
H. : 24 cm               2 000 / 2 500 €

(légère variante au couvercle)
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ϱϲ�����WĂŝƌĞ�Ě Ă͛ƉƉůŝƋƵĞƐ

57     Paire de groupes

ϱϴ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ĐĂƐƐŽůĞƩĞƐ

�Ŷ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ă� Ϯ� ďƌĂƐ� ĚĞ� ůƵŵŝğƌĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ�
ĐĂƌƚŽƵĐŚĞ�ƌŽĐĂŝůůĞ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞ�Ğƚ�ĐŽƋƵŝůůĞƐ͘
Epoque Louis XV.

44 x 24 cm                            3 000 / 4 000 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͕� ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ĚĞƐ�ĂŶŐĞůŽƚƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě Ă͛ƩƌŝďƵƚƐ�
militaires.

39 x 28,5 cm                           2 800 / 3 000 €

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys͕�ĂƩƌŝďƵĠ�ă�,ĞŶƌŝ���^^KE͘
Epoque XIXǗ siècle.

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ǀĂƐĞ�Ěŝƚ�ĠƚƌƵƐƋƵĞ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�
ĚĞ� ƌĂŶŐĠĞƐ�ĚĞ�ƉĞƌůĞƐ� Ğƚ�ŵŽƟĨƐ� ƐƚǇůŝƐĠƐ͘� /ůƐ� ƌĞƉŽƐĞŶƚ� ƐƵƌ�ƵŶĞ�
ďĂƐĞ�ĐĂƌƌĠĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ͕�ƐŽƵůŝŐŶĠĞ�Ě͛ƵŶ�ĮůĞƚ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ͘
&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͘
26 x 11,5 cm        1 000 / 1 200 €
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59     Miroir en bois

61     Important lustre

ϲϬ�����WĞƟƚ�ĐĂƌƚĞů�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ǀŝŽůŽŶŶĠĞ�Ğƚ
son cul de lampe en corne verte

^ĐƵůƉƚĠ� Ğƚ� ĚŽƌĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ŵŽƟĨƐ� ƌŽĐĂŝůůĞƐ͕� ŇĞƵƌĞƩĞƐ� Ğƚ�
cartouches.

Pays bas.

XVIIIǗ siècle.

109 x 51 cm        1 500 / 2 000 €

�Ğ�ĨŽƌŵĞ�ĐĂŐĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ϵ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞƐ͕�
ŽƌŶĠƐ�ĚĞ�ƉĞŶĚĞůŽƋƵĞƐ�ĐƌŝƐƚĂƵǆ�Ğƚ�ŐŽƵƩĞƐ�Ě͛ĞĂƵǆ͘
Style Louis XV

H. : 155 cm        2 000 / 3 000 €

ZŝĐŚĞ� ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ� ĚĞ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ�
ĐĂƌƚŽƵĐŚĞ�ƌŽĐĂŝůůĞ͕�ĂŝŐůĞ�ĚĠƉůŽǇĂŶƚ�ƐĞƐ�ĂŝůĞƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞ͘
�ĂĚƌĂŶ�Ğƚ�DŽƵǀĞŵĞŶƚ�ƐŝŐŶĠƐ�ĚĞ���>d���Z�ă�WĂƌŝƐ͘
Suspension à lamelles, sonnerie à la demande. 

Epoque Louis XV

82 x 28 cm         6 000 / 8 000 €
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62     Enseigne ϲϯ�����WĂŝƌĞ�Ě͛ŝǀŽŝƌĞƐ

64     Suite de 4 panneaux

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ƉĞŝŶƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶ�ĂŶŐĞůŽƚ�Ě͛ƵŶ�ĐƀƚĠ�Ğƚ�ĚĞ�
ů Ă͛ƵƚƌĞ͘
/ů�ĞƐƚ�ŝŶƐĐƌŝƚ�ͨďŽŶ�ǀŝŶ�Ğƚ�ďŽŶ�ƋƵĂƌƟĞƌͩ�ĚĞ�ĐŚĂƋƵĞ�ĐƀƚĠ͘
Datée 1803.

82,5 x 62,5 cm       4 000 / 5 000 €

>Ğ�ŵŽŶƚƌĞƵƌ�Ě͛ŽŝƐĞĂƵ�ĐŚĂŶƚĞƵƌ�Ğƚ�ůĞ�ůŝŵŽŶĂŝƌĞ�ŵŽŶƚƌĞƵƌ�ĚĞ�ŵĂƌŵŽƩĞƐ
XIXǗ siècle.

H. : 11,5 et 12 cm                        1 200 / 1 500 €

Montés sur socles en bois sculpté de 7.5 cm

;ƉĞƟƚĞƐ�ĨĞŶƚĞƐ�Ğƚ�ƵŶĞ�ƌĠƉĂƌĂƟŽŶͿ

&ŝǆĠƐ� ƐŽƵƐ� ǀĞƌƌĞ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ� ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ� ĚĞƐ� ƐĐğŶĞƐ� ĚĞ� ů �͛ŶĐŝĞŶ�
Testament. XVIIIǗ siècle. Accidents

A vue : 23.7 x 30 cm      2 000 / 2 500 €
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ϲϱ�����ͨ>͛ĂƵƚŽŵŶĞͩ�Ğƚ�ͨ>͛ĠƚĠͩ
WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƐƵũĞƚƐ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĞŶ�ƉůŽŵď�ĚŽƌĠ͘
H. : 72 et 78 cm

XVIIIǗ siècle (reprises à la dorure)

^ŽĐůĞƐ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ůĂƋƵĠ�ă�ů͛ŝŵŝƚĂƟŽŶ�ĚƵ�ŵĂƌďƌĞ͘
Hauteur totale : 161 cm et 167 cm         10 000 / 15 000 €
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68     Vase en cristal

67     Important porte torchère

67

69

68

69     Importante colonne

DŽŶƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
>Ğ�ǀĂƐĞ�ĞƐƚ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�DĠĚŝĐŝƐ͘�/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ďĂƐĞ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ĐƌŝƐƚĂů�ƚĂŝůůĠ�
ĞŶ�ƉŽŝŶƚĞ�ĚĞ�ĚŝĂŵĂŶƚ͕�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�ďĂƐĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂůŵĞƩĞƐ͘
Début du XIXǗ siècle. (monté en lampe postérieurement)

H. : 96 cm               1 500 / 2 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ͘�>Ğ�ĨƸƚ�ă�ŵŽƟĨ�ĐĂŶŶĞůĠ͕�ƉĂůŵĞƩĞƐ͕�ĨĞƵŝůůĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘
Il repose sur une base évidée soutenant 3 aigles en ronde bosse.

Fin du XIXǗ siècle.

/ŶƐƉŝƌĠ�Ě͛ƵŶ�ŵŽĚğůĞ�ĚĞ�W�Z�/�Z�Ğƚ�&KEd�/E�͘�
H. : 189,5 cm              1 500 / 2 000 €

/ŶĮŵĞ�ĠĐůĂƚ͘

En marbre blanc veiné gris à doucine à bague, la base quadrangulaire, 

présente une moulure de marbre brèche rouge.

Style Louis XVI, XIXǗ siècle

123 x 55,5 cm              1 500 / 2 000 €
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ϳϬ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ŇĂŵďĞĂƵǆ

ϳϮ�����WĂƌĂǀĞŶƚ�ĚŽƵďůĞ�ĨĂĐĞ

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ĞŶĨĂŶƚƐ�ƐŽƵƚĞŶĂŶƚ�ĚĞƵǆ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ͘
/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĨƸƚ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞ�ƐŽƵƚĞŶƵ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�ďĂƐĞ�ĐŝƌĐƵůĂŝƌĞ͘
Epoque Louis XVI.

128 x 21 cm              2 000 / 2 500 €

��ϱ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�Ě͛ƵŶ�ĐƀƚĠ�ĚĞƐ�ƐĐğŶĞƐ�ĚĞ�ůĂ�ǀŝĞ�ƉŽƌƚƵĂŝƌĞ�ŐŽƵĂĐŚĠĞ�ĐŽƵůĞƵƌ�ƐĂŶŐƵŝŶĞ͕�Ğƚ�
ĚĞ�ů Ă͛ƵƚƌĞ�ĐƀƚĠ�ĚĞƐ�ŵŽƟĨƐ�ĚĞ�ƉĂƐƐĞŵĞŶƚĞƌŝĞƐ�ŐŽƵĂĐŚĠƐ͘
Accidents et manques. Début du XIXǗ siècle.

Chaque : 196 x 66 cm             3 500 / 5 000 €
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73     Grand miroir à parclose
�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ŽŝƐĞĂƵǆ�ĨĂŶƚĂƐƟƋƵĞƐ͕�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͕� ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͕�ƉĂŵƉƌĞƐ�ĚĞ�
vignes et grappes de raisins.

�ƉŽƋƵĞ�ZĠŐĞŶĐĞ͘�;WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐͿ
191 x 109 cm        10 000 / 12 000 €
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74     Deux régulateurs de parquet

ĨŽƌŵĂŶƚ�ŚŽƌůŽŐĞ�Ğƚ�ďĂƌŽŵğƚƌĞ
�Ŷ� ƉůĂĐĂŐĞ� Ě Ă͛ĐĂũŽƵ� Ğƚ� ĚĞ� ĨŽƌŵĞ� ŐĂŝŶĞ͕� ƌĞƉŽƐĂŶƚ� ƐƵƌ� ƵŶĞ� ďĂƐĞ�
ƌĞĐƚĂŶŐƵůĂŝƌĞ� ƐĐƵůƉƚĠ͘� KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ� ĚĞ� ďƌŽŶǌĞƐ� ĚŽƌĠƐ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠƐ͘�
�ĂĚƌĂŶƐ�ƐŝŐŶĠƐ�ĚĞ�,�Z�/E�ă�WĂƌŝƐ͘
&ŝŶ�ys///Ǘ�ĚĠďƵƚ�y/yǗ�;ŵŽƵǀĞŵĞŶƚ�ĚƵ�ďĂƌŽŵğƚƌĞ�ƌĞŵƉůĂĐĠ͕�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶͿ
229 x 49 x 27 cm                         6 000 / 8 000 €

DŽĚğůĞ�ƉƌŽĐŚĞ�ƌĞƉƌŽĚƵŝƚƐ�Ɖ͘ϯϲϭ�ŝŶ��ŶĐǇĐůŽƉĠĚŝĞ�ĚĞ�ůĂ�ƉĞŶĚƵůĞ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞ͕�
Pierre Kjellberg.
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ϳϲ������ŽŠƚĞ�ă�ũĞƵǆ�ĚĞ�ƚƌŝĐ�ƚƌĂĐ

ϳϴ�����DĞǆŝƋƵĞ�;͍Ϳ�͗�ZĂƌĞ�ĐŽīƌĞƚ�ƚŽƵƚĞ�ĨĂĐĞ�ĞŶ�ĂƌŐĞŶƚ

ϳϳ������ĞĂƵ�ƉůĂƚĞĂƵ�ĞŶ�ƉŝĞƌƌĞ�ĚƵƌĞ

�Ŷ� ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ͕� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ŵŽƟĨƐ� ŵĂƌƋƵĞƚĠƐ͕� ůĞ� ĚĞƐƐƵƐ� ůĂŝƐƐĞ� ĂƉƉĂƌĂŝƚƌĞ� ƵŶ� ũĞƵ� ĚĞ� ĚĂŵŝĞƌ͘ �
>͛ ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ�ůĂŝƐƐĞ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ĚĞƐ�ŵŽƟĨƐ�ůŽƐĂŶŐĠƐ�ŵĂƌƋƵĞƚĠƐ͘
XVIIIǗ siècle

32 x 31,5 cm            1 000 / 1 200 €

��ąŵĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ͘�/ů�ĞƐƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ů͛�ŶĨĂŶƚ�:ĠƐƵƐ�Ğƚ�ĚƵ�^ĂĐƌĠ��ŽĞƵƌ�ĚĂŶƐ�ĚĞƐ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶƐ�ƐƵƌ�
ůĞ�ĚĞƐƐƵƐ�Ğƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕�ŇĞƵƌĞƩĞƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ƐƵƌ�ůĞƐ�ĐƀƚĠƐ͘
�ŶƐĞƐ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĂƌŐĞŶƚĠ͘�/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ϰ�ƉŝĞĚƐ͘
XVIIIǗ siècle.

17,5 x 37,5 x 28 cm                  1 500 / 2 000 €

��ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĐŽƌďĞŝůůĞƐ�ŇĞƵƌŝĞƐ�ĂŐƌĠŵĞŶƚĠĞ�ĚĞ�ůĂƉŝƐ�ůĂǌƵůŝ͕�ĂŐĂƚĞ͕�ũĂƐƉĞ�ƐĂŶŐƵŝŶ͕�ĐŽƌŶĂůŝŶĞ͘
Vers 1950-1960

72 x 145 cm                 2 000 / 2 500 €
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79     Important miroir
�Ŷ� ŝǀŽŝƌĞ� ƐĐƵůƉƚĠ� ƐƵƌ�ąŵĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ͕�ĚĞ� ĨŽƌŵĞ�ŵŽƵǀĞŵĞŶƚĠĞ͘� /ů� ĞƐƚ�ŽƌŶĠ�ĚĂŶƐ� ůĂ�ƉĂƌƟĞ� ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĚĞ�ƉƵƫƐ͕�
ŐƌŝīŽŶƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘�/ů�ĞƐƚ�ĞŶĐĂĚƌĠ�ĚĞ�Ϯ�ĚĞŵŝ�ĐŽůŽŶŶĞƐ͕�ƐƵƌŵŽŶƚĠĞƐ�ĚĞƐ�ĂŝŐůĞƐ�/ŵƉĠƌŝĂƵǆ�Ğƚ�ĚĞ�ƉƵƫ�ďůĂƐŽŶƐ�
ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ͘
/ů�ƉŽƌƚĞ�ůĂ�ĚĞǀŝƐĞ�ͨEĞŵŽŶĞ�/ŵƉƵŶĞ�>ĂĐĞƐƐŝƚͩ͘�dƌĂǀĂŝů�ĚĞ�ůĂ�ƌĠŐŝŽŶ�ĚĞ��ŝĞƉƉĞ͍͕�y/yǗ siècle.

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐ͘
139 x 86 cm                  5 500 / 6 000 €
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ϴϭ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉĞƟƚƐ�ŇĂŵďĞĂƵǆ

ϴϮ�����WĞƟƚ�ĐŽīƌĞƚ�ă�ũĞƵǆ

82 bis     Suite de quatre appliques

80     Paire de pots couverts
�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ͕�ĨƸƚƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�ă�ĂƐƉĞƌŐĞƐ͕�ďĂƐĞƐ�ă�ĨƌŝƐĞƐ�Ě͛ŽǀĞƐ
Epoque Louis XVI

H. : 15.5 cm                800 / 1 000 €

��ĚĠĐŽƌ�ŝŵƉƌŝŵĠ�ĨĂĕŽŶ�ĂƌƚĞ�ƉŽǀĞƌĂ�Ğƚ�ƉĞŝŶƚ�ĚĞ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ�ũŽƵĂŶƚ�ƵŶĞ�ƉĂƌƟĞ�ĚĞ�ĐĂƌƚĞƐ͘
>͛ ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ͕ �ĞƐƚ�ŐĂƌŶŝ�Ě͛ƵŶ�ƉĂƉŝĞƌ�ǀĠŶŝƟĞŶ͕�ă�ĐŽŵƉĂƌƟŵĞŶƚ͘
Italie, XVIIIǗ siècle.

29 x 21 cm        400 / 500 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ
Style Louis XV

H. 50 cm        200 / 300 €

�Ŷ�ƚŽůĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƉĂǇƐĂŐĞƐ�Ğƚ�ĚĞ�ĐŚĂƵŵŝğƌĞƐ�ĚĞ�ĐŚĂƋƵĞ�ĐƀƚĠ͕� ůĞƐ�ĂŶƐĞƐ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�
ŵƵŋĞ͘
Il repose sur une base oblongue.

Début du XIXǗ siècle.

31 x 17 cm                               2 000 / 2 500 €
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ϴϱ�����WĂŝƌĞ�Ě Ă͛ƉƉůŝƋƵĞƐ

83     Paire de chenets

ϴϰ�����WĞƟƚĞ�ďŽŝƚĞ�ă�ƐĞůƐ

�Ŷ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ă� ϯ� ďƌĂƐ� ĚĞ� ůƵŵŝğƌĞ͕� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ�
ƌƵďĂŶƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ͘�>Ğ�ĨƸƚ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�
drapés, pampres de vigne et grappes de raisins.

Epoque Louis XVI.

72 x 35,5 cm                        4 000 / 5 000 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƉŽƚ�ă�ĨĞƵ�Ğƚ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�
de rocailles.

Ils reposent sur 2 pieds dont 1 à cannelure.

�ƉŽƋƵĞ�dƌĂŶƐŝƟŽŶ�>ŽƵŝƐ�ysͲ>ŽƵŝƐ�ys/͘
35,5 x 32 cm                 2 000 / 2 500 €

�Ŷ� ĠŵĂŝů� ă� ĚĠĐŽƌ� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ� ĚĞ� ǀĞƌƌĞ� ĠŐůŽŵŝƐĠ� ĚĞ� ƉĂǇƐĂŐĞƐ� Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�
ĐŚŝŶŽŝƐ͘�>Ă�ďŽŝƚĞ�Ɛ͛ŽƵǀƌĞ�Ğƚ� ůĂŝƐƐĞ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ϯ�ŇĂĐŽŶƐ͘�KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�
ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
XVIIIǗ siècle.

9 x 5 cm            600 / 800 €
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87     Garniture de cheminée

ϴϴ�����WĞƟƚ�ŐƵĠƌŝĚŽŶ 89     Paire de lampes à pétrole

�ŽŵƉŽƐĠĞ�Ě͛ƵŶĞ�ƉĞŶĚƵůĞ�Ğƚ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�ĐŚĂŶĚĞůŝĞƌƐ͘�>Ă�ƉĞŶĚƵůĞ�ĞƐƚ�ƐŽŵŵĠĞ�Ě͛ƵŶ�ĂŶŐĞůŽƚ�ĂƵǆ�ĐǇŵďĂůĞƐ�ĞŶ�
ƌŽŶĚĞ�ďŽƐƐĞ�ƐŽƵƚĞŶƵ�ƉĂƌ�ƵŶ�ĨƸƚ�ĐǇůŝŶĚƌŝƋƵĞ�ĐĂŶŶĞůĠ͕�ĚĂŶƐ�ůĞƋƵĞů�ĞƐƚ�ĞŶĐŚĂƐƐĠ�ůĂ�ƉĞŶĚƵůĞ�ƌĞƉŽƐĂŶƚ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�
ďĂƐĞ�ĠǀŝĚĠĞ͘�>ĞƐ�ĐŚĂŶĚĞůŝĞƌƐ�ƐŽŶƚ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ŵĂƌďƌĞ�ƌŽƐĞ�ǀĞŝŶĠ͘
^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͕�ĮŶ�y/yǗ siècle. 

Pendule : 28 x 13 cm

Chandelier : 17 cm                 600 / 800 €

�Ŷ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ďůĂŶĐŚĞ͕�ďůĞƵĞ�Ğƚ�ĮůĞƚƐ�ĚŽƌĠƐ͘�>Ğ�ƉůĂƚĞĂƵ�ĞƐƚ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�
et de croisillons.

Il repose sur 3 pieds galbés au modèle.

Fin XIXǗ siècle.

67,5 x 66,5 cm             1 200 / 1 500 €

DŽŶƚĠĞƐ�ă�ů͛ĠůĞĐƚƌŝĐŝƚĠ͕�ĐŽƌƉƐ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ĚŽƵďůĠ�ďůĂŶĐ͕�ƉŝğƚĞŵĞŶƚ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�
ĚŽƵďůĞ�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�Ğƚ�ĚŽƌĠĞ͕�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Style Charles X

H. : 43 cm                 800 / 1 000 €
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90     Important vase couvert 91     Paire de vases

92     Vase rouleau ϵϯ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ǀĂƐĞƐ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ

�Ŷ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞƌƚ�ǀĞŝŶĠ͘�^ƵƉĞƌďĞ�ŵŽŶƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͕�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�
ŐƌĞŶĂĚĞƐ͕�ŇĞƵƌƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͘
/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ďĂƐĞ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘
�ƉŽƋƵĞ�EĂƉŽůĠŽŶ�///͘�;ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
70 x 45 cm             5 000 / 7 000 €

�Ŷ� ŵĂƌďƌĞ� ǀĞƌƚ� ĚĞ� ŵĞƌ͕ � ĚĞ� ĨŽƌŵĞ� ŽǀŽŢĚĞ� ĨŽƌŵĂŶƚ� ďŽƵŐĞŽŝƌƐ� ă� ϴ� ďƌĂƐ� ĚĞ�
ůƵŵŝğƌĞƐ͘�dƌğƐ�ďĞůůĞ�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞ͘�
�ŶƐĞƐ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĞ͘�/ůƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ƵŶ�ƐŽĐůĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ͘
^ŝŐŶĠƐ�&͘ �Z�D��h�͕�^ƵƐƐĞƐ�&ƌğƌĞƐ��ĚŝƚĞƵƌƐ͘
Fin XIXǗ siècle.

85 x 34,5 cm             9 000 / 10 000 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�Ğƚ�ďƌŽŶǌĞ�ĐůŽŝƐŽŶŶĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Fin du XIXème siècle

H. : 19,5 cm                       600 / 800 €

��ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�Ě͛�ŐǇƉƟĞŶŶĞƐ͘�/ůƐ�ƐŽŶƚ�ŵŽŶƚĠƐ�ĞŶ�ůĂŵƉĞ�Ğƚ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ďĂƐĞ�
circulaire.

XIXǗ siècle.

H. : 47,5 cm                      400 / 600 €
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ϵϰ�����^ƵũĞƚ�ĞŶ�ĨŽŶƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ

ϵϱ������͘��hZ�EE��ă��KDD�sK/Z�

ϵϲ�����^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ĨŽŶƚĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ

Représentant un jeune Romain.

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
Fin XVIIIǗ, débit XIXǗ siècle.

H. : 146,5 cm           2 500 / 3 000 €

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ƐƵũĞƚ�ĞŶ�ĨŽŶƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�E�Z�/^^�͘
^ŝŐŶĠ��͘���ZZ��ƐƵƌ�ůĂ�ďĂƐĞ͘
H. : 158 cm                              4 500 / 5 000 €

Représentant un jeune satyre à la corne.

Fin XIXǗ, début XXǗ siècle.

H. : 137 cm          3 500 / 4 000 €

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƉƌŝƐĞƐ�ă�ůĂ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵŝĞ͘
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ϵϳ�����sĂů�Ě͛KƐŶĞ�Ͳ�/ŵƉŽƌƚĂŶƚĞ�ĨŽŶƚĂŝŶĞ�Ğƚ�ƐŽŶ�ďĂƐƐŝŶ
�Ŷ�ĨŽŶƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ͘�>Ă�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĞƐƚ�ŽƌŶĠĞ�Ě͛ƵŶ�ĨĂƵŶĞ�ƚĞŶĂŶƚ�ĚĂŶƐ�ƐĂ�ŵĂŝŶ�ƵŶ�ƉŽŝƐƐŽŶ�ĨŽƌŵĂŶƚ�ĚĠǀĞƌƐŽŝƌ͘
>Ğ�ďĂƐƐŝŶ�ĞƐƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶ�ĐŽƋƵŝůůĂŐĞ�ŽŶĚƵůĠ͘
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ϯ�ƉŝĞĚƐ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ƚƌŝƚŽŶƐ�ĞŶ�ƌŽŶĚĞ�ďŽƐƐĞ͘
Fin XIXǗ siècle.

150 x 107 cm                        20 000 / 25 000 €

YƵĞůƋƵĞƐ�ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ͘
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ϵϴ�����^ƚĂƚƵĞ�ĞŶ�ƉůŽŵď�ƉĂƟŶĠ

ϵϵ������ Ă͛ƉƌğƐ�&�>�KE�d

ϭϬϬ������ůůĠŐŽƌŝĞ�Ě͛ƵŶ�ŇĞƵǀĞ

Représentant un jeune berger.

Naples, Epoque XIXǗ siècle.

Sur une base carrée.

Accidents.

H.: 108 cm                  1 500 / 2 000 €

La baigneuse

Importante sculpture en marbre de carrare, signée sur la terrasse

;ŝŶĮŵĞ�ŵĂŶƋƵĞͿ
H. : 83 cm                  2 500 / 3 000 €

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͘�&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
WƌĞŵŝğƌĞ�ŵŽŝƟĠ�ĚƵ�y/yǗ siècle

45 x 74 cm                   4 000/ 5 000 €
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ϭϬϭ������ĂǀŝĚ�Ě �͛E'�Z^�;Ě Ă͛ƉƌğƐͿ
>ĞƐ�ĐĂŵƉĂŐŶĞƐ�Ě͛/ƚĂůŝĞ
WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉůąƚƌĞƐ�ƉĂƟŶĠƐ͘
Dans des encadrements en bois.

76 x 106 cm                 5 000 / 7 000 €
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102     Le joyeux buveur 103     Importante pendule en terre cuite

ϭϬϰ������ Ă͛ƉƌğƐ�&�>�KE�d 105     Charles Emile JONCERY (1873-?)

^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ƚĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ͘
XVIIIǗ siècle

59 x 28,5 cm                 1 500 / 2 000 €

�ĐĐŝĚĞŶƚƐ͕�ƉĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ͘

�� ĚŽƵďůĞ� ƉĂƟŶĞ� ă� ƌĞŚĂƵƚƐ� ĚŽƌĠƐ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ě Ă͛ŵŽƵƌ� ƐŽƵƚĞŶĂŶƚ� ůĞ�
mouvement

Fin du XIXǗ siècle

;ƉĞƟƚƐ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
H.: 63 cm                  1 300 / 1 500 €

>ĞƐ�Ϯ�ĂŵŽƵƌƐ
dĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ƐƵƌ�ďĂƐĞ�ĐŝƌĐƵůĂŝƌĞ
H. : 47 cm                     800 / 1 200 €

WĞƟƚĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ

�ĂĐĐŚĂŶĂůĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ƚĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ƐŝŐŶĠĞ�;ƉĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ă�ƵŶĞ�ƉĂƩĞͿ
51 x 26 cm               400 / 600 €
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106     Présentoir à lithophanie

107     Présentoir à lithophanie

108     Paire de vases Médicis ϭϬϵ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉĞƟƚƐ�ďŽƵŐĞŽŝƌƐ

WŝĞĚƐ�ĞŶ�ĨŽŶƚĞ�ĚĞ�ĨĞƌ͘ �EƵŵĠƌŽƚĠ�Ğƚ�ƐŝŐŶĠ���D͘͘͘<hE^d�Z�ă��ĞƌůŝŶ͘
>Ă�ƉůĂƋƵĞ�ĚĞ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĞƐƚ�ĞŶ�ďŝƐĐƵŝƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶĞ�ƐĐğŶĞ�
ĂŶƟƋƵĞ͘�DŽŶŽŐƌĂŵŵĠĞ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ�<WD�Ğƚ�ƉŽƌƚĞ�ůĞ�ĐŚŝīƌĞ�ϭϴϬ͘
XIXǗ siècle.

45 x 13 cm       400 / 500 €

WŝĞĚƐ�ĞŶ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƉĂůŵĞƩĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞƐ͘�
>Ă�ƉůĂƋƵĞ�ĚĞ� ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĞ�ƵŶ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞ�ĐĞƌĐůĠ�
Ě͛ƵŶĞ�ŐĂůĞƌŝĞ�ĚĞ�ůĂŝƚŽŶ�ĂũŽƵƌĠ͘
Elle est monogrammée ADC.

Début XIXǗ siècle.

49 x 18 cm       400 / 500 €

Couvert en porcelaine blanche et or et leur doublure, les anses à 

ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƚġƚĞƐ�ĚĞ�ƐĂƚǇƌĞƐ͕�ƉŽŵŵĞ�ĚĞ�ƉŝŶ�ă�ů Ă͛ŵŽƌƟƐƐĞŵĞŶƚ
�ƉŽƋƵĞ�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ
H. : 44 cm                    1 500 / 1 800 €

;ƉĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ă�ƵŶĞ�ĚŽƵďůƵƌĞͿ

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ĚŽƌĠĞ͘�>Ğ�ĨƸƚ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ĐŽůŽŶŶĞ�ĚŽƌŝƋƵĞ͘
Ils reposent sur une base circulaire ornée de rangées de perles 

ƐŽƵƚĞŶƵĞƐ�ƉĂƌ�ϯ�ƉĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ�ďŽƵůĞƐ͘
&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͘
H. : 20 cm                        800 / 1 000 €
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110     Miroir à pareclose 111     Porte-journaux

112     Paire de chenets

113     Paire de lions

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ͕�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ĐŚĂŶƚŽƵƌŶĠĞ͘
>Ă�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĞƐƚ�ƐŽŵŵĠĞ�Ě͛ƵŶ�ďŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕� ůĞƐ�ĐƀƚĠƐ�
ƐŽŶƚ�ŽƌŶĠƐ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƌŽĐĂŝůůĞƐ͘
Epoque Louis XV.

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ͘
128 x 66 cm                   2 000 / 2 500 €

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�ŵĂƐƐŝĨ�ă�ϰ�ĐĂƐŝĞƌƐ�ă�ďĂƌƌĞĂƵǆ�ĂũŽƵƌĠƐ͘
&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͘
48 x 43 x 35 cm                   2 000 / 2 500 €

��ƌĂƉƉƌŽĐŚĞƌ�ĚĞ�ůĂ�ƉƌŽĚƵĐƟŽŶ�ĚĞ�ů͛ĠďĠŶŝƐƚĞ���E���^

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ůĞƵƌƐ�ĨĞƌƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŐƵŝƌůĂŶĚĞƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠĞƐ͕�
ƉĂůŵĞƩĞƐ�Ğƚ�ƌĂŶŐĠĞƐ�ĚĞ�ƉĞƌůĞƐ͘�
/ůƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�Ϯ�ƉŝĞĚƐ�ă�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Epoque Louis XVI.

>ĞƐ�ĨĞƌƐ�ƐŽŶƚ�ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĠƐ�,/͘
30 x 34 cm                    2 500 / 3 000 €

�Ŷ�ƚĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ�ĞŶ�ƌŽŶĚĞ�ďŽƐƐĞ͘�/ůƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�
base rectangulaire. 

�ƉŽƋƵĞ�ĮŶ�ys///Ǘ, début XIXǗ siècle.

Accidents.

21 x 34,5 cm    1 200 / 1 500 €
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ϭϭϰ������ŽƉĞŶŚĂŐƵĞ�;��Ğƚ�'Ϳ

ϭϭϱ������ŽƉĞŶŚĂŐƵĞ�;��Ğƚ�'Ϳ ϭϭϲ������ǆĐĞƉƟŽŶŶĞůůĞ�ŐĂƌŶŝƚƵƌĞ

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ŵĠĚĂŝůůŽŶ� ĞŶ� ďŝƐĐƵŝƚ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ě Ă͛ŶŐĞůŽƚƐ� ĚĂŶƐ� ƵŶĞ� ŶƵĠĞ�
Ě͛ĠƚŽŝůĞƐ͘
Epoque XXǗ siècle.

Diamètre : 33 cm      150 / 200 €

^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ϰ�ŵĠĚĂŝůůŽŶƐ�ĞŶ�ďŝƐĐƵŝƚ�ďůĂŶĐ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƐĐğŶĞ�ĂŶƟƋƵĞ͘
Diamètre : 14,5 cm                  200 / 300 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ĐŽŵƉŽƐĠĞ�ĚĞ�͗ �ƵŶĞ�ƉĞŶĚƵůĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵƵŇĞƐ�ĚĞ�
ůŝŽŶ͕�ĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͕�ƉŽƚ�ĐŽƵǀĞƌƚ�ă�ů Ă͛ŵŽƌƟƐƐĞŵĞŶƚ͘
73 x 46 x 21 cm

Une paire de candélabres à six lumières

H. : 80 cm       2 500 / 3 000 €

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/�ĮŶ�ĚƵ�y/yǗ siècle.

113 bis     Console en bois doré et sculpté
��ĚĠĐŽƌ�ĂũŽƵƌĠ�ĚĞ�ĐŽƋƵŝůůĞƐ�ŵŽƟĨ�ƌŽĐĂŝůůĞ͘
Epoque Louis XV.

50,5 x 33,5 cm                                600 / 800 €
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117     Pendule borne ϭϭϴ�����WĞƟƚ�ĞŶĐƌŝĞƌ

119     Pot à tabac 120     Seau à cendres

�Ŷ� ďƌŽŶǌĞ� ĐŝƐĞůĠ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ŵĂƌďƌĞ� ďůĂŶĐ͕� ĐĂĚƌĂŶ� ĠŵĂŝůůĠ� ƐŝŐŶĠ�
��/>>KE�ă�WĂƌŝƐ͕�ĠƉĂƵůĠĞ�ĚĞ�ŐƵŝƌůĂŶĚĞƐ�ĚĞ�ůĂƵƌŝĞƌ�Ğƚ�ƐŽŵŵĠĞ�ĚĞ�
noeuds rubanés. Epoque Louis XVI 

34 x 17 x 10 cm            1 000 / 1 200 €

�Ŷ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ĚĞ�ůĂ��ŚŝŶĞ�ĚĞ�ĐŽƵůĞƵƌ�ƚƵƌƋƵŽŝƐĞ͘�/ů�ĞƐƚ�ŽƌŶĠ�Ě͛ƵŶĞ�
ŵŽŶƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Epoque Louis XVI.

11 x 8 cm            1 000 / 1 500 €

En marbre veiné à pan coupé monogrammé ELSH.

Fin XVIIIǗ, début XIXǗ siècle

H. : 18 cm                   400 / 500 €

En acajou cerclé de laiton.

Angleterre, début XIXème siècle.

31 x 30 cm                 800 / 1 000 €
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ϭϮϭ�����WĞƟƚĞ�ĐŽŵŵŽĚĞ�ĚŝƚĞ�ĚĞ�ŵĂŠƚƌŝƐĞ ϭϮϮ�����WŽƵĨ

ϭϮϰ�����ZĂƌĞ�Ğƚ�ƉƌĠĐŝĞƵƐĞ�ƉĞŶĚƵůĞƩĞ�ĚĞ�ǀŽǇĂŐĞ 125     Garniture de cheminée

�Ŷ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌĐŝ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ϭ�ǀŽůĞƚ�ƐƵƌ�ůĞ�ĚĞƐƐƵƐ�Ğƚ�ƵŶĞ�ƉŽƌƚĞ�ĞŶ�ĨĂĕĂĚĞ͘
��ĚĠĐŽƌ�ĚĞ� ƐĐğŶĞƐ� ŐƌĂǀĠĞƐ� ă� ůĂ��ĠƌĂŝŶ�ĚĞ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ�ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ͕� ŐƵŝƌůĂŶĚĞƐ�
ĨĞƵŝůůĂŐĠĞƐ͘
Le dessus se soulève et laisse découvrir un intérieur capitonné.

>Ă�ƉŽƌƚĞ� ůĂŝƐƐĞ�ĞŶƚƌĞǀŽŝƌ�ϰ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ� ƐĞĐƌĞƚ͘� >ĞƐ�ŐƌĂǀƵƌĞƐ�ƐŽŶƚ�ƐŝŐŶĠĞƐ�
P.HARTARD, graveur, 21 rue du Faubourg St Antoine à Paris

Style Louis XIV

29 x 30 x 15 cm                     1 700 / 2 000 €

'ĂƌŶŝ�Ě͛ƵŶĞ�ƚĂƉŝƐƐĞƌŝĞ�ĂƵǆ�ƉŽŝŶƚƐ�ǀĞƌƚƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ĐŽƌĚĞůĞƩĞƐ͘
Epoque Napoléon III.

51 x 63 cm                         200 / 300 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�ă�ϰ�ĐĂĚƌĂŶƐ͘�>͛ ƵŶ�ŝŶĚŝƋƵĞ�ůĞƐ�ŚĞƵƌĞƐ͕�ƵŶ�ůĞƐ�ũŽƵƌƐ͕�ů Ă͛ƵƚƌĞ�
les mois et le dernier les jours de la semaine.

Mouvement signé H. Rodanet à Paris.

�ĂĚƌĂŶ�ƐŝŐŶĠ�ĚĞ�ZŽĚĂŶĞƚ͕� ĨŽƵƌŶŝƐƐĞƵƌ�ĚĞ� ůĂ�ŵĂƌŝŶĞ�ĚĞ� ů͛�ƚĂƚ͕�ϯϲ� ƌƵĞ�
Vivienne à Paris. Avec son écrin de voyage.

14 x 9 x 8.5 cm                       1 000 / 1 500 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ĐŽŵƉƌĞŶĂŶƚ�ƵŶĞ�ƉĂŝƌĞ�ĚĞ�ĐŚĂŶĚĞůŝĞƌƐ�Ğƚ�ƵŶĞ�ƉĞŶĚƵůĞ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�
ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͕�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ�ĞŶ�ƌŽŶĚ�ĚĞ�ďŽƐƐĞ�Ğƚ�ĚĞ�ƉĂůŵĞƩĞƐ͘
>ĞƐ�ĐŚŝīƌĞƐ�Ğƚ�ůĞƐ�ďŽƵƚŽŶƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ƐŽŶƚ�ŽƌŶĠĞƐ�ĚĞ�ĐĂďŽĐŚŽŶƐ�Ě͛ĠŵĂƵǆ�ďůĞƵƐ͘
Epoque XIXǗ siècle.

Pendule : 50 x 35 cm

Chandelier : 43 x 19 cm           2 000 / 3 000 €

ϭϮϯ�����WĂŝƌĞ�Ě Ă͛ƉƉůŝƋƵĞƐ
�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ă�ĚĞƵǆ�ůƵŵŝğƌĞƐ͕�ŽƌŶĠĞƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌĞƩĞƐ�Ğƚ�ŶŽĞƵĚƐ�ĚĞ�
rubans.

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͘��ƉŽƋƵĞ�ĮŶ�y/yǗ siècle

H. : 52.5 cm                                      300 / 500 €
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ϭϮϲ�����WĂŝƌĞ�Ě Ă͛ƉƉůŝƋƵĞƐ 127     K.D. NELSON

ϭϮϴ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ĨĞƵǆ�ĚĞ�ĐŚĞŵŝŶĠĞ ϭϮϵ������ƌƵǆĞůůĞƐ�;͍Ϳ

130     Plateau en étain ϭϯϭ������ŽƵƚĞŝůůĞ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ďƌƵŶ�ƌŽƵŐĞ

��ƵŶ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĐŝƐĞůĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶ�
couple de personnages en buste.

XVIIIǗ siècle (redoré)

26 x 20 cm            600 / 800 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ƵŶĞ�ĠůĠŐĂŶƚĞ�ĞŶ�ďƵƐƚĞ͘��ŝƐĐƵŝƚ͘
�ůůĞ� ƌĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ƵŶ� ƉŝĠĚŽƵĐŚĞ� ĚĞ� ďƌŽŶǌĞ�
soutenu par une base carrée de marbre.

H. : 44 cm      600 / 800 €

�ƚ� ůĞƵƌƐ� ĨĞƌƐ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ŽƌŶĠ� ĚĞ� ƚĂďĞƌŶĂĐůĞ�
ĨĞƵŝůůĂŐĠ͘�/ůƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ϰ�ƉŝĞĚƐ͘
�ĞƌƚĂŝŶƐ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĂƵ�ͨ�ͩ�ĐŽƵƌŽŶŶĠ͘
Vers 1745-1749

27 x 31 x 48 cm                          800 / 1 200 €

^ĞƌǀŝĐĞ� ă� ĐĂĨĠ� ĞŶ� ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ� ďůĂŶĐŚĞ� Ğƚ� ĚŽƌĠĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ� Ğƚ�
Ě Ă͛ŶŝŵĂƵǆ� ĞŶ� ŐƌŝƐĂŝůůĞ͘� /ů� ĐŽŵƉƌĞŶĚ� ƵŶĞ� ǀĞƌƐĞƵƐĞ͕� ĚĞƵǆ� ƉŽƚƐ� ă� ůĂŝƚ͕� ĚĞƵǆ�
tasses et deux sous-tasses. Premier quart du XIXǗ siècle.

WĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ͘
H. : 21 et 17 cm                      300 / 500 €

��ĚĠĐŽƌ�ŵĂĕŽŶŶŝƋƵĞ�ŐƌĂǀĠĞ�ͨůŽŐĞ�ĚĞ�ů͛ŚĞƵƌĞƵƐĞ�ƌĠƵŶŝŽŶ�ă�
ů͛ŽƌŝĞŶƚ�ĚĞ�>ŝůůĞͩ
XIXǗ siècle.

Diamètre : 31 cm          150 / 200 €

Orné de papier peint réhaussé de dorures représentant des 

ŵŽƟĨƐ�ƐŝŶŝƐĂŶƚƐ͘
/ƚĂůŝĞ͕�ĮŶ�ys///͕�ĚĠďƵƚ�y/yǗ siècle.

H. : 19 cm            400 / 600 € 
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ϭϯϮ�����^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ϰ�ĐĂƌĂĨĞƐ ϭϯϯ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ĐĂƌĂĨĞƐ�Ğƚ�ůĞƵƌƐ�ďŽƵĐŚŽŶƐ

ϭϯϰ�����E�W>�^�͗�WĂƌƟĞ�ĚĞ�ĐƌğĐŚĞƐ 135     Santon Napolitain

136     Pendule borne 137     Importante lampe

En cristal taillé et leurs bouchons.

Fin XIXǗ siècle.

H. : 30,5 cm          400 / 500 €

�Ŷ�ĐƌŝƐƚĂů�ĂŵďƌĠ�ƚĂŝůůĠ�ĞŶ�ƉŽŝŶƚĞ�ĚĞ�ĚŝĂŵĂŶƚ�ĚĞ�ĨĂĕŽŶ�ƐƚƌŝĠĞ͘�>Ğ�
ĐŽů�ĞƐƚ�ĞŶ�ĂƌŐĞŶƚ�ƐĞĐŽŶĚ�ƟƚƌĞ͘
Milieu du XIXǗ siècle.

H. : 25 cm             800 / 1 000 €

Comprenant 6 santons.

XVIIIǗ, XIXǗ Siècles (Accidents et manques)

H. : 30 et 36 cm           600 / 800 € 

�Ŷ�ƚĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ͕�ŚĂďŝůůĠ�ĚĞ�ƐĞƐ�ŚĂďŝƚƐ�Ě͛ŽƌŝŐŝŶĞ͘
Il repose sur une base en plexiglas.

XIXǗ siècle.

H. : 33 cm               200 / 300 €

�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶĞ�ŵƵƐŝĐŝĞŶŶĞ�Ğƚ�Ě͛ƵŶĞ�ŚĂƌƉĞ�ĞŶ�ƌŽŶĚĞ�ďŽƐƐĞ͘
Le mouvement est enchassé au milieu des deux personnages.

�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ďĂƐĞ�ƌĞĐƚĂŶŐƵůĂŝƌĞ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ϰ�
ƉĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ͘
Epoque Charles X.

46 x 34,5 cm          800 / 1 200 €

�Ŷ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�Ě͛/ŵĂƌŝ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ǀĠŐĠƚĂƟŽŶ�ƐƚǇůŝƐĠĞ͘
DŽŶƚƵƌĞ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ƵŶ�ƉŝĞĚ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ϰ�ƚġƚĞƐ�Ě͛ĠůĠƉŚĂŶƚƐ�ĞŶ�
applique.

Epoque XIXème siècle.

H. : 54 cm                 400 / 600 €
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ϭϰϬ�����WĞƟƚĞ�ƉĞŶĚƵůĞ�ƌĞůŝŐŝĞƵƐĞ 141     Table de milieu

ϭϰϮ�����^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ϲ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ

�Ŷ�ĠĐĂŝůůĞ� ƌŽƵŐĞ�Ğƚ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚĞ� ůĂŝƚŽŶ� ĨĂĕŽŶ�ďŽƵůůĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ěŝƚ�ͨă� ůĂ�ďĠƌĂŝŶͩ�
Ě͛ŽŝƐĞĂƵǆ͕�ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ�ŇĞƵƌŝƐ͕�ƚġƚĞƐ�ĚĞ�ŐƌŽƚĞƐƋƵĞƐ�Ğƚ�Ě͛ƵŶ�ĠĐƵ�ĞŶ�ĨĂĕĂĚĞ͘
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ� ĚĞ� ďƌŽŶǌĞ� ĚŽƌĠ� Ğƚ� ĐŝƐĞůĠ� ƚĞů� ƋƵĞ�ŵĂƐƋƵĞƐ͕� ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ� Ğƚ� ƚĞƌŵĞƐ�
ĞŶ�ĐĂƌǇĂƟĚĞƐ͘��ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ϰ�ƉŝĞĚƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘��ĂĚƌĂŶ�Ğƚ�ŵŽƵǀĞŵĞŶƚ�ƐŝŐŶĠƐ�ĚĞ�
Gosselin à Paris. Mouvement également signé.

&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y/s͘
^ƵƐƉĞŶƐŝŽŶ�ŵŽĚŝĮĠĞ͘
34 x 17,5 cm       2 500 / 3 000 €

�Ŷ�ŶŽǇĞƌ�ŵŽůƵƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ŽĐƚŽŐŽŶĂůĞ͘��ůůĞ�ŽƵǀƌĞ�ƉĂƌ�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͘
Elle repose sur 4 pieds dits balustres réunis par une entretoise en X.

�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ƚĂƉŝƐƐĞƌŝĞ�ĂƵ�ƉĞƟƚ�ƉŽŝŶƚ͘
&ŝŶ��ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y///͕�ĚĠďƵƚ�ys///Ǘ siècle.

69 x 85 x 64 cm       1 800 / 2 000 €

Au dossier en bois naturel mouluré et sculpté. Ils reposent sur 4 pieds à enroulement 

réunis par une entretoise en H.

Epoque Louis XIV.

Garniture de velours.

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ
120 x 55 x 50,5 cm                     10 000 / 12 000 €
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ϭϰϯ�����sŝĞƌŐĞ�ă�ů͛�ŶĨĂŶƚ�
�Ŷ�ŶŽǇĞƌ�ƐĐƵůƉƚĠ͕�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵĠ͘��ĞďŽƵƚ͕�ůĠŐğƌĞŵĞŶƚ�ĚĠŚĂŶĐŚĠĞ͕�ĞůůĞ�ƉŽƌƚĞ�ů͛�ŶĨĂŶƚ�ƐƵƌ�ƐŽŶ�ĐŽƚĠ�ĚƌŽŝƚ�Ğƚ�ƵŶ�ĨƌƵŝƚ�ƋƵ͛ĞůůĞ�ůƵŝ�ƉƌĠƐĞŶƚĞ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ŵĂŝŶ�ŐĂƵĐŚĞ�͖�ĞůůĞ�ĞƐƚ�ǀġƚƵĞ�
Ě͛ƵŶĞ�ƌŽďĞ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ũƵƐƚĂƵĐŽƌƉƐ�ĚŽŶƚ�ů͛ĞŶĐŽůƵƌĞ�ĂƌƌŽŶĚŝĞ�ůĂŝƐƐĞ�ĚĠƉĂƐƐĞƌ�ůĂ�ĐŚĞŵŝƐĞ�Ğƚ�Ě͛ƵŶ�ůŽŶŐ�ŵĂŶƚĞĂƵ�ĚŽŶƚ�ƵŶ�ƉĂŶ�ƌĞǀŝĞŶƚ�ƐƵƌ�ůĞ�ĚĞǀĂŶƚ�ĂǀĞĐ�ĚĞƐ�ƉůŝƐ�ĞŶ�s�ĠƚĂŐĠƐ�͖�ǀŝƐĂŐĞ�ă�
ů͛ĞǆƉƌĞƐƐŝŽŶ�ĂŝŵĂďůĞ�ĂǀĞĐ�ŚĂƵƚ�ĨƌŽŶƚ�ďŽŵďĠ͕�ǇĞƵǆ�ĞŶ�ĂŵĂŶĚĞ͕�ďŽƵĐŚĞ�ĂƵǆ�ůğǀƌĞƐ�ĮŶĞƐ�͖�ďĞůůĞ�ĐŚĞǀĞůƵƌĞ�ĂƵǆ�ŵğĐŚĞƐ�ŽŶĚƵůĠĞƐ�ƚŽŵďĂŶƚ�ƐƵƌ�ůĞƐ�ĠƉĂƵůĞƐ�͖�ů͛�ŶĨĂŶƚ�ƉŽƐĞ�ƐĂ�ŵĂŝŶ�
ŐĂƵĐŚĞ�ƐƵƌ�ůĞ�ĐŽƵ�ĚĞ�ƐĂ�ŵğƌĞ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ŐĞƐƚĞ�ĚĞ�ƚĞŶĚƌĞƐƐĞ�Ğƚ�ƚĞŶĚ�ů Ă͛ƵƚƌĞ�ŵĂŝŶ�ǀĞƌƐ�ůĞ�ĨƌƵŝƚ�͖�ŝů�ĞƐƚ�ǀġƚƵ�Ě͛ƵŶĞ�ƚƵŶŝƋƵĞ͕�ůĞƐ�ƉŝĞĚƐ�ŶƵƐ͕�ĐŚĞǀĞůƵƌĞ�ĂƵǆ�ŵğĐŚĞƐ�ŽŶĚƵůĠĞƐ͘�dĞƌƌĂƐƐĞ�ă�
ƉĂŶƐ�ŵŽŶŽǆǇůĞ�ƉŽƌƚĂŶƚ�ů͛ŝŶƐĐƌŝƉƟŽŶ�E����͘�DĂƌƋƵĞ�ĂƵǆ�ƚƌŽŝƐ�ƉĂůƐ�ĂƵ�ĚŽƐ͘
Malines, vers 1500 

H. : 60,5 cm               8 000 / 10 000 €

KŶ�ũŽŝŶƚ�ŶĞƵĨ�ƌŽďĞƐ�Ğƚ�ĚŝǀĞƌƐ�ĂĐĐĞƐƐŽŝƌĞƐ�ĚĞ�ƟƐƐƵƐ
;ƋƵĞůƋƵĞƐ�ƌĞƉƌŝƐĞƐ�ĂŶĐŝĞŶŶĞƐ�ă�ůĂ�ƉŽůǇĐŚƌŽŵŝĞ�Ğƚ�ă�ůĂ�ĚŽƌƵƌĞ͕�ƉĞƟƚƐ�ŵĂŶƋƵĞƐ͕�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ă�ůĂ�ŵĂŝŶ�ĚƌŽŝƚĞ�ĚĞ�ů͛�ŶĨĂŶƚͿ
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144     Suite de trois plaques

ϭϰϱ�����^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞ�ĂƉƀƚƌĞƐ

�Ŷ� ĂůďąƚƌĞ� ƐĐƵůƉƚĠ� ĞŶ� ďĂƐͲƌĞůŝĞĨ� ĂǀĞĐ� ƌĞŚĂƵƚƐ� Ě͛Žƌ� ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ� ůĞƐ� ĂůůĠŐŽƌŝĞƐ� ĚĞ�
ƚƌŽŝƐ� �ůĠŵĞŶƚƐ� ͗� ůĂ� dĞƌƌĞ͕� ů͛�ĂƵ� Ğƚ� ůĞ� &ĞƵ͘� �ůůĞƐ� ƐŽŶƚ� ƉĞƌƐŽŶŶŝĮĠĞƐ� ƉĂƌ� ĚĞƐ� ũĞƵŶĞƐ�
ĨĞŵŵĞƐ�ĚĠŶƵĚĠĞƐ�Ğƚ�ĂůůŽŶŐĠĞƐ�͗�ůĂ�dĞƌƌĞ�ĞƐƚ�ĞŶƚŽƵƌĠĞ�ĚĞ�ĨƌƵŝƚƐ�Ğƚ�ƟĞŶƚ�ƵŶ�ďŽƵƋƵĞƚ�
ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕� ů͛�ĂƵ�ƌĞŶǀĞƌƐĞŶƚ�ĚĞƵǆ�ĐƌƵĐŚĞƐ�ă�ĐƀƚĠ�Ě͛ƵŶ�ŇĞƵǀĞ�Žƶ�ŶĂŐĞ�ƵŶ�ƉŽŝƐƐŽŶ͕� ůĞ�
&ĞƵ�ĞƐƚ�ĞŶƚŽƵƌĠĞ�ĚĞ�ĨŽƵĚƌĞƐ�ĞƐƚ�ĂĐĐŽŵƉĂŐŶĠĞ�Ě͛ƵŶ�ƉŚĠŶŝǆ�ĞŶǀŝƌŽŶŶĠ�ĚĞ�ŇĂŵŵĞƐ͘�
�ĞĂƵǆ�ĐĂĚƌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ŵŽƵůƵƌĞƐ�ŶŽŝƌĐŝĞƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ă�ƉĂƐƟůůĂ�ĚĞ�ƌŝŶĐĞĂƵǆ�Ě͛ĞŶƚƌĞůĂĐƐ͘�
�ĂƌƚŽƵĐŚĞƐ�ă�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ�ŶĞ�ƉŽƌƚĂŶƚ�ƉĂƐ�ĚĞ�ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĞƐ͘�^ƵũĞƚƐ�ƉƌŽĨĂŶĞƐ�
non répertoriés.

DĂůŝŶĞƐ͕�ĮŶ�ĚƵ�ys/Ǘ siècle

;ƋƵĞůƋƵĞƐ�ĨĞŶƚĞƐ�Ğƚ�ƌĞƉƌŝƐĞƐ�ĞŶ�ĚŽƌƵƌĞͿ
9,7 x 12,7 cm           6 000 / 8 000 €

En albâtre sculpté en ronde-bosse ou dos plat, représentant saint Jean portant le calice 

Ě͛Žƶ�ƐŽƌƚ�ůĞ�ƐĞƌƉĞŶƚ�ƉŽƐĠ�ƐƵƌ�ƵŶ�ůŝǀƌĞ͕�ƐĂŝŶƚ�:ĂĐƋƵĞƐ�ĐŽŝīĠ�Ě͛ƵŶ�ĐŚĂƉĞĂƵ�ĚĞ�ƉğůĞƌŝŶ�ŽƌŶĠ�
Ě͛ƵŶĞ�ĐŽƋƵŝůůĞ͕�ĂǇĂŶƚ�ă�ůĂ�ŵĂŝŶ�ƵŶ�ůŝǀƌĞ�ĨĞƌŵĠ͕�ƚĞŶĂŶƚ�ƐŽŶ�ďąƚŽŶ�ĚĞ�ů Ă͛ƵƚƌĞ͕�ƐĂŝŶƚ�WĂƵů͕�
ƚĞŶĂŶƚ�ƵŶ�ůŝǀƌĞ�Ğƚ�ů͛ĠƉĠĞ�ĚĞ�ƐŽŶ�ŵĂƌƚǇƌĞ�ĚĞ�ůĂ�ŵĂŝŶ�ĚƌŽŝƚĞ͕�Ğƚ�ƵŶ�ĂƵƚƌĞ�ĂƉƀƚƌĞ�ƉŽƌƚĂŶƚ�
ĂƵƐƐŝ�ƵŶ�ůŝǀƌĞ�ĂƵ�ŵĂŶƚĞĂƵ�ƌĞƚĞŶƵ�ƉĂƌ�ƵŶ�ĨĞƌŵĂŝů�ĐŝƌĐƵůĂŝƌĞ͘
WĂǇƐͲ�ĂƐ�ĚƵ�ƐƵĚ͕�ǀĞƌƐ�ϭϱϲϬͬϳϬ
H. : 60 cm        45 000 / 60 000 €

Soclés

;ŵĂŝŶƐ�ŐĂƵĐŚĞƐ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�ĂƉƀƚƌĞƐ�ŵĂŶƋƵĂŶƚĞƐͿ
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�>ŽƌĚ��ĞůƉĞƌ�;EŽƫŶŐŚĂŵƐŚŝƌĞͿ
sĞŶƚĞ��ŚƌŝƐƚĞ Ɛ͛�ϭϯ�ĚĠĐĞŵďƌĞ�ϭϵϳϲ͕�ŶƵŵĠƌŽ�ϳϬ͘
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148     Sujet en bois polychrome

ϭϱϬ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ůĂŵƉĞƐ�ĞŶ�ƚƀůĞ

Représentant deux anges portant un calice.

Travail du nord vers 1550.

Accidents. Reprise à la polychromie.

�ĂƐĞ�ƌĞĐƚĂŶŐƵůĂŝƌĞ�ƉŽƐƚĠƌŝĞƵƌĞ͘
26 x 50 cm    3 000 / 5 000 €

�ŶĐŝĞŶŶĞŵĞŶƚ�ĚŽƌĠĞ�Ğƚ�ƉĂƟŶĠĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ�
Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ĂũŽƵƌĠƐ͘
>Ă�ƉĂƌƟĞ�ŝŶĨĠƌŝĞƵƌĞ�ĞƐƚ�ŽƌŶĠĞ�ĚĞ�ƉƵƫ�ĞŶ�ƌŽŶĚĞ�ďŽƐƐĞ͘
>Ă�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ĞƐƚ�ƐŽŵŵĠĞ�ĚƵ�>ŝŽŶ�ĚĞ�sĞŶŝƐĞ͘
Italie, XVIIIǗ siècle.

H. : 89,5 cm   3 500 / 5 000 €
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151     Cabinet de voyage

ϭϱϮ�����WĞƟƚ�ĐĂďŝŶĞƚ�ĚĞ�ǀŽǇĂŐĞ

�Ŷ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌĐŝ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ϵ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ƵŶ�ǀĂŶƚĂŝů͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�
guerriers, paysages en os gravé.

Flandres (?) XVIIIǗ siècle

46 x 88 x 28 cm   3 500 / 4 000 €

�Ŷ� ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ� ŽƌŶĠ� ĚĞ�ŵŽƟĨƐ� ĞŶ� ŽƐ� ƐĐƵůƉƚĠ� Ğƚ� ƐƚǇůŝƐĠ� ĚĞ�
ŇĞƵƌĞƩĞƐ͘�/ů�ŽƵǀƌĞ�ă�ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ�ůĂŝƐƐĂŶƚ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ϲ�ƟƌŽŝƌƐ�
en simulant 7.

Travail étranger du XVIIIǗ siècle.

KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�Ğƚ�ƉĞŶƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͘
20 x 33,5 x 23 cm   1 200 / 1 500 €
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154     Important buste en marbre veiné

ϭϱϲ�����WŽƌƚƌĂŝƚ�ƉƌĠƐƵŵĠ�Ě �͛ŶĚƌĠĂ��KZ/��ĞŶ�ďƵƐƚĞ

ϭϱϴ�����^ĂŝŶƚ�&ƌĂŶĕŽŝƐ

Représentant Diane chasseresse.

75 x 68 cm      3 500 / 4 000 €

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�ĂƵ�ŶĞǌ
XVIIǗ siècle

Sculpture en marbre.

Vers 1700.

58 x 49.5 cm            6 500 / 7 000 €

�ŚġŶĞ
H. : 87,5 cm                          500 / 700 €

Ecole du XIXǗ siècle

155     Saint Marc
En bois sculpté polychrome.

dƌĂǀĂŝů�ƉŽƉƵůĂŝƌĞ�ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ�ys///Ǘ siècle (manques, reprises 

à la polychromie).

             400 / 600 €
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159     Cabinet de voyage
�Ŷ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌĐŝ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ϭϬ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĨĂĕĂĚĞ�Ğƚ�Ϯ�ƉŽƌƚĞƐ�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�Ě͛ĠĐĂŝůůĞ�Ğƚ�
ĚĞ�ůĂŝƚŽŶ�ă�ůĂ�ĨĂĕŽŶ�ĚĞ���Z�/E͘
>ĞƐ�Ϯ�ƉŽƌƚĞƐ�ůĂŝƐƐĞŶƚ�ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ�ƵŶ�ƚŚĠąƚƌĞ�ă�ĚĂŵŝĞƌ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ĚĞ�ŵŝƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ĐŽůŽŶŶĞƩĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĠĞƐ�
ĚĞ�ϵ�ƉĞƟƚƐ�ƟƌŽŝƌƐ͘
XVIIǗ�ƐŝğĐůĞ͘�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�Ě͛ƵƐĂŐĞͿ
/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƵŶ�ƉŝğƚĞŵĞŶƚ�ă�ϲ�ƉŝĞĚƐ�ďĂůƵƐƚƌĞ�Ě͛ĠƉŽƋƵĞ�ƉŽƐƚĠƌŝĞƵƌĞ
138 x 98 x 38,5 cm                             7 000 / 9 000 €
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ϭϲϭ������ŝďůŝŽƚŚğƋƵĞ

ϭϲϬ������ƵƌĞĂƵ�DĂǌĂƌŝŶ

�Ŷ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌĐŝ�ă�ŝŶĐƌƵƐƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ�ĚĞ�ůĂŝƚŽŶ͕�ŽǀƌĂŶƚ�ă�Ϯ�ƉŽƌƚĞƐ�ƉůĞŝŶĞƐ�ĚĂŶƐ�
ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͕�Ϯ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�Ğƚ�Ϯ�ƉŽƌƚĞƐ�ǀŝƚƌĠĞƐ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ŚĂƵƚĞ͘
/ů�ĞƐƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ƚġƚĞƐ�ĚĞ�ŐƌŽƚĞƐƋƵĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ă�ƉĂůŵĞƩĞƐ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ͘
XIXǗ siècle.

WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ͘
227,5 x 106,5 x 40,5 cm              3 500 / 5 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�Ϯ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͕�Ϯ�ƟƌŽŝƌƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ĐĂŝƐƐŽŶƐ�Ğƚ�ƵŶĞ�ƉŽƌƚĞ͘
/ů� ƌĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ϴ� ƉŝĞĚƐ� ƌĠƵŶŝƐ� ƉĂƌ� ƵŶĞ� ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ� ŵĂƌƋƵĞƚĠĞ͘� WůĂƚĞĂƵ� ă� ĚĠĐŽƌ� Ě͛ƵŶĞ�
ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĨĂĕŽŶ�ũĂƐŵŝŶ͘
�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y/s͘ �;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
78,5 x 98 x 64,5 cm                                    7 000 / 8 000 €
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ϭϲϯ������ƵīĞƚ�ĚĞƵǆ�ĐŽƌƉƐ�ă�ƌĞƚƌĂŝƚ ϭϲϰ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉĞƟƚĞƐ�ƐĞůůĞƩĞƐ
�Ŷ�ŶŽǇĞƌ�ŵŽƵůƵƌĠ� Ğƚ� ƐĐƵůƉƚĠ� ŽƵǀƌĂŶƚ� ă� ƵŶĞ� ƉŽƌƚĞ� ĚĂŶƐ� ůĂ� ƉĂƌƟĞ� ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ͕� Ϯ� ƟƌŽŝƌƐ�
ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�Ğƚ�Ϯ�ƉŽƌƚĞƐ�ĚĂŶƐ� ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͘� /ů�ĞƐƚ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŵĂƐƋƵĞƐ�ĚĞ�ĐĂƌǇĂƟĚĞƐ�ĞŶ�
ĂƉƉůŝƋƵĞ͕�ŵĂƐĐĂƌŽŶƐ�ŐƌŽƚĞƐƋƵĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ƐƚǇůŝƐĠƐ͘
Il repose sur 4 pieds boules.

XVIǗ�ƐŝğĐůĞ͘��ĐĐŝĚĞŶƚƐ͕�ŵĂŶƋƵĞƐ͕�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
/ů�ŽƵǀƌĞ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�ă�ϭ�ƉŽƌƚĞ͕�Ϯ�ƉŽƌƚĞƐ�ůĂƚĠƌĂůĞƐ�Ğƚ�ϰ�ƟƌŽŝƌƐ͘
214 x 120,5 x 51 cm                4 500 / 5 000 €

�Ŷ�ŶŽǇĞƌ�ŵŽƵůƵƌĠ�Ğƚ�ƚŽƵƌŶĠ͘��ĂƐĞ�ĐŝƌĐƵůĂŝƌĞ�ƐŽƵƚĞŶƵĞ�ƉĂƌ�ϯ�ƉŝĞĚƐ�ďŽƵůĞƐ͘
&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y///͘
H. : 96 cm          2 500 / 3 000 €

ϭϲϮ������ƵƐƚĞ�Ě͛�ŵƉĞƌĞƵƌ
Sculpture en marbre.

Epoque XVIIǗ�ƐŝğĐůĞ�;ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ŵĂŶƋƵĞƐͿ
49 x 35 cm     2 000 / 2 500 €
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166     Paire de plaques en émail

peint polychrome

ϭϲϳ�����WĞƟƚ�ĐŽīƌĞƚ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ƚĂďĞƌŶĂĐůĞ ϭϲϴ������ŽīƌĞƚ�ĠĐƌŝƚŽŝƌĞ

169     Croix de procession

170     Deux tabernacles

��ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĚĞƵǆ�ĐĂǀĂůŝĞƌƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĨŽŶĚ�ŶŽŝƌ�ĠƚŽŝůĠ͘�
Monogrammé PR sur le contre-émail. Encadrées.

Limoges, XIXe siècle

18,4 x 15 cm                               400 / 600 €

��ąŵĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ƉĞŶƚƵƌĞ�ĞŶ�ĨĞƌ�ĨŽƌŐĠ�Ğƚ�ďƌŽŶǌĞ�ƐƚǇůŝƐĠ͕�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ĚĞ�>ǇƐ͘
Travail de style médiéval exécuté au XIXème siècle.

21 x 28 x 21 cm                          1 000 / 1 500 €

�Ŷ� ƉůĂĐĂŐĞ� Ě͛ĠďğŶĞ͕� ĠĐĂŝůůĞ� Ğƚ� ŝŶĐƌƵƐƚĂƟŽŶ�Ě͛ŝǀŽŝƌĞ͘�KƵǀƌĞ� ă� ƵŶ�
ǀĂŶƚĂŝů�Ğƚ�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ�ůĂƚĠƌĂů͘
Anvers, vers 1700.

12 x 37 x 29 cm                    800 / 900 €

En bois sculpté et polychrome représentant le Christ et les 

ĂƉƀƚƌĞƐ͘
Italie XVIǗ siècle

55,5 x 37 cm              1 000 / 1 200 €

Formant pendant en bois noirci et tourné, et pans coupés.

Ils sont ornés de colonnes.

&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y///͘
H. 25 et 21 cm                  800 / 1 000 €
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175     Marcel GIMOND (1894-1961)
�ƵƐƚĞ�ĚĞ�ĨĞŵŵĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ŐƌğƐ�ĐŚĂŵŽƩĠ͘
Signé du monogramme. 

Editée par Sèvres (cachet)

H. hors socle : 49 cm                 18 000 / 20 000 €
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176     James PRADIER (1790-1852)

177     Evariste JONCHERE (1892-1956)

178     Jean LORMIER (XXǗ) 179     Constant ROUX (1865-1929)

EŝƐŝĂ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ĂƌŐĞŶƚĠĞ�ƐƵƌ�ĐŽŶƚƌĞƐŽĐůĞ�ĚŽƌĠ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
Susses Frères Editeurs à Paris.

H. : 53 cm                     4 500 / 5 000 €

�ĂƉŚŶŝƐ�Ğƚ��ůŽĠ�
Marbre 

^ƵũĞƚ�ĞŶ�ŵĂƌďƌĞ�ďůĂŶĐ�ƐƵƌ�ƐŽĐůĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ƌŽƵŐĞ�ŐƌŝŽƩĞ͘
^ŝŐŶĠ�Ğƚ�ƟƚƌĠ
42 x 25 cm                     5 000 / 7 000 €

>ĠĚĂ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ
Susse Frères éditeurs

34 x 69 cm    1 500 / 2 000 €

>Ğ�'ůĂĚŝĂƚĞƵƌ
&ŽŶƚĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ�ƐŝŐŶĠĞ�^ƵƐƐĞƐ�&ƌğƌĞƐ��ĚŝƚĞƵƌƐ͘
Cire perdue.

87 x 58 cm                     4 500 / 6 000 €
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180     Arsene MATTON (1873-1953)

181     Arthur DUPAGNE (1895-1961)

>ĞƐ�ĚĂŶƐĞƵƐĞƐ�ĐŽŶŐŽůĂŝƐĞƐ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ƐƵƌ�ĐŽŶƚƌĞƐŽĐůĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞŝŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
H. hors socle : 42 cm   7 000 / 8 000 €

&ĞŵŵĞ�ă�ůĂ�ƉŝƌŽŐƵĞ
/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ƐƵƌ�ƐŽĐůĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ŶŽŝƌ͘
�ŝŵĞŶƟŽŶƐ�ŚŽƌƐ�ƐŽĐůĞ�͗�ϰϲ�ǆ�ϰϬ�Đŵ� ����ϭϮ�ϬϬϬ�ͬ�ϭϱ�ϬϬϬ�Φ
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182     Pierre Jules MENE (1810-1879)

ϭϴϯ������ŶƚŽŝŶĞ�>ŽƵŝƐ���Zz��;ϭϳϵϲͲϭϴϳϱͿ 184     Auguste SEYSSES (1862-1946)

>͛ ĂĐĐŽůĂĚĞ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
34 x 53 cm          8 000 / 10 000 €

dŝŐƌĞ�ŵĂƌĐŚĂŶĚ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ�ƐƵƌ�ďĂƐĞ�ƌĞĐƚĂŶŐƵůĂŝƌĞ͘
Signé.

&͘ ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ�&ŽŶĚĞƵƌ͘
14 x 25,25 cm            2 000 / 3 000 €

>͛ �ůĠƉŚĂŶƚ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͘
^ŝŐŶĠ͘�^ƵƐƐĞƐ�&ƌğƌĞƐ��ĚŝƚĞƵƌƐ�ă�WĂƌŝƐ�Ğƚ�ĐĂĐŚĞƚ�ĚƵ�ĨŽŶĚĞƵƌ͘
WŽƌƚĞ�ůĞ�ĐĂĐŚĞƚ��ƌŽŶǌĞ͘
18,5 x 21 cm             1 800 / 2 000 €
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185     Emmanuel FREMIET (1824-1910)

ϭϴϲ������ŶƚŽŝŶĞ�>ŽƵŝƐ���Zz��;ϭϳϵϲͲϭϴϳϱͿ 187     Théodore GECHTER (1796-1844)

>ĞƐ�ĚĞƵǆ�ũŽĐŬĞǇƐ͘
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͘�^ŝŐŶĠ͕�&͘ ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ�&ŽŶĚĞƵƌ͘
47 x 53 cm        20 000 / 25 000 €

WƵƌ�^ĂŶŐ��ƌĂďĞ�ĂƩĂƋƵĠ�ƉĂƌ�ƵŶ�ƟŐƌĞ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
27,5 x 35,5 cm            6 000 / 8 000 €

>͛ ĠƚĂůŽŶ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶ�ŶƵĂŶĐĠ
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘�^ŝŐŶĠĞ�ƐƵƌ�ůĂ�ƚĞƌƌĂƐƐĞ
31 x 38 cm             1 500 / 1 800 €
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190     Mathurin Moreau (1822-1912)

191     Auguste Moreau (1834-1917)

ϭϵϮ������>K�/KE�;Ě Ă͛ƉƌğƐͿ�;ϭϳϯϴͲϭϴϭϰͿ

ϭϵϯ������͘���ZZ/�ZͲ��>>�h^��;ϭϴϮϰͲϭϴϴϳͿ

193 bis     Ecole Francaise début du XXǗ siècle

194     LALOUETTE (XIXǗ siècle)

ϭϵϱ�������ZdZ�E��;ǀĞƌƐ�ϭϵϯϬͿ

�ĂĐĐŚĂŶĂůĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͘
Signé.

52 x 29 cm             1 800 / 2 000 €

�ƐŵĞƌĂůĚĂ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͘
^ŝŐŶĠ͘�&ŽŶƚĞ�Ě Ġ͛ĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘��ĂĐŚĞƚ�ĚƵ�ĨŽŶĚĞƵƌ��͘'�Zs�/^�ă�WĂƌŝƐ͘
H. : 57 cm              1 300 / 1 500 €

�ŶŐĞ�ă�ůĂ�ƌŽƐĞ�
�Ŷ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͕�ĨŽŶƚĞ�ă�ůĂ�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ�ĚĞ�����Z�hy͕�ƐŝŐŶĠ
H. : 34 cm                800 / 1 000 €

>Ă�ůŝƐĞƵƐĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĐŚƌǇƐĠůĠƉŚĂŶƟŶĞ�ƐŝŐŶĠĞ
H. : 32 cm              1 200 / 1 800 €

>Ğ�ũĞƵŶĞ�ƉġĐŚĞƵƌ
dĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ƉĂƟŶĠĞ�ă�ů͛ŝŵŝƚĂƟŽŶ�ĚƵ�ďƌŽŶǌĞ͘
�ĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
39 x 28 cm                    300 / 500 €

>ĞƐ�ƐŽůĚĂƚƐ�ĚĞ�ůĂ�ZĞŶĂŝƐƐĂŶĐĞ�
WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƐƵũĞƚƐ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĂƌŐĞŶƚĠ͕�ĨŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
Signés. Accidents

H. : 27 cm                   500 / 600 €

>͛ ĠĐŽůŝğƌĞ
�ƌŽŶǌĞ�ĐŚƌǇƐĠůĠƉŚĂŶƟŶ�ƐŝŐŶĠ͕�ƐŽĐůĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞŝŶĠ
H. : 16.5 cm                  400 / 600 €
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196     Emmanuel FREMIET (1824-1910)

ϭϵϳ������ƵŐƵƐƚĞ����t�s�Z�;ϭϴϯϲͲϭϵϭϬͿ

ϭϵϴ�����:ĞĂŶͲ�ĂƉƟƐƚĞ���ZW��hy�;ϭϴϮϳͲϭϴϳϱͿ

ϭϵϵ������ĐŽůĞ�&ƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĚƵ�yy

^ĂŝŶƚ�'ĞŽƌŐĞƐ�ƚĞƌƌĂƐƐĂŶƚ�ƵŶ�ĚƌĂŐŽŶ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ĚŽƌĠĞ͘�^ŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�ĚĞ�&͘ ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ͘�
53,5 x 48 cm                        8 000 / 10 000 €

DĠƉŚŝƐƚŽƉŚĞůĞƐ͕�ũĞ�ƐŝŋĞ�
^ƵũĞƚ�ĞŶ�ƚĞƌƌĞ�ĐƵŝƚĞ�ƐŝŐŶĠ͕�ƟƚƌĠ͕�ĚĂƚĠ�ϭϵϯϯ�Ğƚ�ƐŝƚƵĠ�ă��ƌƵǆĞůůĞƐ͘
H. : 55 cm                 3 000 / 5 000 €

/ŶĮŵĞ�ĠŐƌĞŶƵƌĞ͘

'ĠŶŝĞ�ĚĞ�ůĂ�ĚĂŶƐĞ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ƐƵƌ�ƉŝĠĚŽƵĐŚĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞŝŶĠ͘
^ŝŐŶĠ͕�ĨŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
H. : 18 cm                 1 200 / 1 600 €

�ƌĞƚŽŶŶĞ�ƚƌŝĐŽƚĂŶƚ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ͕�ƐŝŐŶĠ�'ůŝŵŽ�;͍Ϳ
H. : 15.5 cm                      200 / 300 €
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ϮϬϬ������ŵŵĂŶƵĞů�^�E�K��;ϭϴϴϭͲϭϵϳϭͿ

ϮϬϮ������ŶƚŽŝŶĞ�>ŽƵŝƐ���Zz�
(1796-1875)

ϮϬϯ������ŶƚŽŝŶĞ�>ŽƵŝƐ���Zz�
(1796-1875)

204     Paul GAYRARD (1807-1855) 205     Charles PAILLET (1871-1937)

ϮϬϭ������ĚŽƵĂƌĚ�DĂƌĐĞů�^�E�K�
(1881-1971)

WĂŝƌĞ� ĚĞ� ƐĞƌƌĞ� ůŝǀƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ� Ğƚ�ŵĂƌďƌĞ� ǀĞŝŶĠ� ă�
décor de lapins.

Susses Frères Editeurs.

11,5 x 8 cm                4 000 / 5 000 €

>Ğ�ůŝğǀƌĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ĚŽƌĠĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�͗�&͘ ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ͘
4 x 5,5 cm                             1 200 / 1 500 €

>ŝğǀƌĞ�ŐŝƚĠ
�ƌŽŶǌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ� ĚŽƌĠĞ͕� ƐŝŐŶĠ͘� &͘ �
�ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ�ĨŽŶĚĞƵƌ͘
Socle de marbre rouge 

4,5 x 7,7 cm         1 200 / 1 500 €

>ĠǀƌŝĞƌ�ĐŽƵĐŚĠ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
6 x 15 cm                       300 / 500 €

'ƌŝīŽŶ�Ğƚ�ĐŚĂƚ
�ƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͕�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ�ĚĞ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ
�ĂƐĞ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ
19 x34,5 x 17,5 cm                   800 / 1 200 €

>ŝğǀƌĞ�ƉůĞƵƌĂŶƚ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ
Fonte Susse Frères Editeurs

H. : 11,5 cm                    1 000 / 1 500 €
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ϮϬϲ������ŶƚŽŝŶĞ�>ŽƵŝƐ���Zz��;ϭϳϵϲͲϭϴϳϱͿ 207     Christophe FRATIN (1801-1864)

208     Georges GARDET (1863-1939) 209     Stanislas LAMI (1848-1944)

210     Emmanuel FREMIET (1824-1910) 211     Maximilien Louis FIOT (1886-1953)

>Ğ�ĐŽƋ�ĨĂŝƐĂŶ�ĐŽŵŵƵŶ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ͕�&͘ ��ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ�&ŽŶĚĞƵƌ͘
Signé. 

10,5 x 21 cm                1 200 / 1 500 €

�ŽŠƚĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĐĞƌǀŝĚĠƐ�ƐƵƌ� ůĂ�ƉĂƌƟĞ�
ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ�Ğƚ�ĚĞ�ƐĐğŶĞƐ�ĚĞ�ĐŚĂƐƐĞ�ƐƵƌ�ůĞƐ�ĐƀƚĠƐ͘
^ŝŐŶĠ͘�&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
9 x 17 cm                 1 200 / 1 500 €

�ŽŵďĂƚ�ĚĞ�ƉĂŶƚŚğƌĞ 

�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ŶƵĂŶĐĠĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘
31 x 39 cm                 3 000 / 5 000 €

�ŚŝĞŶ�ă�ů͛ĞƐĐĂƌŐŽƚ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ŶƵĂŶĐĠ
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘�^ŝŐŶĠ�ƐƵƌ�ůĂ�ƚĞƌƌĂƐƐĞ
26 x 24 x 13 cm                1 800 / 2 000 €

�ŚĂƩĞ�Ğƚ�ƐĞƐ�ƉĞƟƚƐ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ͘
&ŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ͘�
9 x 20,2 cm                1 500 / 2 000 €

�ŚŝĞŶƐ�ĚĞ�ƚƌĂŝŶĞĂƵ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ͕� ĨŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ă� ůĂ�
cire perdue de Susse

19 x 36 x 12.5 cm                1 600 / 1 800 €
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ϮϭϮ������ŶƚŽŝŶĞ�>ŽƵŝƐ���Zz��;ϭϳϵϲͲϭϴϳϱͿ

213     Emmanuel FREMIET (1824-1910)

�ĞƵǆ�ŽƵƌƐ�ũŽƵĂŶƚ
�ƌŽŶǌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ� ďƌƵŶĞ� ƐƵƌ� ƵŶĞ� ďĂƐĞ� ŽĐƚŽŐŽŶĂůĞ͕� ƐŝŐŶĠĞ�
&͘ �ĂƌďĞĚŝĞŶŶĞ�&ŽŶĚĞƵƌ͘
19 x 13 cm                 6 000 / 8 000 €

>͛ ŽƵƌƐ�Ğƚ�ůĞ�ŐůĂĚŝĂƚĞƵƌ�
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ƐŝŐŶĠ͘
WŽƌƚĞ�ƵŶ�ĐĂĐŚĞƚ�ĚĞ�ĨŽŶĚĞƵƌ͘
32 x 18 cm                 3 000 / 5 000 €
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Ϯϭϰ������ƩƌŝďƵĠ�ă�,Ğƌŝ�D�d��Ğ��>�^�;ϭϰϴϱͲϭϱϲϬͿ
�ƌƵĐŝĮǆŝŽŶ
Panneau parqueté

45 x 31,5 cm                 15 000 / 20 000 €
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216     Ecole FLAMANDE du XVIIǗ siècle, suiveur de Caspar de 

CRAYER

215     Ecole FLAMANDE du XVIǗ�ƐŝğĐůĞ͕�ĞŶƚŽƵƌĂŐĞ�ĚĞ�WKhZ�h^

DĂƌŝĞ�DĂĚĞůĞŝŶĞ
Toile

96 x 74,5 cm                     2 000 / 3 000 €

hŶ�ƉğůĞƌŝŶ͕�ĂƵ�ǀĞƌƐŽ�hŶ�KƌĂŶƚ
^ĂŝŶƚ�DĂƌƚǇƌ�Ğƚ�ů͛�ŶĨĂŶƚ�:ĠƐƵƐ͕�ĂƵ�ǀĞƌƐŽ�>ĞƐ�ĂŶŐĞƐ�ǀĞŝůůĂŶƚ�ůĞ��ŚƌŝƐƚ�ŵŽƌƚ
Paire de panneaux, volets de retable

142,5 x 35,5 cm                 2 000 / 3 000 €

Manques



Mercier & Cie 59

Ϯϭϳ������ƩƌŝďƵĠ�ă��ŽŵĞŶŝĐŽ�d/EdKZ�ddK�;ϭϱϲϬͲϭϲϯϱͿ
DĂƌŝĞ�DĂĚĞůĞŝŶĞ�ĞŶ�ƉƌŝğƌĞ
Toile

101,5 x 80,5 cm ; 8 cm de toile repliée à gauche   3 000 / 5 000 €

>Ă�ĐŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĚĞ�ŶŽƚƌĞ�ƚĂďůĞĂƵ�ĞƐƚ�ƚƌğƐ�ƉƌŽĐŚĞ�Ğƚ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ƐĞŶƐ�ŝŶǀĞƌƐĠ�ĚĞ�ůĂ�DĂƌŝĞ�DĂĚĞůĞŝŶĞ�
ƉĠŶŝƚĞŶƚĞ�ĚĞ��ŽŵĞŶŝĐŽ�dŝŶƚŽƌĞƩŽ͕�ĮůƐ�ĚĞ�dŝŶƚŽƌĞƚ͕�ĐŽŶƐĞƌǀĠĞ�ĚĂŶƐ�ů͛ĠŐůŝƐĞ�ĚĞ�^ĂŶ��ĂƌƚŽůŽŵĞŽ�
ă�WŝůƐĞŶ�;ǀŽŝƌ�Z͘�WĂůůƵĐŚŝŶŝ͕�>Ă�ƉŝƩƵƌĂ�ǀĞŶĞǌŝĂŶĂ�ĚĞů�^ĞŝĐĞŶƚŽ͕�DŝůĂŶ͕�ϭϵϴϭ͕�ƌĞƉƌŽĚƵŝƚ�ĮŐ͘�ϭϬͿ�
Ğƚ�ĚŽŶƚ�ƵŶĞ�ĂƵƚƌĞ�ǀĞƌƐŝŽŶ�ĚƵ�ŵġŵĞ�ĂƌƟƐƚĞ�;dŽŝůĞ͕�ϭϭϰ͕ϱ�ǆ�ϵϮ�ĐŵͿ�ĞƐƚ�ĐŽŶƐĞƌǀĠĞ�ĂƵ�ŵƵƐĠĞ�ĚƵ�
Capitole à Rome.

Ϯϭϴ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĮŶ�ys/Ǘ siècle

Ϯϭϳ�ďŝƐ������ĐŽůĞ�ZKD�/E��ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ
XVIIǗ siècle

>Ă�ĚĞƐĐĞŶƚĞ�ĚĞ�ĐƌŽŝǆ
Toile (accidents et manques)

141 x 107 cm                      1 000 / 1 500 €

^ĂŝŶƚ�:ŽƐĞƉŚ�Ğƚ�ů͛�ŶĨĂŶƚ�:ĠƐƵƐ
Toile

48,5 x 38,5 cm   1 500 / 2 000 €
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Ϯϭϵ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĚƵ�ys//Ǘ siècle 220     Ecole ITALIENNE du XVIIǗ siècle

ϮϮϭ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĚƵ�ys//Ǘ siècle

suiveur de Simon de Vos

ϮϮϮ������ĐŽůĞ�&>�D�E���ĚĞ�ůĂ�ĚĞƵǆŝğŵĞ�ŵŽŝƟĠ�ĚƵ�ys/Ǘ siècle,

entourage de Cornelis van CLEVE

>Ğ�ĚĠƉĂƌƚ�ĚƵ�^ĞŝŐŶĞƵƌ
Toile.

99 x 168 cm               3 500 / 5 000 €

>Ă�sŝĞƌŐĞ�ă�ů͛�ŶĨĂŶƚ
Plume et encre brune

20 x 13,5 cm     300 / 500 €

Porte un monogramme en bas à gauche PI.

>͛ ŚĂůůĂůůŝĞ�ĚƵ�ůŝŽŶ͘
Toile.

160 x 199 cm                                              8 000 / 10 000 €

ZŽŶĚĞ�ĚĞ�ƉƵƫ
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƌĞŶĨŽƌĐĠ
74 x 105 cm       6 000 / 8 000 €

dƌĂĐĞƐ�ĚĞ�ŵĂƌƋƵĞƐ�ƐƵƌ�ůĞ�ƌĞǀĞƌƐ�ĚƵ�ƉĂŶŶĞĂƵ����;͍Ϳ
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224     Ecole FRANCAISE du XVIIǗ�ƐŝğĐůĞ͕�ƐƵŝǀĞƵƌ�ĚĞ�&ƌĂŶĕŽŝƐ�//��hE�>
>Ă�ƉƌŽĐĞƐƐŝŽŶ�ĚĞ�ůĂ�>ŝŐƵĞ�ůĞ�ϱ�ũƵŝŶ�ϭϱϵϬ
Cuivre

21,5 x 30,5 cm� � � � ����������� � �������������� � �������������15 000 / 18 000 €

EŽƚƌĞ�ƚĂďůĞĂƵ�ĞƐƚ�ƵŶĞ�ƌĞƉƌŝƐĞ�Ě͛ƵŶ�ƚĂďůĞĂƵ�ĚĞ�&ƌĂŶĕŽŝƐ�//��ƵŶĞů͕�>Ă�ƉƌŽĐĞƐƐŝŽŶ�ĚĞ�ůĂ�>ŝŐƵĞ�ůĞ�ϱ�ũƵŝŶ�ϭϱϵϬ�Ğƚ�ĚŽŶƚ�ůĞ�ŵƵƐĠĞ�ĚĞƐ��ĞĂƵǆ�Ͳ��ƌƚƐ�Ě �͛ŵŝĞŶƐ�ƉŽƐƐğĚĞ�ƵŶ�ĞǆĞŵƉůĞ͘��ƵŶĞů�
ƌĠĂůŝƐĂ�ƉůƵƐŝĞƵƌƐ�ĐŽŵƉŽƐŝƟŽŶƐ�ƐƵƌ�ĐĞ�ŵġŵĞ�ƚŚğŵĞ�ĚŽŶƚ�>Ă�ƉƌŽĐĞƐƐŝŽŶ�ĚĞ�ůĂ�>ŝŐƵĞ�ĂƵ�ƐŽƌƟƌ�ĚĞ�EŽƚƌĞ��ĂŵĞ͕�ůĞ�ϭϬ�ĨĠǀƌŝĞƌ�ϭϱϵϯ͕�ĐŽŶƐĞƌǀĠ�ĂƵ�ŵƵƐĠĞ��ĂƌŶĂǀĂůĞƚ�;ǀŽŝƌ�WĞŝŶƚƵƌĞ�ĚƵ�
ŵƵƐĠĞ��ĂƌŶĂǀĂůĞƚ�ʹ��ĂƚĂůŽŐƵĞ�ƐŽŵŵĂŝƌĞ͕�WĂƌŝƐ͕�ϭϵϵϵ͕��W�͖�ϲϮϮ�Ğƚ�W͘ �Ϯϱϯϴ͕�ƌĞƉƌŽĚƵŝƚƐ�Ɖ͘�ϭϬϳͿ͘�
�ƵŶĞů�ƉƌĠƐĞŶƚĞ�ŝĐŝ�ƵŶĞ�ĐƌŝƟƋƵĞ�ĚĞƐ�ǀŝŽůĞŶĐĞƐ�ĚĞ�ůĂ�>ŝŐƵĞ͕�ĚŽŶƚ�ůĞƐ�ĨĂŵĞƵƐĞƐ�ƉƌŽĐĞƐƐŝŽŶƐ�ĞŶ�ϭϱϵϬ�Ğƚ�ϭϱϵϯ͕�ĐŽŶƐƟƚƵĂŝĞŶƚ�ƵŶĞ�ĚĠŵŽŶƐƚƌĂƟŽŶ�ĚĞ�ĨŽƌĐĞ�ĚĞƐ�ĐĂƚŚŽůŝƋƵĞƐ�ĐŽŶƚƌĞ�ůĞƐ�
ƉƌŽƚĞƐƚĂŶƚƐ�Ğƚ�ŶŽƚĂŵŵĞŶƚ�,ĞŶƌŝ�/s͘ ��ĞƐ�ŵĂŶŝĨĞƐƚĂƟŽŶƐ�ĐĞƐƐğƌĞŶƚ�ƋƵĂŶĚ�ĐĞ�ĚĞƌŶŝĞƌ�ĂďũƵƌĂ�ůĞ�ƉƌŽƚĞƐƚĂŶƟƐŵĞ͘

ϮϮϱ������ƩƌŝďƵĠ�ă��ŐďĞƌƚ�ǀĂŶ�,��D^<�Z�<�;ϭϲϯϰͲϭϳϬϰͿ
>Ă�ǀŝƐŝƚĞ�ĐŚĞǌ�ůĞ�ŵĠĚĞĐŝŶ
Toile

59,5 x 84 cm                       8 000 / 10 000 €
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227     Lucas VAN UDEN (1595-1672)

228     Ecole Hollandaise du XVIIǗ siècle ϮϮϵ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĚƵ�ys///Ǘ siècle

WĂǇƐĂŐĞ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ĐŽƵƉůĞ�ĚĞ�ďĞƌŐĞƌƐ
Cuivre parqueté

24 ,5 x 33 cm             30 000 / 35 000 €

�ĂƚĞĂƵǆ�ă�ŵĂƌĠĞ�ďĂƐƐĞ͘
Toile monogrammée LR en bas à gauche.

73 x 99 cm             20 000 / 25 000 €

^ĐğŶĞ�ĚĞ�ƚĂǀĞƌŶĞ
dŽŝůĞ�Ͳ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�
54 x 62.5 cm                                           300 / 500 €
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231     Ecole HOLLANDAISE du XVIIIǗ siècle,

suiveur de Jacob TOORENVLIET

234     Adriaen van de VELDE (1636-1672)233     R. De la Croix (XVIIIǗ)

ϮϯϮ������ĐŽůĞ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ�ys///Ǘ siècle

:ĞƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�ũŽƵĂŶƚ�ĂǀĞĐ�ƐŽŶ�ĐŚŝĞŶ
Panneau, une planche non parqueté

20 x 16 cm                   4 000 / 5 000 €

�Ƶ�ƌĞǀĞƌƐ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĠƟƋƵĞƩĞ�͙�^ŵŝƚŚ͕�>ŽŶĚŽŶ

�ŶĨĂŶƚƐ�ŐĂƌĚĂŶƚ�ƵŶ�ƚƌŽƵƉĞĂƵ
Toile

26 x 32 cm                   600 / 800 €

Sans cadre 

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ƵŶ�ĠůĠŐĂŶƚ�Ğƚ�Ě͛ƵŶĞ�ĠůĠŐĂŶƚĞ
Toile signée en bas à droite et datée 1733

ZĠĞŶƚŽŝůĂŐĞ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ
88 x 99 cm                      2 000 / 3 000 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ƵŶĞ�ũĞƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�ĂƐƐŽƵƉŝĞ͘
Pastel. Dans un joli cadre en bois sculpté.

46 x 55,5 cm                          2 800 / 3 000 €
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Ϯϯϱ������ĐŽůĞ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ�ys//Ǘ siècle

Ϯϯϲ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĚƵ�ys///Ǘ siècle

237     Adriaen de GRYEF (1670-1715)

>Ğ�ĐŚĂƌ�ĚĞ�EĞƉƚƵŶĞ
Encre et rehaut de gouache sur papier préparé.

24 x 25 cm               700 / 900 €

�ŽƵƋƵĞƚƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur cuivre.

35,5 x 27,6 cm                        8 000 / 10 000 €

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵǆ�ŽŝƐĞĂƵǆ
WĂŶŶĞĂƵ͕�ƵŶĞ�ƉůĂŶĐŚĞ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ͕�ƐŝŐŶĠ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ��'ƌǇĞĨ͘ �Ĩ͘
39 x 30 cm                15 000 / 18 000 €

�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĠƟƋƵĞƩĞ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ
EŽƵƐ� ƉŽƵǀŽŶƐ� ƌĂƉƉƌŽĐŚĞƌ� ŶŽƚƌĞ� ƚĂďůĞĂƵ� Ě͛ƵŶĞ� EĂƚƵƌĞ� ŵŽƌƚĞ� ĂƵǆ�
ŽŝƐĞĂƵǆ�ǀĞŶĚƵĞ�ă��ŽůŽŐŶĞ�ĐŚĞǌ�>ĞŵƉĞƌƚǌ͕�ůĞ�ϭϳ�ŶŽǀĞŵďƌĞ�ϮϬϬϳ͕�ŶΣ�
1195, reproduit.

238     Ecole du XVIIIǗ siècle
dƌŽƉŚĠĞ�ĚĞ�ĐŚĂƐƐĞ
dŽŝůĞ�Ͳ�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ�Ğƚ�ƌĠĞŶƚŽŝůĂŐĞ
86 x 119 cm                      300 / 500 €�
�

Ϯϯϵ������ Ă͛ƉƌğƐ��ƌƵĞŐŚĞů
�ĂŶƐĞ�ĚĞ�ǀŝůůĂŐĞŽŝƐĞƐ
Panneau. Non parqueté.

Trace de signature en bas à droite.

23 x 30 cm                          1 500 / 1 800 €
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241     Ecole HOLLANDAISE du XVIIǗ siècle,

suiveur de Pieter van de VELDE

242     Ecole HOLLANDAISE du XVIIIǗ siècle,

suiveur de David RYCKAERT
�ĂƚĞĂƵǆ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƚĞŵƉġƚĞ͕�ƉƌğƐ�Ě͛ƵŶĞ�ĐŝƚĂĚĞůůĞ
Toile

28,5 x 42 cm                        2 200 / 2 500 €

�ƵǀĞƵƌƐ�Ğƚ�ĨƵŵĞƵƌƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶĞ�ƚĂǀĞƌŶĞ
Toile

35,5 x 45,5 cm                    1 800 / 2 000 €

ϮϰϬ�����:ĂŶ��ĂƉƟƐƚ�ǀĂŶ�&KZE�E�hZ',�;ϭϱϵϬͲϭϲϰϵͿ
EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ� ĂƵ� ǀĂƐĞ� ĚĞ� ŇĞƵƌƐ͕� ƉġĐŚĞƐ͕� ƉĂŶŝĞƌ� ĚĞ� ƉŽŵŵĞƐ͕� ƉŽŝƌĞ͕ĂƐƐŝĞƩĞ� ĚĞ�
ĐŝƚƌŽŶƐ͕�Ğƚ�ĠĐƵƌĞƵŝů
WĂŶŶĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͕�ƚƌŽŝƐ�ƉůĂŶĐŚĞƐ͕�ŶŽŶ�ƉĂƌƋƵĞƚĠ
59,8 x 80 cm                  20 000 / 30 000 €

DŽŶŽŐƌĂŵŵĠ�ĞŶ�ďĂƐ�/�͘�&

WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗�'ĂůĞƌŝĞ�ĚĞ��ŽĞƌ͕ ��ŵƐƚĞƌĚĂŵ͘
EŽƵƐ�ƉŽƵǀŽŶƐ�ƌĂƉƉƌŽĐŚĞƌ�ŶŽƚƌĞ�ƚĂďůĞĂƵ�Ě͛ƵŶĞ�ĂƵƚƌĞ�EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĚĞ�:ĂŶ��ĂƉƟƐƚ�
van Fornenburgh située vers 1645, Pommes, poire et noix sur un entablement, 

ƉƌĠƐĞŶƚĠĞ�ĞŶ�ϭϵϳϲ�ă�WĂƌŝƐ�ƉĂƌ�ůĂ�ŐĂůĞƌŝĞ�:͘�<ƌĂƵƐ�;ĐĂƚ͘�EΣ�ϮϱͿ͕�Ğƚ�ĂƵũŽƵƌĚ͛ŚƵŝ�ĚĂŶƐ�
ƵŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�ƉƌŝǀĠĞ͘



Mercier & Cie 69

2
4

3
   

  E
co

le
 d

u
 X

V
II
Ǘ�Ɛ
ŝğ
Đů
Ğ͕
�Ğ
Ŷƚ
ŽƵ

ƌĂ
ŐĞ
�Ě
Ğ�
Wŝ
Ğƚ
Ğƌ
�//
��
Zh

�'
,�

>
>Ğ
Ɛ�Ŷ

ŽĐ
ĞƐ

P
a

n
n

e
a

u
 p

a
rq

u
e

té

9
7

 x
 1

2
4

 c
m

  
 

 
 

 
 

   
   

   
   

 
   

   
   

   
 3

5
 0

0
0

 /
 4

5
 0

0
0

 €

ZĞ
Ɛƚ
ĂƵ

ƌĂ
ƟŽ

ŶƐ
N

o
tr

e
 t

a
b

le
a

u
 e

st
 u

n
e

 r
e

p
ri

se
 a

ve
c 

va
ri

a
n

te
s 

d
e

 l
a

 g
ra

vu
re

 d
e

 P
ie

te
r 

va
n

 d
e

r 
H

e
yd

e
n

, 
é

d
it

é
e

 p
a

r 
C

o
ck

 (
vo

ir
 C

h
. 

D
e

 

dŽ
ůŶ
ĂǇ͕

�dŽ
Ƶƚ
�ů͛ƈ

Ƶǀ
ƌĞ
�Ɖ
Ğŝ
Ŷƚ
�Ě
Ğ�
�ƌ
ƵĞ

ŐŚ
Ğů
�ů�͛

ŶĐ
ŝĞ
Ŷ͕
�W
Ăƌ
ŝƐ͕
�ϭ
ϵϲ

ϴ͕
�ƌĞ

Ɖƌ
ŽĚ

Ƶŝ
ƚ�Ɖ

͘�ϭ
Ϭϳ

�ƐŽ
ƵƐ
�ůĞ
�Ŷ
Σ�ϲ

ϭͿ
͘



Mercier & Cie70

244     Claude HUILLIOT (1632-1702)
sĂƐĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Toile, anciennement dans un cadre chantourné

108 x 163 cm                20 000 / 25 0000 €

245     Ecole FRANCAISE vers 1800, suiveur de Nicolas Jacques JULIARD
&ĂŵŝůůĞ�ĚĞ�ƉĂǇƐĂŶƐ�ĂƵ�ďŽƌĚ�Ě͛ƵŶĞ�ƌŝǀŝğƌĞ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ĐŽůŽŵďŝĞƌ
>ĂǀĂŶĚŝğƌĞ�ƉƌğƐ�Ě͛ƵŶ�ŵŽƵůŝŶ�ă�ĞĂƵ
Paire de panneaux, une planche, non parqueté

28 x 37,5 cm            6 000 / 8 000 €
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Ϯϰϲ�����>ŽƵŝƐ��ůďĞƌƚ�'ƵŝůůĂŝŶ����>�Z�Ě �͛>���;ϭϳϲϭͲϭϴϮϰͿ
^ĐğŶĞ�ǀŝůůĂŐĞŽŝƐĞ
^ƉĞĐƚĂĐůĞ�ĚĞ�ĐŝƌƋƵĞ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ǀŝůůĂŐĞ
Paire de dessins, plume et encre noire, aquarelle et gouache

35,5 x 52 cm     20 000 / 30 000 €

^ŝŐŶĠƐ�Ğƚ�ĚĂƚĠƐ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ��Ğƌ��ĂůďĞ�ͬ�ŝŶǀ͘ �ϭϳϵϱ͘�Ğƚ��ĂůďĞ��ͬ�ŝŶǀ͘ �ϭϳϵϲ

�Ŷ�ϭϳϵϱ�Ğƚ�ϭϳϵϲ͕�ĂŶŶĠĞƐ�Žƶ�ĨƵƌĞŶƚ�ƌĠĂůŝƐĠƐ�ŶŽƐ�ĚĞƵǆ�ĚĞƐƐŝŶƐ͕��ĂĐůĞƌ�Ě �͛ůďĞ�ƐĞƌƚ�ĚĂŶƐ�ů Ă͛ƌŵĠĞ�ŶĂƉŽůĠŽŶŝĞŶŶĞ͕�Ě Ă͛ďŽƌĚ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƌĠŐŝŽŶ�ĚĞ�EŝĐĞ�ƉƵŝƐ�ĞŶ�/ƚĂůŝĞ͘
�ĂĐůĞƌ�Ě �͛ůďĞ�ĨƵƚ�ă�ůĂ�ĨŽŝƐ�ŵŝůŝƚĂŝƌĞ�Ğƚ�ƉĞŝŶƚƌĞ͘�&ŝůƐ�Ě͛ƵŶ�ƚƌĠƐŽƌŝĞƌ�ĚƵ�ZĠŐŝŵĞŶƚ�ĚĞ�dŽƵů͕�ŝů�ĐŚŽŝƐŝƚ�ĚĞ�Ɛ͛ĠƚĂďůŝƌ�ĚĂŶƐ�ůĞ�ƐƵĚ�Žƶ͕�ĞŶƚƌĞ�ϭϳϴϱ�Ğƚ�ϭϳϵϯ͕�ŝů�ƌĞŶĐŽŶƚƌĂ�ƵŶ�ĐĞƌƚĂŝŶ�ƐƵĐĐğƐ�ĐŽŵŵĞ�
ƉĞŝŶƚƌĞ�ĚƵ�DŽŶƚ��ůĂŶĐ͘�/ů�ƚƌĂǀĂŝůůĂŝƚ�ĚĠũă�ă�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�ƐƵƌ�ƵŶĞ�ŶŽƵǀĞůůĞ�ŵĠƚŚŽĚĞ�ĚĞ�ƌĞƉƌŽĚƵĐƟŽŶ�ƚŽƉŽŐƌĂƉŚŝƋƵĞ�ƋƵŝ�ĨĞƌĂ�ƐĂ�ƌĞŶŽŵŵĠĞ�ĚĂŶƐ�ů Ă͛ƌŵĠĞ͘��Ŷ�ŵĂŝ�ϭϳϵϯ͕�Ɛ͛ĞŶŐĂŐĞĂ�ĚĂŶƐ�
ů Ă͛ƌŵĠĞ�Ě͛/ƚĂůŝĞ�Ğƚ�ƉĂƌƟĐŝƉĂ�ĂƵǆ�ƐŝğŐĞƐ�ĚĞ�>ǇŽŶ�Ğƚ�ĚĞ�dŽƵůŽŶ͘�/ů�ĨĞƌĂ�ůĂ�ƉůƵƉĂƌƚ�ĚĞƐ�ŐƌĂŶĚĞƐ�ĐĂŵƉĂŐŶĞƐ�ŶĂƉŽůĠŽŶŝĞŶŶĞƐ͘�^ŽŶ�ƚĂůĞŶƚ�ĚĞ�ĚĞƐƐŝŶĂƚĞƵƌ�ĨƵƚ�ǀŝƚĞ�ƌĞŵĂƌƋƵĠ�Ğƚ�ŝů�ƐĞƌǀŝƚ�
ƐƵƌƚŽƵƚ�ĐŽŵŵĞ�ŐĠŽŐƌĂƉŚĞ�ƉƵŝƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ƐĞƌǀŝĐĞƐ�ƚŽƉŽŐƌĂƉŚŝƋƵĞƐ�ƉŽƵƌ�ůĞƐƋƵĞůƐ�ŝů�ĚĠǀĞůŽƉƉĂ�ĚĞ�ŶŽƵǀĞĂƵǆ�ƉƌŽĐĠĚĠƐ͘��Ğ�ĐĞ�ĨĂŝƚ͕�ŝů�ĚĞǀŝŶƚ�ƌĂƉŝĚĞŵĞŶƚ�ƵŶ�ĨĂŵŝůŝĞƌ�ĚĞ�ů͛ĞŵƉĞƌĞƵƌ�
Ğƚ�ƐĞƌĂ�ŵġŵĞ�ĐŽŶƐŝĚĠƌĠ�ƐŽŶ�ƉůƵƐ�ƉƌŽĐŚĞ�ĐŽůůĂďŽƌĂƚĞƵƌ�ĞŶƚƌĞ�ϭϳϵϵ�Ğƚ�ϭϴϭϰ͕�ůƵŝ�ƉƌĠƉĂƌĂŶƚ�ƉĞƌƐŽŶŶĞůůĞŵĞŶƚ�ĚĞƐ�ĐĂƌƚĞƐ�Ğƚ�ƉĂƌƟĐŝƉĂŶƚ�ĂĐƟǀĞŵĞŶƚ�ă�ů͛ĠůĂďŽƌĂƟŽŶ�ĚĞƐ�ƐƚƌĂƚĠŐŝĞƐ͘
dŝƚƌĠ�ďĂƌŽŶ�Ě͛ĞŵƉŝƌĞ�ĞŶ�ϭϴϬϵ͕�ŝů�ĞƐƚ�ŶŽŵŵĠ�ŐĠŶĠƌĂů�ĞŶ�ϭϴϭϯ͘���ůĂ�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ͕�ŝů�ƐĞ�ƌĞƟƌĂ�ă�^ğǀƌĞƐ�Žƶ�ŝů�ƐĞ�ĐŽŶƐĂĐƌĂ�ă�ůĂ�ƉĞŝŶƚƵƌĞ�ƐƵƌ�ƉŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ƉŽƵƌ�ůĂ�ĐĠůğďƌĞ�ŵĂŶƵĨĂĐƚƵƌĞ͘
 

WĂƌĂůůğůĞŵĞŶƚ�ă�ĚĞ�ďƌŝůůĂŶƚƐ�ĠƚĂƚƐ�ĚĞ�ƐĞƌǀŝĐĞ�ĂƵ�ƐĞŝŶ�ĚĞ�ů Ă͛ƌŵĠĞ͕��ĂĐůĞƌ�Ě �͛ůďĞ�ƌĠƵƐƐŝƚ�ă�ŵĞŶĞƌ�ƵŶĞ�ĐĂƌƌŝğƌĞ�ĚĞ�ĚĞƐƐŝŶĂƚĞƵƌ�Ğƚ�ƉĞŝŶƚƌĞ͘�/ů�ƌĠĂůŝƐĂ�ĚĞ�ŶŽŵďƌĞƵǆ�ƚĂďůĞĂƵǆ�ĚĞ�ďĂƚĂŝůůĞƐ�
ŵĂŝƐ�ŝů�ĨƵƚ�ƐƵƌƚŽƵƚ�ƌĞŶŽŵŵĠ�ƉŽƵƌ�ƐĞƐ�ƉĂǇƐĂŐĞƐ͕�ƉƌŝŶĐŝƉĂůĞŵĞŶƚ�ĚĞƐ�ǀƵĞƐ�ĚĞ�ŵŽŶƚĂŐŶĞƐ�Ğƚ�ĚĞƐ�ƉĂǇƐ�ƚƌĂǀĞƌƐĠƐ�ƉĂƌ�ůĞƐ�ĂƌŵĠĞƐ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞƐ͘�>Ă�ƉůƵƉĂƌƚ�ĚĞ�ƐĞƐ�ƈƵǀƌĞƐ�ĚŽŶŶğƌĞŶƚ�
ůŝĞƵ�ă�ĚĞƐ�ůŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞƐ�Ğƚ�ŐƌĂǀƵƌĞƐ�ƋƵ͛ŝů�ƌĂƐƐĞŵďůĂ�ĚĂŶƐ�ĚĞ�ƉůƵƐŝĞƵƌƐ�ŽƵǀƌĂŐĞƐ�͗�^ŽƵǀĞŶŝƌƐ�ƉŝƩŽƌĞƐƋƵĞƐ�ŽƵ�sƵĞƐ�ůŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝƋƵĞƐ�ĚĞ�ůĂ�^ƵŝƐƐĞ͕�ĚƵ�sĂůĂŝƐ͙�;ϭϴϭϴͿ͕�WƌŽŵĞŶĂĚĞƐ�
ƉŝƩŽƌĞƐƋƵĞƐ�ĚĂŶƐ�WĂƌŝƐ�Ğƚ�ůĞƐ�ĞŶǀŝƌŽŶƐ�;ϭϴϮϮͿ͕�sƵĞƐ�ƉŝƩŽƌĞƐƋƵĞƐ�ĚƵ�,ĂƵƚ�&ĂƵĐŝŐŶǇ�;ϭϴϮϰͿ
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247     Ecole ROMAINE du XVIIǗ siècle, suiveur de Pier Francesco MOLA 248     Ecole Italienne du XVIIǗ siècle

251     Ecole FRANCAISE du XIXǗ siècle,

ƐƵŝǀĞƵƌ�ĚĞ�,ƵďĞƌƚ�ZK��Zd

sĠŶƵƐ�Ğƚ�ůĞƐ��ŵŽƵƌƐ�ĐŽŶĚĂŵŶĂŶƚ�WĂŶ������������
Toile

50 x 108 cm                   2 000 / 3 000 €

>Ă�EĂŝƐƐĂŶĐĞ�Ě �͛ĚĂŵ�Ğƚ��ǀĞ
Toile

88 x 154 cm                       1 500 / 2 000 €

>ĂǀĂŶĚŝğƌĞƐ�Ğƚ�ƉġĐŚĞƵƌƐ�ƐŽƵƐ�ƵŶ�ƉŽŶƚ�ƌŽŵĂŝŶ
Aquarelle

42 x 32,5 cm                  300 / 500 €

249     Ecole FLAMANDE du XVIIIǗ siècle
�ĞƌŐĞƌƐ�Ğƚ�ǀŽǇĂŐĞƵƌƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ŵŽŶƚĂŐŶĞƐ�et�ƉġĐŚĞƵƌƐ�ă�ůĂ�ůŝŐŶĞ�ƉƌğƐ�Ě͛ƵŶĞ�ƌŝǀŝğƌĞ
>ĂǀĂŶĚŝğƌĞ�ƉƌğƐ�Ě͛ƵŶ�ŵŽƵůŝŶ�ă�ĞĂƵ͘�Paire de toiles

67 x 88 cm            6 000 / 8 000 €

250     �ƩƌŝďƵĠ�ă�'ĂƐƉĂƌĚ�'Z�^>z�(1712-1756)
>͛ ĠƉůƵĐŚĞƵƐĞ�ĚĞ�ĐĂƌŽƩĞƐ
Toile

100 x 80,5 cm             2 000 / 3 000 €

Manques
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ϮϱϮ������ƩƌŝďƵĠ�ă�&ƌĂŶǌ�DŝĐŚĂĞů�WhZ'�h�;ϭϲϳϳͲϳϴͲϭϳϱϰͿ
EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵǆ�ĐŽƵƉĞƐ�ĚĞ�ĨƌƵŝƚƐ�Ğƚ�ĂƵǆ�ĐŽďĂǇĞƐ͘
Panneau, une planche, non parqueté

WŽƌƚĞ�ƵŶĞ�ƐŝŐŶĂƚƵƌĞ�ĂƵ�ĐĞŶƚƌĞ�DĂƚŚŝĂƐ�tŝƚŚŽŽƐ͘
22 x 33 cm                  10 000 / 15 000 €

WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ͗��ŽůůĞĐƟŽŶ�:ĞĂŶͲ�ĂƉƟƐƚĞ�&ŽƵĐĂƌƚ�ĚĞ�sĂůĞŶĐŝĞŶŶĞƐ͕�ϭϴϵϴ͘
�ŽůůĞĐƟŽŶ��ĐŚŝůůĞ�&ůŽƌŝŶ͕�>ŝůůĞ͘
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Ϯϱϲ������ƩƌŝďƵĠ�ă�:ŽŚĂŶŶ�^ĐŚƂŶĨĞůĚ�;ϭϲϬϵͲϭϲϴϮͿ Ϯϱϳ������ĐŽůĞ�ǀĠŶŝƟĞŶŶĞ�ĚƵ�y/yǗ siècle

258     Paire de gouaches italiennes

�ĂǀŝĚ�Ğƚ�ůĞ�ƌĞƚŽƵƌ�ĚĞ�ů͛ĂƌĐŚĞ�Ě �͛ůůŝĂŶĐĞ
Huile sur panneau

49 x 79 cm                   6 000 / 8 000 €

sƵĞ�ĂĠƌŝĞŶŶĞ�ĚĞ�sĞŶŝƐĞ͘
Huile sur toile.

53 x 71 cm                                    7 000 / 9 000 €

sƵĞ�ĚĞ�EŝƐŝĚĂ�͖�sƵĞ�ĚĞ�^ŽƌƌĞŶƚŽ
35,5 x 48 cm à vue       2 300 / 2 600 €

253     Suiveur de Lacroix de Marseille

Ϯϱϰ������ĂŶƐ�ůĞ�ŐŽƸƚ�ĚĞ�,ĞĞƌĞŵĂŶƐ

Ϯϱϱ������ĐŽůĞ�&Z�E��/^��ĚĞ�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ�y/yǗ 
siècle

�ŽŶǀĞƌƐĂƟŽŶ�ĂƵǆ�ďŽƌĚƐ�ĚĞ�ůĂ�ĐŚƵƚĞ
dŽŝůĞ�Ͳ�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ
111 x 85 cm              600 / 800 €

^ĐğŶĞ�ĚĞ�ƉġĐŚĞ
Panneau

26 x 36 cm                                                800 / 1 200 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ƵŶ�ũĞƵŶĞ�ŐĂƌĕŽŶ
Pastel

28 x 21 cm                          200 / 300 €

Usures
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261     Ecole du XIXǗ siècle

263     Petrus Gerardus VERTIN (1819-1893)262     E. ou F. NOTREM (XIX)

260     Michel Joseph SPEECKAERT (1748-1838)
WĂǇƐĂŐĞ�ĂƵǆ�ƐĐğŶĞƐ�ĐŚĂŵƉġƚƌĞƐ͘
Huile sur panneau

41,5 x 51,5 cm           1 400 / 1 600 €

sŝůůĂŐĞ�ĂŶŝŵĠ�ƐŽƵƐ�ůĂ�ŶĞŝŐĞ
Huile sur acajou 

Signée en bas à gauche 

20 x 27 cm                                    1 500 / 2 000 €

&ĂŵŝůůĞ�ĚĞ�ďƸĐŚĞƌŽŶƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ƉĂǇƐĂŐĞ�ĚĞ�ŶĞŝŐĞ
Huile sur toile. Signée en bas à droite.

59 x 90 cm                           1 200 / 1 500 €

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵǆ�ĨƌƵŝƚƐ�Ğƚ�ŐŝďŝĞƌƐ
Huile sur acajou 

Signée en bas à droite 

36 x 47 cm             3 000 / 4 000 €
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Ϯϲϰ�����:͘�'h/>>KZz�;�ĐŽůĞ�&ƌĂŶĕĂŝƐĞ�ǀĞƌƐ�ϭϴϮϬͿ

Ϯϲϱ������ĐŽůĞ�ŇĂŵĂŶĚĞ�ĚƵ�y/yǗ siècle

sĂƐĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĞŶƚĂďůĞŵĞŶƚ�et�ǀĂƐĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ĂƵ�ŶŝĚ�Ě͛ŽŝƐĞĂƵ�Ğƚ�ă�ů͛ĂďĞŝůůĞ
Paire de gouaches en pendant signées en bas à droite

;ƉĞƟƚĞƐ�ŵŽƵŝůůƵƌĞƐͿ
46 x 39,5 cm et 52 x 38 cm              5 000 / 6 000 €

>Ğ�ƚƌŽƵƉĞĂƵ�ĚĞ�ĐŚğǀƌĞƐ͕�ŵŽƵƚŽŶƐ�Ğƚ�ǀĂĐŚĞƐ͘
Huile sur toile.

80 x 112 cm                              3 500 / 5 000 €
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Ϯϲϳ�����&ĞƌĚŝŶĂŶĚ���^^Kd�;y/yǗ siècle)Ϯϲϲ������ƩƌŝďƵĠ�ă�'ƵŝůůĂƵŵĞ��ŽŵŝŶŝƋƵĞ
DONCRE (1743-1820)

268     Ary SCHEFFER (1795-1858) Ϯϲϵ�����,ĞŶƌǇ�&ƌĂŶĕŽŝƐ�Z/�^�E�Z�;ϭϳϲϳͲϭϴϮϴͿ

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ũĞƵŶĞ�ŐĂƌĕŽŶ
Huile sur toile signée en haut à droite.

46 x 38 cm                     4 000 / 5 000 €
WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ŚŽŵŵĞ
dŽŝůĞ�ƌĞĐƚĂŶŐƵůĂŝƌĞ�ă�ƐƵƌĨĂĐĞ�ƉĞŝŶƚĞ�ŽǀĂůĞ
40,5 x 32 cm                  800 / 1 200 €

DĂĚĂŵĞ�'ĂůůŽŝƐ�ĚĞ�EĂŝǀĞƐ�Ğƚ�ƐĞƐ�ĚĞƵǆ�ĮůůĞƐ, 1839

Huile sur panneau à pans coupés

Signée en bas à gauche et datée

65 x 37 cm               1 500 / 2 000 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ƵŶĞ�ĠůĠŐĂŶƚĞ
Huile sur toile signée en haut à gauche

63.5 x 52 cm                2 000 / 3 000 €
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270     Charles MAURIN (1856-1914) Ϯϳϭ�����WŝĞƌƌĞ��ĂƌƌŝĞƌͲ�ĞůůĞƵƐĞ�;ϭϴϱϭͲϭϵϯϮͬϯϯͿ

Ϯϳϯ�����:ŽƐĞƉŚ���/>�;ϭϴϲϮͲϭϵϮϭͿ

274     Alois PRIECHENFRIED

(1867-1953)

>Ğ�ƉĞƟƚ�ĚĠũĞƵŶĞƌ
Huile sur toile signée en bas à droite 

100 x 81 cm                     2 500 / 3 000 €

>Ğ�ĚĠũĞƵŶĞƌ, 1885

Pastel sur toile signée en bas à droite et datée.

81 x 100,5 cm        3 000 / 4 000 €

>Ă�ĐƵŝƐŝŶŝğƌĞ�ƉƌğƐ�ĚĞ�ůĂ�ĨĞŶġƚƌĞ
Huile sur bois 

Signée en bas à gauche 

15 x 10 cm                  500 / 700 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ŚŽŵŵĞ�ă�ůĂ�ĐĂŶŶĞ
Huile sur acajou

^ŝŐŶĠĞ�ǀĞƌƟĐĂůĞŵĞŶƚ�ƐƵƌ�ůĂ�ĚƌŽŝƚĞ
12 x 9 cm                  300 / 500 €

ϮϳϮ������ĂŶƐ�ůĞ�ŐŽƸƚ�ĚĞ��ŚĂƌůĞƐ�
Maurin
�Ƶ�ĐĂĨĠ
Huile sur toile.

48 x 66 cm             5 000 / 6 000 €
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275     Pierre PEROT (1851-?) Ϯϳϲ�����>ŝŽŶĞů�t�>��E�;ϭϴϲϭͲϭϵϯϯͿ

277     J. REYMANN (XXIǗ-XXǗ siècles)

278     Lucien Hector JONAS (1880-1947)

279     Auguste RAVIER (1814-1895)

279 279

WŽƌƚ
Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

40 x 65 cm                            800 / 1 000 €

�ĞůŌ͕�1908

Huile sur panneau située et datée en bas à gauche

17.3 x 26.7 cm                                            1 000 / 1 500 €

DĂƌŝŶĞ�͖�&ĞŵŵĞ�ƐƵƌ�ůĂ�ĐƀƚĞ�
WĂŝƌĞ�Ě͛ŚƵŝůĞƐ�ƐƵƌ�ďŽŝƐ�
Chaque signée 

16 x 27 cm                   800 / 1 000 €

>ĞƐ�ƋƵĂŝƐ�ĚĞ�^ĞŝŶĞ͕ 1925

Huile sur toile. Signée en bas à droite, datée 

28 x 41,5 cm                  700 / 1 000 €

WĂǇƐĂŐĞƐ�ůĂĐƵƐƚƌĞƐ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ�ĚŽƵďůĞ�ĨĂĐĞ�
Signée en bas à gauche 

52 x 33 cm                3 500 / 4 000 €

ϮϴϬ�����>ŽƵŝƐ��ƟĞŶŶĞ�d/DD�ZD�E^
(1846-1910)
sŽŝůŝĞƌ�ƐƵƌ�ů͛�ƐĐĂƵƚ
Aquarelle

36 x 25,5 cm                     300 / 400 €

Signé en bas à gauche L. Timmermans

/ŶƐĐƌŝƉƟŽŶ�ƐƵƌ�ĠƟƋƵĞƩĞ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ�dŝŵŵĞƌŵĂŶƐ�ͬ�ƐƵƌ�ů͛�ƐĐŽƚ
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281     Paul VILLIERS (1883-1914) 282     Léo LELEE (1872-1947)

283     Paul Emile PISSARRO (1884-1972) Ϯϴϰ������ƌďŝƚ��>�d�^�;ϭϵϬϴͲϭϵϵϵͿ

YƵĂŝ�ĚĞ�ůĂ�ZĂƉĠĞ͕�WĂƌŝƐ
Huile sur toile 

Signée et située en bas à gauche 

55 x 82 cm                    5 000 / 7 000 €

^ŽƌƟĞ�Ě͛ĠŐůŝƐĞ
Huile sur carton 

Signée en bas à droite 

54 x 81 cm                                             3 500 / 4 000 €

WĂǇƐĂŐĞ�ĚĞ�>ŽƌŶĞ�ĂƵ�sĂǇ
Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

Au dos contresignée et située 

45 x 60 cm                           3 000 / 4 000 €

WĂƌŝƐ
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

60 x 72 cm                   3 500 / 4 000 €
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Ϯϴϱ�����&Z�E<Ͳt/>>�;ϭϵϬϬͲϭϵϱϭͿ Ϯϴϲ�����&Z�E<Ͳt/>>�;ϭϵϬϬͲϭϵϱϭͿ

Ϯϴϳ�����&Z�E<Ͳt/>>�;ϭϵϬϬͲϭϵϱϭͿ 288     Victor HAGEMAN (1868-1940)

>ĞƐ�ƋƵĂŝƐ�ĚĞ�EŽƚƌĞ��ĂŵĞ͕�ĂƵ�ĨŽŶĚ�EŽƚƌĞ�ĚĂŵĞ
Huile sur toile. Dans un superbe cadre en bois stuqué de style Régence.

45 x 54 cm                     4 000 / 6 000 €

sƵĞ�ĚĞ�EŽƚƌĞͲ�ĂŵĞ�ĚĞ�WĂƌŝƐ�ĚĞƉƵŝƐ�ůĞƐ�ƋƵĂŝƐ�
Aquarelle 

Signée en bas à gauche 

45 x 60 cm                      2 000 / 2 500 €

ZƵĞ�ĂŶŝŵĠĞ͕�DŽŶƚŵĂƌƚƌĞ
Aquarelle 

Signée et située Paris en bas à droite 

44 x 54 cm                 1 200 / 1 500 €

WŽƵůĞƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ƌƵŝŶĞƐ
Importante huile sur toile. Signée en bas à droite.

57 x 84 cm         2 000 / 3 000 €
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Ϯϴϵ������ƵŐğŶĞ��Kh�/E�;ϭϴϮϰͲϭϴϵϴͿ
>Ğ�ƐĂƐ�ă�dƌŽƵǀŝůůĞ͕�circa 1885-1890

Huile sur panneau

Signée en bas à gauche

21,5 x 27 cm                      42 000 / 45 000 €

N° 44 annoté au dos.

�ŝďůŝŽŐƌĂƉŚŝĞ�͗��ĂƚĂůŽŐƵĞ�ƌĂŝƐŽŶŶĠ�ƉĂƌ�ZŽďĞƌƚ�^ĐŚŵŝƚ͕�ƚŽŵĞ�//�;ŶΣϮϬϬϯ�Ɖ͘�ϮϲϴͿ͘

�Ŷ�ϭϴϴϰ͕��ŽƵĚŝŶ�ƌĠĂůŝƐĞ�ƵŶ�ĚĞ�ƐĞƐ�ƌġǀĞƐ͕�ŝů�ƐĞ�ĨĂŝƚ�ĐŽŶƐƚƌƵŝƌĞ�ƵŶĞ�ǀŝůůĂ�ă��ĞĂƵǀŝůůĞ͕�ůĂ�ǀŝůůĂ�ĚĞƐ��ũŽŶĐƐ͘
^Ă�ƐĠƌĠŶŝƚĠ�ĞƐƚ�ƚŽƚĂůĞ͕�ůĞ�ƉĞŝŶƚƌĞ�ƌĞĕŽŝƚ�ĚĞƐ�ĐŽŵŵĂŶĚĞƐ�ŽĸĐŝĞůůĞƐ͕�ůĞƐ�ŵĂƌĐŚĂŶĚƐ�Ğƚ�ůĞƐ�ĂŵĂƚĞƵƌƐ�ůĞ�ƐƵŝǀĞŶƚ͘
&ŝůƐ�ĚĞ�ĐĂƉŝƚĂŝŶĞ͕�ůĞƐ�ƐĐğŶĞƐ�ĚĞ�ůĂ�ǀŝĞ�ƉŽƌƚƵĂŝƌĞ�ƋƵŝ�ů͛ĞŶƚŽƵƌĞŶƚ�ůĞ�ƉĂƐƐŝŽŶŶĞŶƚ͘�/ů�ƐĞŵďůĞ�ŶĞ�Ɛ͛ġƚƌĞ�ũĂŵĂŝƐ�ůĂƐƐĠ�ĚĞ�ĐĞƌƚĂŝŶƐ�ƚŚğŵĞƐ͕�ů Ă͛ƌƌŝǀĠĞ�ĚĞƐ�ďĂƚĞĂƵǆ͕�ůĞ�ŵĂƌĐŚĠ�ĂƵǆ�ƉŽŝƐƐŽŶƐ�
de Trouville, les plages et les lavandières au bord de la Touques. 

�ŽŵŵĞ�ƐŽƵǀĞŶƚ�ĐŚĞǌ��ŽƵĚŝŶ͕�ĐĞ�ƋƵŝ�ĠƚŽŶŶĞ�Đ͛ĞƐƚ�ůĂ�ĐĂƉĂĐŝƚĠ�ƋƵ Ă͛�ůĞ�ƉĞŝŶƚƌĞ�ă�ŶŽƵƐ�ĨĂŝƌĞ�ƉĂƌƚĂŐĞƌ�ƵŶĞ�ƐĞŶƐĂƟŽŶ�͗�ůĞ�ĐŝĞů�Ğƚ�ů͛ĞĂƵ͕�Ě͛ƵŶĞ�ĚĠĮŶŝƟŽŶ�ƉůƵƐ�ŶĞƩĞ�ƋƵĞ�Ě͛ŚĂďŝƚƵĚĞ͕�ĨŽŶƚ�
ƉĞŶƐĞƌ�ă�ƵŶ�ĚĞ�ĐĞƐ�ŵĂƟŶƐ�ƚƌğƐ�ĐůĂŝƌƐ�ŽƵ�ŶŽƚƌĞ�ǀŝƐŝŽŶ�Ɛ͛ĞŶǀŽůĞ�ƉůƵƐ�ůŽŝŶ�ƋƵ͛ă�ů Ă͛ĐĐŽƵƚƵŵĠĞ͘
WůƵƐ�ŝŶĐŽŶƐĐŝĞŵŵĞŶƚ͕�Đ͛ĞƐƚ�ŶŽƚƌĞ�ƈŝů�ƋƵŝ�ƌĞĐŽŶƐƟƚƵĞ�ůĞƐ�ƌĞůŝĞĨƐ�Ğƚ�ůĞƐ�ĨŽƌŵĞƐ�ƋƵĞ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ�ŶŽƵƐ�Ă�ƐƵŐŐĠƌĠƐ͘
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294     Ecole FRANCAISE vers 1840
sĂƐĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĞŶƚĂďůĞŵĞŶƚ
Toile

81 x 65 cm                     1 000 / 1 500 €

ϮϵϬ������ĐŽůĞ��ĞůŐĞ�yyǗ

291     Charles LANDELLE (1821-1908)

292     Charles CLAIR (1860-1730)

292 293

295 295

293     A. RENODI (XIX)

295     Victor VINCELET (1839-1871)

>Ă�ĐĂƌƚŽŵĂŶĐŝĞŶŶĞ
Huile sur toile (rentoilée) 

^ŝŐŶĠĞ�ŝŶĚŝƐƟŶĐƚĞŵĞŶƚ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�
76 x 40 cm       700 / 900 €

&ĞŵŵĞƐ�ĂƵ�ďĂŝŶ
Huile sur panneau.

Signée en bas à droite.

31 x 24 cm                   1 600 / 2 000 €

>Ğ�ďĞƌŐĞƌ�Ğƚ�ƐĞƐ�ŵŽƵƚŽŶƐ�ƐŽƵƐ�ƵŶ�ĂƌďƌĞ
Huile sur toile signée en bas à droite

81 x 65.5 cm                   1 000 / 1 500 €

>Ğ�ƉĂǇƐĂŐĞ�ƌŽŵĂŶƟƋƵĞ�ĂƵ�ďĞƌŐĞƌ͘
Panneau.

Signé en bas à droite.

27 x 34,5 cm                    1 500 / 2 000€

�ŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur panneau 

^ŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�ŝŶĚŝƐƟŶĐƚĞŵĞŶƚ�
40 x 32 cm                      800 / 1 000 €
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296     Lucien Victor GUIRAND DE SCÉVOLA (1871-1950) 297     Lucien Victor GUIRAND DE SCÉVOLA (1871-1950)
>ĞƐ�ŶĂŐĞƵƌƐ�ă�ůĂ�ďĂƌƋƵĞ
Huile sur toile signée en bas à droite

167 x 118 cm                      1 500 / 2 000 €

>͛ ĂŵďĂƌƋƵĞŵĞŶƚ�ƉŽƵƌ��ǇƚŚğƌĞ
Huile sur toile signée en bas à gauche

166 x 209 cm                                           2 500 / 3 000 €

Ϯϵϴ������ĚŐĂƌĚ�ĚĞ�^�/EdͲW/�ZZ�����DKEd��/'>�
(1867-1930)

299     Jeanne FICHEL (XIX)

>ŽŐĞ�ă�ů͛KƉĠƌĂ
Aquarelle signée en bas à droite 

30 x 30 cm                                              2 500 / 3 000 €

DĂƌĐŚĂŶĚĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur toile 

Signée en bas à gauche 

35,5 x 24 cm                                    600 / 800 € 
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ϯϬϬ�����DĂƵƌŝĐĞ��,���^�;ϭϴϲϮͲϭϵϰϳͿ ϯϬϭ������ďĞů���ZdZ�D�;ϭϴϳϭͲϭϵϱϰͿ

302     Fernand TOUSSAINT (1873-1955) 303     Jules ADLER (1865-1952)

WĂǇƐĂŐĞ�ƐǇŵďŽůŝƐƚĞ
Huile sur toile (rentoilée) signée en bas à gauche 

27 x 35,5 cm              600 / 800 €

WŽƌƚ�ă�'ƌĂǀĞůŝŶĞƐ
Huile sur carton signée en bas à droite.

38 x 41 cm                    1 200 / 1 400 €

WŽŶƚ�ă��ƌƵŐĞƐ
Huile sur carton entoilé signée en bas à droite 

46 x 55 cm                       1 000 / 1 500 €

sƵĞ�ĚƵ�ƉŽƚĂŐĞƌ
Huile sur toile signée en bas à gauche 

51 x 62 cm                           1 000 / 1 200 €

304     Pierre Eugène

DKEd��/E�;ϭϴϳϰͲϭϵϰϲͿ

305     Louis PASTOUR

(1876-1948)

>ĞƐ�ŐƌĂŶĚƐ�ĂƌďƌĞƐ
Huile sur toile. Signée en bas à gauche.

55 x 46 cm            2 000 / 3 000 €

WŝŶ�ƉĂƌĂƐŽů�ĂƵ�ďŽƌĚ�ĚĞ�ůĂ�DĠĚŝƚĞƌƌĂŶĠĞ
Huile sur bois 

Signée en bas à droite 

47 x 38 cm                   600 / 800 € 
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ϯϬϲ�����^ƵǌĂŶŶĞ�s�>��KE�;ϭϴϲϱͲϭϵϯϴͿ 307     Paul SIEFFERT (1874-1957)

ϯϬϵ������ƵŐğŶĞ�/^���z�;ϭϴϬϰͲϭϴϴϲͿ

EƵ�ĨĠŵŝŶŝŶ
Fusain sur papier, signé

A vue 28.5 x 38.4 cm                               8 000 / 12 000 €

EƵ�ĂƐƐŝƐ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65 cm                                                  4 500 / 6 000 €

�ůůĠŐŽƌŝĞ�ĚĞ�ůĂ�ŵƵƐŝƋƵĞ
Aquarelle encre et lavis signée en bas à gauche

A vue 34.2 x 13.4 cm         1 500 / 2 000 €

ϯϬϴ������ŶĚƌĠ���s�D����;ϭϴϲϳͲϭϵϰϯͿ
&ĞŵŵĞ�ĞŶ�ďŽƌĚ�ĚĞ�ŵĞƌ
Huile sur panneau signée en bas à droite

17 x 24 cm         5 000 / 6 000 €

ZĂƌĞ�ƉŽƌƚƌĂŝƚ�ŝŶƟŵŝƐƚĞ�ĐŚĞǌ�ĐĞ�ƉĞŝŶƚƌĞ͕�ƋƵŝ�ƉƌŝǀŝůĠŐŝĞ�ůĞƐ�ǀƵĞƐ�ƉůŽŶŐĞĂŶƚĞƐ͘
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310     Jean-Gabriel DARAGNES (1886-1950) 311     Roger CHAPELET (1903-1995)

ϯϭϮ�����^͘�</�>>�E���Z�E�d�;ϭϴϴϲͲϭϵϲϰͿ ϯϭϯ�����^͘�</�>>�E���Z�E�d�;ϭϴϴϲͲϭϵϲϰͿ

ϯϭϰ�����DĂƌŝĞͲ�ŶƚŽŝŶĞƩĞ��Kh>>�E����s��;yyͿ 315     Léon CARRE (1878-1942)

>Ă�ďĂŝĞ�Ě �͛ůŽŶŐ
Huile sur panneau signée en bas à gauche

24 x 43 cm        800 / 1 000 €

�ĂŶƐ�ůĞ�ĚĠƚƌŽŝƚ�ĚĞ�DĂůĂĐĐĂ
Gouache signée et située en bas à gauche

23.2 x 38 cm    2 000 / 3 000 € 

>Ă�ƌĠŐĂƚĞ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 70,5 cm    2 000 / 3 000 €

WůĞŝŶĞ�ŵĞƌ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

89,5 x 123 cm    4 000 / 5 000 € 

�ĂŶƐĞƵƐĞ�ĐĂŵďŽŐĚŝĞŶŶĞ
Huile signée en bas à droite.

52 x 43,5 cm    1 800 / 2 000 €

>͛ ŽƵĞĚ
Huile sur carton signé en bas à droite

32 x 26 cm     1 800 / 2 000 €
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316     Emile REGNAULT de MAULMAIN (1836-1897)

ϯϭϴ������ĐŽůĞ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĮŶ�y/yǗ siècle

317     Joseph PERRACHON (1883-1969)
sƵĞ�Ě͛ƵŶ�ƉŽƌƚ�Ě͛ŽƌŝĞŶƚ
huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 46,5 cm                                                       4 500 / 5 000 €

sŽŝůŝĞƌ�ĂƌĂďĞ͕�1894

Huile sur toile monogrammée en bas à gauche et datée 

63 x 95 cm           1 800 / 2 000 €

/ŶƟŵŝƚĠ
Huile sur carton signée en bas à gauche

38 x 45.5cm                800 / 1 200 €

WŽƌƚĞ�ƵŶĞ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĠƟƋƵĞƩĞ�Ě͛ĞǆƉŽƐŝƟŽŶ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ

ϯϭϵ�����'ĞŽƌŐĞƐ��͛�^W�'E�d�;ϭϴϳϬͲϭϵϱϬͿ
EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵ�ǀĂƐĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�Ğƚ�ĂƵ�ƉŝƐƚŽůĞƚ
Huile sur toile. Signée en haut à droite.

65 x 54 cm                  8 000 / 10 000 €
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320     Louis ANQUETIN (1861-1932)

ϯϮϭ�����WĂƵů�s�>���;�ĐƟĨ�ĂƵ�yyǗ)

ϯϮϮ�����DĂƌĐŝĂů�W>���Ͳ&�ZZ�E��;ϭϴϳϲͲϭϵϰϴͿ ϯϮϯ������ĐŽůĞ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞ͕�ǀĞƌƐ�ϭϵϮϬ

325     Max MOREAU (1902-1992)

326     Joseph LACASSE (1894-1975)

�ĂŶƐĞƵƐĞ
Pastel 

Signé en bas à droite 

64 x 43 cm��            1 200 / 1 500 €

&ĞŵŵĞ�ă�ƐŽŶ�ŽƵǀƌĂŐĞ
Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

46 x 38 cm                  800 / 1 000 €

EƵ�ă�ůĂ�ƉŽƵƉĠĞ
Huile sur toile signée en bas à droite 

54 x 81 cm                          1 200 / 1 500 €

^ĐğŶĞ�ĚĞ�ŵĂƚĞƌŶŝƚĠ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ�Ě͛ĂĐĂũŽƵ͘
21.5 x 26.5 cm     500 / 700 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ŽƌŝĞŶƚĂů͕ 1923

Gouache sur carton 

Signée et datée en bas à droite 

38 x 26 cm            1 000 / 1 200 € 

WŽƌƚƌĂŝƚ�Ě͛ŚŽŵŵĞ�ă�ůĂ�ĐĂŶŶĞ�1911

Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 36 cm                   300 / 500 €

ϯϮϰ�����D͘��/^D�͍
>ĞƐ�ŐĂƌĚŝĞŶƐ�ĚĞ�ǀĂĐŚĞ�ă�ůĂ�ƌŝǀŝğƌĞ
Panneau signé en bas à gauche

33 x 47 cm                                      300 / 500 €
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328     Jacques COMMARMOND (XXǗ) 329     Frits MARIS (1873-1935)

ϯϯϬ������͘��Kh>�E'�Z�;y/yͲyyͿ 331     Fernand PIET (1869-1942)

327     Mary COULON-SERRA (1888 - ?)

DĠĚŝƚĂƟŽŶ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ŶŽŝƌ�
Signée en bas à droite 

62 x 46,5 cm    200 / 300 €

>ĞƐ�ƚŽŝƚƐ�ƌŽƵŐĞƐ
Huile sur toile signée en bas à droite.

16 x 22 cm              400 / 600 €

sŝůůĂŐĞ��ƐƉĂŐŶŽů͘
Huile sur Isorel.

Signé en bas à gauche et daté 1902

65 x 81 cm            700 / 900 €

ZĞƉŽƐ�ĂƵ�ďŽƌĚ�ĚĞ�ůĂ�ƌŝǀŝğƌĞ͕�1872

Huile sur toile (rentoilée) signée en bas à gauche 

Au dos contresignée et datée 

74 x 92 cm                      1 200 / 1 500 €

Huile sur toile signée en bas à droite.

dŝƚƌĠĞ�ĂƵ�ƌĞǀĞƌƐ�ͨ>Ă�ƉŽŝŶƚĞ�ĚĞ�ĚŝŐƵĞ�ă�^ĂŝŶƚ��ƌŝĞƵǆͩ
52 x 71 cm                                           2 000 / 3 000 €
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ϯϯϮ������ĐŽůĞ�&ƌĂŶĕĂŝƐĞ�y/yǗ ϯϯϯ������ĐŽůĞ�&ƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĮŶ�y/yǗ ou début XXǗ

ϯϯϰ�����DĂǆ���ZZ�d�;yyǗ) 335     Marie CALVES (1883-1957)

336     Paul Michel DUPUY (1869-1949)

337     Pierre LAPRADE (1875-1932)

>͛ ĞŶĨĞƌ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ŝŶĚŝƐƟŶĐƚĞŵĞŶƚ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
33 x 40 cm                    800 / 1 000 €

>ĞƐ�ŶŽĐĞƐ�ĚĞ�ĐĂŶĂ
Huile sur toile signée en haut à droite.

ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘
66 x 80,5 cm                          300 / 500 €

>ĞƐ�ŵĞƵůĞƐ
Huile sur toile signée en bas à droite 

73 x 91 cm                      300 / 500 €

�ŚĂƐƐĞ�ă�ĐŽƵƌƌĞ
Huile sur toile signée en bas à droite 

38 x 55 cm                         1 200 / 1 500 € 

�ŽƌĚ�ĚĞ�ŇĞƵǀĞ
Huile sur toile. Signée en bas à droite.

56 x 46 cm                      1 000 / 1 500 €

sƵĞ�Ě͛/ƚĂůŝĞ
Huile sur panneau 

Signée à bas à droite 

46 x 38 cm      800 / 1 000 € 
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338     Georges CORAN (1928)

ϯϯϵ�����tŝůůŝĂŵ�D�>,�Z��
(1884-1951)

340     Maurice Robert SAVARY (1920-2000) 341     Georges DE FEURE (1868-1943)

�ŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

75 x 67 cm                            5 000 / 7 000 €

�ĂŝŐŶĞƵƐĞ, 1923

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite

76 x 60 cm         1 500 / 2 000 €

�ŽƌĚ�ĚĞ�ƉůĂŐĞ
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 56 cm                     4 000 / 5 000 €

WĂǇƐĂŐĞ�ĚĞƐ�WĂǇƐͲ�ĂƐ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ͕�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ͘�dŝƚƌĠĞ�ͨ�>Ă�&ƌŽŵĂŐĞƌŝĞ�ͩ�ĂƵ�ĚŽƐ
32 x 49 cm                                3 500 / 4 000 €

342     Maurice LOUVRIER (1878-1954)
�ŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ǀĞƌƌĞ
Huile sur carton signée en bas à gauche 

32 x 27 cm                           600 / 800 €

343     Jules-René HERVÉ (1887-1981)
>Ă�ŵĂƌĐŚĂŶĚĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ƐƵƌ�ůĞ�ƉŽŶƚ��ůĞǆĂŶĚƌĞ�///
Huile sur toile signée en bas à gauche 

55 x 74 cm                                                 3 000 / 4 000 € 



Mercier & Cie94

ϯϰϰ�����&ƌĂŶĐŽŝƐ��ŚĂƌůĞƐ���h���;ϭϴϴϬͲϭϵϱϯͿ 345     Henri CAUCHOIS (1850-1991)

346     Jeanne THIL (1887-1968) 347     Fernand TOUSSAINT (1873-1955)

348     Th.GERARD (1829-1895) ϯϰϵ������ĐŽůĞ�ĨƌĂŶĕĂŝƐĞ�ĮŶ�y/yǗ siècle 350     Adrien SENECHAL (1869-1974)

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ZŽƐĞ�DĂƌǀĂůĚŝ, son épouse

WĂƐƚĞů�ŵĂƌŽƵŇĠ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ͕�ƐŝŐŶĠ�ĞŶ�ŚĂƵƚ�ă�ŐĂƵĐŚĞ
A vue, 100 x 79 cm                                    800 / 1 000 €

:ĞƚĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�;ƉĞƟƚĞƐ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
33 x 41 cm                    300 / 500 €

>ĞƐ�ĨĞŶĂŝƐŽŶƐ͕��ĞůůĞͲ�/ůĞ
Huile sur bois 

Signée en bas à droite 

19 x 24 cm              600 / 800 €

>Ă�ďĂƌƌŝğƌĞ
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50 x 60 cm                300 / 500 €

�ŚŝĞŶ�Ğƚ�ƉĞƌƌŽƋƵĞƚ�ĚĂŶƐ�ƵŶĞ�ĐĂŐĞ͘
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

56 x 45,2 cm          2 000 / 2 500 €

�ŶĨĂŶƚƐ�ĂƵ�ƉŽƵůĂŝůůĞƌ͕  1874

Huile sur toile. Signée en bas à gauche et datée 

(rentoilage)

65 x 54 cm      300 / 500 €

>͛ Ăƌƚ�ĞŶ�ĚĞƵŝů͕�ϭϵϭϰ
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĨĠĞ�ϴϱͬϮϬϬ
(Mouillure)

63 x 48 cm                    300 / 400 €
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ϯϱϮ������ĚŵŽŶĚ�ĚĞ�>ŽŽǌͲ�ůŽĐŬ�;y/yǗ)

353     Eugène DELECLUSE (1882-1972) 354     Henri PERSON (1876-1926)

ϯϱϱ������ůďĞƌƚ�^��/>>��;ϭϴϳϰͲϭϵϱϯͿ

ϯϱϭ�����,ĞŶƌŝĞƩĞ�'h�/E�;ϭϴϮϱͲϭϴϳϲͿ
>͛ ĞŶƚƌĠĞ�ĂƵ�ƉŽƌƚ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�;ƉĞƟƚĞ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶͿ
28 x 40 cm       200 / 400 €

WŽƌƚ͕�ŵĂƌĠĞ�ĚĞ�ŵŽƌƚĞͲĞĂƵ
Huile sur toile 

Signée en bas à gauche 

50 x 100 cm               800 / 1 000 € 

�ĂƌƋƵĞ�ĚĞ�ƉġĐŚĞ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ƉŽƌƚ�ŵĠĚŝƚĞƌƌĂŶĠĞŶ�
Aquarelle 

Signée en bas à gauche du cachet 

19 x 26 cm     800 / 1 000 € 

>ĞƐ�ƚƌŽŝƐͲŵąƚƐ�͖�ůĞƐ�ĐƵŝƌĂƐƐŝĞƌƐ
WĂŝƌĞ�Ě Ă͛ƋƵĂƌĞůůĞƐ�
Chaque signée 

ZĞƐƉĞĐƟǀĞŵĞŶƚ�ϮϬ�ǆ�ϯϳ�Ğƚ�Ϯϯ�ǆ�ϯϱ�Đŵ�� ����������������ϲϬϬ�ͬ�ϴϬϬ�Φ
Taches. 

WŽƌƚ�ă�ŵĂƌĠĞ�ďĂƐƐĞ
Huile sur acajou signée en bas à droite

13,7 x 22 cm                     600 / 800 €

Nombreuses usures
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356     Reynold ARNOULD (1919-1980) ϯϱϳ������ĂŵŝůůĞ�>�D��Zd�;ϭϴϳϲͲϭϵϲϯͿ

ϯϱϴ�����'ĞŽƌŐĞƐ��K/^^�>/�Z�;ϭϴϳϲͲ͍Ϳ 359     Jules de La ROCHENOIRE (1825-1899)

359 bis     G. ANGELVY (XIX-XX)

360     Maurice ASSELIN (1882-1947)

361     Ecole allemande du XIXǗ siècle

>Ă�ŵŝƐĞ�ĂƵ�ƚŽŵďĞĂƵ͕ 1943

Huile sur toile signée et datée en bas à droite 

114 x 146 cm                       1 000 / 1 500 € 

>Ğ�ŵŽƵůŝŶ
Huile sur toile (rentoilée) signée en bas à gauche 

49 x 54 cm             800 / 1 000 € 

>Ğ�ƌĂǀĂƵĚĞƵƌ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ
Huile sur toile 

^ŝƚƵĠĞ�ͨWĞŶŵĂƌĐ͛Śͩ�Ğƚ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ�
50 x 61 cm                        800 / 1 000 € 

�ĐƵƌŝĞ
Huile sur panneau 

Signée en bas à droite 

37 x 46 cm     800 / 1 000 €

&ĞƌŵŝğƌĞ�ă�ůĂ�ďĂƐƐĞͲĐŽƵƌ
Huile sur toile signée en bas à gauche

72 x 93 cm                 1 000 / 1 500 €

�ŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

82 x 66 cm                    900 / 1 100 €

>Ğ�ǀŝŽůŽŶĐĞůůŝƐƚĞ
Huile sur toile.

31 x 18 cm    700 / 900 €

362     H. ROHR (1843-1902)
WĂǇƐĂŐĞ�Ě͛ƵŶ�&ũŽƌĚ
Huile sur toile signée en bas à gauche

55 x 81 cm                       600 / 800 €
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365     Commode
�ŝƚĞ� ƐĂƵƚĞƵƐĞ͕� ŐĂůďĠĞ� ƚŽƵƚĞƐ� ĨĂĐĞƐ� ĞŶ� ƉůĂĐĂŐĞ� ĚĞ� ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ͕� ŽƵǀƌĂŶƚ� ă� ĚĞƵǆ� ƟƌŽŝƌƐ� ƐĂŶƐ�
ƚƌĂǀĞƌƐĞ͕�ŵĂƌƋƵĞƚĠĞ�ĚĞ�ŵŽƟĨƐ�ŇĞƵƌŝƐ�ƐƵƌ�ĚĞƐ�ĐŽŶƚƌĞĨŽŶĚƐ�ĚĞ�ƐĂƟŶĠ͘
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͕�ĚĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ��ƌğĐŚĞ�Ě �͛ůĞƉ͘
�ƐƚĂŵƉŝůůĠĞ�ĚĞ�DĂƚŚŝĞƵ��Z/��Z�͕�ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϯϴ͘
�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys͘ �;ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�ĂƵ�ŵĂƌďƌĞͿ
89 x 128 x 54 cm                     23 000 / 25 000 €
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ϯϲϲ�����^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ

ϯϲϳ�����WĂŝƌĞ�Ě͛ĞŶĐŽŝŐŶƵƌĞƐ

��ĚŽƐƐŝĞƌ�ƉůĂƚ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ŶĂƚƵƌĞů�ŵŽƵůƵƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĐŽƋƵŝůůĞƐ͕�ĂŐƌĂĨĞƐ�Ğƚ�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ͘
Ils reposent sur quatre pieds galbés réunis par une entretoise en X.

/ůƐ�ƐŽŶƚ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ĚĞ�ĐĂŶŶĂŐĞ�Ğƚ�ŽƌŶĠƐ�Ě͛ƵŶĞ�ŐĂůĞƩĞ�ĚĞ�ĐƵŝƌ�ĨĂƵǀĞ�;ƌĂƉƉŽƌƚĠĞͿ
�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys�;ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐͿ
98 x 56,5 x 49,5 cm              8 000 / 10 000 €

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ƐĂƟŶĠ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ĚĞƵǆ�ƉŽƌƚĞƐ�ŵĂƌƋƵĞƚĠĞƐ�ĚĞ�ďŽƵƋƵĞƚƐ�ŇĞƵƌŝƐ͘��ůůĞƐ�ƐŽŶƚ�ŐĂůďĠĞƐ�ĞŶ�
ĨĂĕĂĚĞ͘�dĂďůŝĞƌ�ĚƵ�ďĂƐ�ă�ĐŚĂŶƚŽƵƌŶĠ͘
Elles reposent sur trois pieds dont deux galbés.

�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞŝŶĠ͘��ƐƚĂŵƉŝůůĠĞƐ�ĚĞ�ZKh^^�>͕�ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϰϱ͘
�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ͘Ϳ
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
86 x 88 x 63cm                7 000 / 9 000 €
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ϯϲϵ�����WĞƟƚĞ�ĐŽŵŵŽĚĞ�ŐĂůďĠĞ ϯϳϬ������ŽŶƐŽůĞ�ă�ĨĂĕĂĚĞ

368     Commode

�Ŷ� ƉůĂĐĂŐĞ� ĚĞ� ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ� ƐƵƌ� ĚĞƐ� ĨŽŶĚƐ� ĚĞ� ďŽŝƐ� ĚĞ� ƌŽƐĞ͕� ĚĂŶƐ� ĚĞƐ�
ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ� ă� ĮůĞƚ͘� �ůůĞ� ŽƵǀƌĞ� ƉĂƌ� ĚĞƵǆ� ƟƌŽŝƌƐ͘� DŽŶƚĂŶƚƐ� Ğƚ� ƉŝĞĚƐ�
cambrés.

�ƐƚĂŵƉŝůůĞƐ�ĚĞ�^ĞďĂƐƟĞŶ�s/��ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϳ�Ğƚ�ƉŽŝŶĕŽŶ�ĚĞ�:ƵƌĂŶĚĞ
�ƉŽƋƵĞ�ůŽƵŝƐ�ys�;ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�Ě͛ƵƐĂŐĞͿ
Plateau de marbre brèche rouge (réparé)

77 x 58 x 32 cm                          3 000 / 3 500 €

s/��;^ĠďĂƐƟĞŶͿ�ƌĞĕƵ�DĂŠƚƌĞ�ůĞ�ϱ�KĐƚŽďƌĞ�ϭϳϲϳ

�Ŷ�ĂƌďĂůğƚĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĂũŽƵƌĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�Ğƚ�ĐŽƋƵŝůůĞƐ͘�
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ĚĞƵǆ�ƉŝĞĚƐ�ŐĂůďĠƐ�ƌĠƵŶŝƐ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ĐŽƋƵŝůůĞ͘
�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�;ĨĞƌƌĠͿ
�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys͘ �;WĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ�Ğƚ�ƌĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�ă�ůĂ�ĚŽƌƵƌĞ͘Ϳ
71 x 91 x 53 cm        1 800 / 2 000 €

��ůĠŐĞƌ�ƌĞƐƐĂƵƚ�ĐĞŶƚƌĂů�ĞŶ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ŽƌŶĠ�Ě͛ƵŶĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞĨĞƵŝůůĞƐ͕�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�Ğƚ�ă�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ�ƐĂŶƐ�
ƚƌĂǀĞƌƐĞƐ͕�ŽƌŶĠĞ�Ě͛ƵŶ�ŵĠĚĂŝůůŽŶ�ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĂŶƚ�ůĞƐ�ĂƩƌŝďƵƚƐ�ĚĞ�ů͛ĂŵŽƵƌ͘ �DŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐŽƚĞƐ�ƉůĂƚĞƐ�ƐŝŵƵůĂŶƚ�ĚĞƐ�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ͘
Elle repose sur quatre pieds dont deux galbés.

�ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ǀĞŝŶĠ͕�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
�ƐƚĂŵƉŝůůĠĞ�ĚĞ�:D�W�d/d�ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϭ͘
�ƉŽƋƵĞ�dƌĂŶƐŝƟŽŶ�>ŽƵŝƐ�ysͲ>ŽƵŝƐ�ys/͘
87 x 128 x 60,5 cm                        10 000 / 12 000 €
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ϯϳϭ������ŽŶƐŽůĞ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞŵŝ�ůƵŶĞ

372     Fauteuil de bureau 373     Commode

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ϯ�ƟƌŽŝƌƐ͘
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ�ă�ƉŽŝŶƚĞ�Ě Ă͛ƐƉĞƌŐĞ͕�ƌĠƵŶŝƐ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ�;ƌĂƉƉŽƌƚĠĞͿ�ĐĞƌĐůĠĞ�Ě͛ƵŶĞ�ŐĂůĞƌŝĞ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĂũŽƵƌĠ͘
Dessus de marbre blanc veiné.

�ƐƚĂŵƉŝůůĠ�ĚĞ�<hEd�͘
Epoque Louis XVI.

89,5 x 131,5 x 51 cm                                  16 000 / 18 000 €

En bois naturel mouluré et sculpté.

/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ͘
'ĂƌŶŝƚƵƌĞ� ĚĞ� ĐƵŝƌ� ŚĂǀĂŶĞ� Ě͛ƵŶĞ� ƉĂƌƚ͕� Ğƚ� ĚĞ� ĐĂŶŶĂŐĞ�
Ě Ă͛ƵƚƌĞ�ƉĂƌƚ͘
�ƐƚĂŵƉŝůůĠ�ĚĞ�WKZZKd͕ �ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϭ͘
Epoque Louis XVI

85 x 60,5 cm                  3 000 / 4 000 €

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ�ŵŽƵĐŚĞƚĠ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ƐƵƌ�ƚƌŽŝƐ�ƌĂŶŐĠĞƐ͘
DŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ͘��ĞĂƵ�ĚĠĐƌŽĐŚĞŵĞŶƚ�ă�ů Ă͛ƌƌŝğƌĞ͘
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ�ƚĞůůĞ�ƋƵĞ�ƉĂŵƉƌĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĞ�ǀŝŐŶĞƐ͘
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ͘
Epoque Louis XVI.

Dessus de marbre blanc.

89 x 143 x 59,5 cm                   3 000 / 5 000 €
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ϯϳϱ������ĞůůĞ�ƚĂďůĞ�ă�ŐŝďŝĞƌ

ϯϳϲ������ŽŵŵŽĚĞ�ŐĂůďĠĞ�ƚŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ 377     Commode

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ƐƵƌ�ůĂ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�Ě͛ŽŝƐĞĂƵ�Ğƚ�ĚĞ�ƉĂƌƟƟŽŶ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ĐĂƌƚŽƵĐŚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĠ͘�>ĞƐ�ĐƀƚĠƐ�ă�ďƌĂŶĐŚĂŐĞƐ�Ğƚ�
ƌŝŶĐĞĂƵǆ�͘�>ĞƐ�ĐŚƵƚĞƐ�ă�ƚġƚĞƐ�ĚĞ�ĚĂƵƉŚŝŶ͕�ƐƚǇůŝƐĠĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĞƐ�ĚĞ�ĐŚġŶĞ͘�WŝĞĚƐ�ĐĂŵďƌĠƐ�ă�ǀŽůƵƚĞƐ�ŝŶǀĞƌƐĠĞƐ͘
Epoque Louis XV (reprises)

85 x 135 x 65 cm                                                9 000 / 11 000 €

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ǀŝŽůĞƩĞ�Ğƚ�ĚĞ�ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ͕�ŵĂƌƋƵĞƚĠĞ�ĞŶ�ĨĞƵŝůůĞ�ĚĂŶƐ�
ĚĞƐ�ĞŶĐĂĚƌĞŵĞŶƚƐ�ĞŶ�ďƵŝƐ͘��ůůĞ�ŽƵǀƌĞ�ă�Ϯ�ƟƌŽŝƌƐ�ƐĂŶƐ�ƚƌĂǀĞƌƐĞ
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͕�ĚĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�ŐƌŝƐ͘
�ƐƚĂŵƉŝůůĠĞ�ĚĞ���z�Z͕�ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϰ͘
Epoque Louis XV.

87 x 114 x 56 cm             3 500 / 5 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ğƚ�ƌŽŶĐĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ϱ�ƟƌŽŝƌƐ�ƐƵƌ�ϯ�ƌĂŶŐĠĞƐ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ�ŵĂƌƋƵĞƚĠƐ͘�
Tablier du bas chantourné.

Montants à cotes plates. Dessus de marbre veiné (restauré)

dƌĂǀĂŝů�Ě͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�y/s͕�ƌĠŐŝŽŶ�ĚƵ��ĂƵƉŚŝŶĠ͘
89 x 130,5 x 67 cm                    6 000 / 8 000 €
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378     WĞƟƚĞ�ĂƌŵŽŝƌĞ�ă�ŚĂƵƚĞƵƌ�Ě Ă͛ƉƉƵŝ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ĚĞƵǆ�ƉŽƌƚĞƐ�ă�ƉĂŶŶĞĂƵǆ�ĚĠŵŽŶƚĂďůĞƐ
�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƌŽƐĞ�Ğƚ�ĚĞ�ƐĂƟŶĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚŝƚĞ�ă�ůĂ�ŐƌĞĐƋƵĞ�ƐƵƌ�ůĞƐ�ƉŽƌƚĞƐ�Ğƚ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ͘
DŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐŽƚĞƐ�ƉůĂƚĞƐ�ƐŝŵƵůĂŶƚ�ĚĞƐ�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ͕�ĞůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ă�ĨƵƐĞůĠƐ�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�ƐŝŵƵůĠĞƐ͘��ĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ŵĂƌďƌĞ�
�ƌĞĐŚĞ�Ě �͛ůĞƉ͘
Epoque Louis XVI.

135 x 111 x 32 cm          6 000 / 8 000 €

EŽƚƌĞ�ĂƌŵŽŝƌĞƩĞ͕�ƚǇƉŝƋƵĞ�ĚƵ�ŐŽƸƚ�ă�ůĂ�ŐƌĞĐƋƵĞ�ĞŶ�ǀŽŐƵĞ�ǀĞƌƐ�ůĞƐ�ĂŶŶĠĞƐ�ϭϳϲϬ͕�ĞƐƚ�ĂŶŶŽŶĐŝĂƚƌŝĐĞ�ĚƵ�ƐƚǇůĞ�ŶĠŽͲĐůĂƐƐŝƋƵĞ�ƋƵŝ�
ƉƌĠĚŽŵŝŶĞƌĂ�ă�ůĂ�ĮŶ�ĚƵ�ys///Ǘ siècle. Les plus grands ébénistes tels que Joseph ou Simon Oeben, livrèrent des meubles très 

ƉƌŽĐŚĞƐ�ĚƵ�ŶƀƚƌĞ͘
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ϯϳϵ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ�ă�ĚŽƐ�ƉůĂƚ ϯϴϬ������ŽŶƐŽůĞ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞŵŝ�ůƵŶĞ

ϯϴϮ�����^ĞĐƌĠƚĂŝƌĞ�ă�ŐƵŝůůŽƟŶĞ

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƌĞĐŚĂŵƉŝ�ŵŽƵůƵƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ͘��ƌŽƐƐĞ�Ě Ă͛ĐĐŽƚŽŝƌ�ĚƌŽŝƚĞ�ĞŶ�ĐŽŶƐŽůĞ͘
/ůƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ϰ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ͘
Epoque Louis XVI

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ďůĞƵ͘
96,5 x 67 cm                                   2 000 / 2 500 €

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͘
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ϰ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ�ă�ŵŽƟĨƐ�ƐĐƵůƉƚĠƐ͕�ƌĠƵŶŝƐ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�
ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ�ĞŶ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞ�ƉŽƚ�ă�ĨĞƵ͘
&ŝŶ�ĚĞ�ů͛ĠƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͘
Dessus de marbre recollé.

84 x 91 x 43 cm                  1 500 / 1 800 €

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ͕�ƵŶ�
ĂďĂƩĂŶƚ� Ğƚ� ƚƌŽŝƐ� ƟƌŽŝƌƐ� ĚĂŶƐ� ůĂ� ƉĂƌƟĞ� ďĂƐƐĞ͘� >͛ĂďĂƩĂŶƚ� ůĂŝƐƐĞ� ĚĠĐŽƵǀƌŝƌ� ƟƌŽŝƌƐ� Ğƚ�
classeurs.

DŽŶƚĂŶƚƐ�ă�ĐĂŶŶĞůƵƌĞƐ�ƌƵĚĞŶƚĠĞƐ͘�/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉĞƟƚƐ�ƉŝĞĚƐ͘�KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�
ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
Dessus de marbre veiné. 

hŶĞ�ĞŶƚƌĠĞ�ĚĞ�ƐĞƌƌƵƌĞ�ĞŶ�ƚƌğŇĞ͘�
Epoque Louis XVI.

163 x 104 x 43 cm        2 000 / 3 000 €

381     Commode dite de port
�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�ŵĂƐƐŝĨ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ƐƵƌ�ƚƌŽŝƐ�ƌĂŶŐĠĞƐ͘�DŽŶƚĂŶƚƐ�ĚƌŽŝƚƐ͘
KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞƐ�ĚŽƌĠƐ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠƐ͘�WůĂƚĞĂƵ�ĚĞ�ďŽŝƐ
�ƉŽƋƵĞ�ZĠŐĞŶĐĞ͘�ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶƐ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ĨŽŶĚƐ
85 x 132 x 66 cm                                     2 000 / 3 000 €
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383     Important mobilier de salle à manger

385     Secrétaire384     Paire de chaises

�Ŷ�ůŽƵƉĞ�ĚĞ�&ƌġŶĞ͕�ĐŽŵƉŽƐĠ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ�Ğƚ�ĚĞ�Ɛŝǆ�ĐŚĂŝƐĞƐ͘
>ĞƐ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ�ƐŽŶƚ�ă�ĐƌŽƐƐĞ�ă�ĞŶƌŽƵůĞŵĞŶƚ͘
Ils reposent sur quatre pieds.

DŽĚğůĞƐ�ůĠŐğƌĞŵĞŶƚ�ĚŝīĠƌĞŶƚƐ͘
Epoque Charles X.

Fauteuil : 89 x 44 cm

Chaise : 84 x 37,5 cm                   3 000 / 4 000 €

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĐůĂŝƌ�Ğƚ�ŝŶĐƌƵƐƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ĮůĞƚƐ�ŵĂƌƋƵĞƚĠƐ�ĞŶ�ďŽŝƐ�
ĨŽŶĐĠ͘
/ů�ŽƵǀƌĞ�ă�ƵŶ�ƟƌŽŝƌ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ŚĂƵƚĞ͕�ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ�ůĂŝƐƐĂŶƚ�ĚŝƐƐŝŵƵůĞƌ�
ĐůĂƐƐĞƵƌƐ�Ğƚ�Ɛŝǆ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ƌŽŶĐĞ͕�ĚĞƵǆ�ƉŽƌƚĞƐ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ďĂƐƐĞ͘
Dessus de marbre veiné. Epoque Charles X.

145 x 96,5 x 44 cm   1 200 / 1 800 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĐůĂŝƌ�ă�ŝŶĐƌƵƐƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĨŽŶĐĠĞ�ă�ĚŽƐƐŝĞƌ�ŐŽŶĚŽůĞ͘��ůůĞƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ĚĞƵǆ�
pieds à enroulement et deux pieds sabres.

�ůůĞƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ă�ƐĂďŽƚƐ�Ğƚ�ƌŽƵůĞƩĞƐ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ͘
�ƉŽƋƵĞ��ŚĂƌůĞƐ�y͕�ŐĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ĂƵǆ�ŽŝƐĞĂƵǆ͘
81 x 48 cm       1 200 / 1 500 €
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ϯϴϲ�����WĞƟƚ�ŵĞƵďůĞ�Ě͛ĞŶƚƌĞ�ĚĞƵǆ 387     Suite de quatre chaises

ϯϴϴ�����WĞƟƚĞ�ƚĂďůĞ�ĚĞ�ƐĂůŽŶ ϯϴϵ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƌŽƐĞ͕�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞŵŝ� ůƵŶĞ͕�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƵŶ�
ƟƌŽŝƌ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ�Ğƚ�ƵŶ�ƌŝĚĞĂƵ͘
Montants à cotes plates.

Dessus de marbre veiné.

Fin du XVIIIǗ siècle

86 x 79,5 x 47,5 cm            1 500 / 2 000 €

À dossier médaillon, en bois relaqué crème.

�ůůĞƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ�ă�ƉŽŝŶƚ�Ě Ă͛ƐƉĞƌŐĞ͘
�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͕�ŐĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ďůĂŶĐ͘
88 x 48,5 cm                     900 / 1 000 €

dŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ�ĞŶ�ƉůĂĐĂŐĞ�ĚĞ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƌŽƐĞ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ŵĂƌĂŶƚĞ�
ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�Ě͛ƵŶĞ�ŵĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ĚĞ�ĮůĞƚ͘
Elle repose sur quatre pieds gaines. Dessus de marbre.

KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
�ƐƚĂŵƉŝůůĠĞ�^dhD&&�ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϲϬ�Ğƚ�ĚĞ�ůĂ�:D�͘
Epoque Louis XVI.

69 x 59,5 x 30 cm       2 500 / 3 000 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ƌĞĐŚĂŵƉŝ�ă�ĚŽƐƐŝĞƌ�ƉůĂƚ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŇĞƵƌĞƩĞƐ�ƐĐƵůƉƚĠĞƐ�ƐƵƌ�ůĞƐ�ĐƌŽƐƐĞƐ�Ě Ă͛ĐĐŽƚŽŝƌĞƐ͘
/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ͘
�ƐƚĂŵƉŝůůĠƐ�:����ĞŵĂǇ͕ �ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϴϰ͘
Epoque Louis XVI.

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ŐƌŝƐ͘
96 x 48,5 x 51 cm                  2 800 / 3 200 €
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ϯϵϬ�����^ƵŝƚĞ�ĚĞ�Ɛŝǆ�ĐŚĂŝƐĞƐ�ă�ĚŽƐƐŝĞƌ�ĞŶ�ƚƌĂƉğǌĞ ϯϵϭ������ŽŶƐŽůĞ�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ĚĞŵŝ�ůƵŶĞ

392     Rare lit 393     Console demi lune

En bois naturel mouluré et sculpté.

�ůůĞƐ�ƌĞƉŽƐĞŶƚ�ƐƵƌ�ϰ�ƉŝĞĚƐ�ĨƵƐĞůĠƐ�Ğƚ�ĐĂŶŶĞůĠƐ͘
Epoque Louis XVI.

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ĨƌĂƉƉĠ͘
83 x 47,5 cm                       2 000 / 2 500 €

�Ŷ�ďŽŝƐ� ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ� ƌĞĚŽƌĠ͕�ă�ĚĠĐŽƌ�ĂũŽƵƌĠ�ĚĞ�ŐƵŝƌůĂŶĚĞƐ� ĨĞƵŝůůĂŐĠĞƐ�
et de rubans.

Elle repose sur un pied galbé à cannelure.

Dessus de marbre blanc.

Epoque Louis XVI.

WĞƟƚ�ĂĐĐŝĚĞŶƚ�ă�ůĂ�ĚŽƌƵƌĞ͘
93 x 72 cm                     3 000 / 3 500 €

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ͕�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŵŽŶƚƵƌĞƐ�ĚĞ�ůĂŝƚŽŶ�Ğƚ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ͘
Lit à rapprocher des oeuvres de Jean Henri RIESENER.

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͕�ĞƐƚĂŵƉŝůůĠ�'ĞƌǀĂŝƐ��hZ�E��;ĞǆĞƌĐĞ�ă�ƉĂƌƟƌ�ĚĞ�ϭϴϳϬͿ͘
Dimension totale : 126 x 212 x 166 cm             3 000 / 3 500 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ƐĐƵůƉƚĠ�Ğƚ�ĚŽƌĠ�ă�ů͛Žƌ�ŵĂƚ�Ğƚ�ů͛Žƌ�ďƌŝůůĂŶƚ͕�ŽƌŶĠ�Ě͛ƵŶĞ�ĨƌŝƐĞ�ĚĞ�
ƉŽƐƚĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĞƐ�Ě͛ĂĐĂŶƚŚĞ͘��Ƶ�ĐĞŶƚƌĞ͕�ă�ů͛ĞŶƚƌĞƚŽŝƐĞ͕�ƵŶ�ĐĂĚƵĐĠĞ͘
Pieds cambrés à piastre et sabot.

^ƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�ys/͕�ĮŶ�y/yǗ siècle.

Plateau de marbre veiné blanc-gris.

86,5 x 54 x 29,5 cm    800 / 1 000 €
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394     Semainier

396     Commode ϯϵϳ������ƵƌĞĂƵ�ƉůĂƚ

398     Aubusson

�Ŷ�ĂĐĂũŽƵ�Ğƚ�ƉůĂĐĂŐĞ�Ě Ă͛ĐĂũŽƵ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƐĞƉƚ�ƟƌŽŝƌƐ͘
/ů�ĞƐƚ�ŽƌŶĠ�Ě͛ƵŶĞ�ĨƌŝƐĞ�ƐĐƵůƉƚĠĞ�ĚĂŶƐ�ůĂ�ƉĂƌƟĞ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌĞ͘
/ů�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ͕�ŽƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ͘
Epoque XIXǗ siècle.

Travail probablement Américain.

162 x 93 x 50,5 cm                    2 000 / 3 000 €

KŶ�Ǉ�ũŽŝŶƚ�ƵŶĞ�ĐŽƌƌĞƐƉŽŶĚĂŶĐĞ�ĚĞ��ĂŶŝĞů��ƌĐŚŝďĂůĚ�ĚƵ�ŵƵƐĠĞ�ĚĞ��ŽƐƚŽŶ͕�ĂĸƌŵĂŶƚ�ƋƵĞ�ůĞ�
ŵĞƵďůĞ�ĚĂƚĞƌĂŝƚ�ĚĞ�ϭϳϱϬͲϭϴϬϬ�Ğƚ�ƋƵ͛ŝů�ƐĞƌĂŝƚ�ŽƌŝŐŝŶĂŝƌĞ�ĚĞ�ůĂ�ƌĠŐŝŽŶ�ĚĞ�WĞŶŶƐǇůǀĂŶŝĞ

�Ğ�ƐƚǇůĞ�>ŽƵŝƐ�y/s�Ě Ă͛ƉƌğƐ�ͨ ,ĂĐŚĞͩ͘��ůůĞ�ŽƵǀƌĞ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ƌĂŶŐĠĞ�
ĚŽŶƚ�ůĞ�ƟƌŽŝƌ�ƐƵƉĠƌŝĞƵƌ�ĞŶ�ƐĞĐƌĠƚĂŝƌĞ͘
DĂƌƋƵĞƚĞƌŝĞ�ŐĠŽŵĠƚƌŝƋƵĞ�ƚŽƵƚĞƐ�ĨĂĐĞƐ͘�>ŽƵƉĞ�ĚĞ�ĨƌġŶĞ�ĞŶ�ƉĂŶŶĞĂƵ͘�
WƌƵŶŝĞƌ�Ğƚ�ĮůĞƚ�ĞŶ�ĠďğŶĞ͘��ŽŝƐ�ƐĐŝĠ͘
138 x 89 x 65 cm                    1 600 / 1 800 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĚĞ�ƉůĂĐĂŐĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ă�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐĞŝŶƚƵƌĞ͕�ĚĞ�ĨŽƌŵĞ�ŵŽƵǀĞŵĞŶƚĠ�
Ğƚ�ă�ƌĞƚƌĂŝƚ͘��ĞƐƐƵƐ�ŐĂƌŶŝ�Ě͛ƵŶ�ĐƵŝƌ�ƌŽƵŐĞ�ĐĞƌĐůĠ�Ě͛ƵŶĞ�ůŝŶŐŽƟğƌĞ͘
Il repose sur quatre pieds galbés.

KƌŶĞŵĞŶƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĚŽƌĠ�Ğƚ�ĐŝƐĞůĠ
Style Louis XV

76x 80 x 156 cm                1 500 / 2 000 €

dĂƉŝƐ� ă� ĚĠĐŽƌ� ƉŽůǇĐŚƌŽŵĞ� ĚĞ� ŐƵŝƌůĂŶĚĞ� ĚĞ� ŇĞƵƌƐ� ĠƉĂŶŽƵŝĞƐ͕� Ğƚ�
ĐŽŝŶĐŽŶƐ�ă�ŵŽƟĨƐ�ĨĞƵŝůůĂŐĠƐ
Fin du XIXǗ siècle

313 x 235 cm    400 / 600 €

399     Fauteuil à dossier plat
�Ŷ�ďŽŝƐ�ŶĂƚƵƌĞů�ŵŽƵůƵƌĠ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠ͕�ůĞƐ�ĐƌŽƐƐĞƐ�Ě Ă͛ĐĐŽƚŽŝƌƐ�ĞŶ�ĐŽƵƉƐ�ĚĞ�ĨŽƵĞƚƐ�
ƐĐƵůƉƚĠƐ�ĚĞ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͘
Il repose sur 4 pieds galbés à terminaison escargot.

�ƉŽƋƵĞ�>ŽƵŝƐ�ys͘ ��ƐƚĂŵƉŝůůĠ�ĚĞ��Z�^^KE͕�ƌĞĕƵ�ŵĂŠƚƌĞ�ĞŶ�ϭϳϯϴ͘
'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ĨƌĂƉƉĠ͘
ZĞƐƚĂƵƌĂƟŽŶ͘
94 x 69 cm                            800 / 1 000 €

395     Fauteuil bascule
En acier laqué noir.

'ĂƌŶŝƚƵƌĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ƌŽƵŐĞ�;ƉŽƐƚĠƌŝĞƵƌͿ
Milieu du XIXème siècle.

113 x 64 cm   1 000 / 1 200 €
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5000 BOUTEILLES DE VINS
ET SPIRITUEUX D’EXCEPTIONS

Jeudi 15 Mai à 11h et 14h
�Ŷ�ŶŽƚƌĞ�,ƀƚĞů�ĚĞƐ�ǀĞŶƚĞƐ�͗

Liste complète avec nombreuses photos sur www.mercier.com.
�ǆƉŽƐŝƟŽŶ�ƉƵďůŝƋƵĞ�͗�ůĞ�ũĞƵĚŝ�ϭϱ�ŵĂŝ�ĚĞ�ϵŚϯϬ�ă�ϭϭŚ

Grands vins de Bordeaux, grands vins de Bourgognes, grands vins de 
la Vallée du Rhône, grands champagnes et alcools.



PROGRAMME DES VENTES

�ĂŐƵĞ�ϭϵϰϬ�ĂǀĞĐ�ĚŝĂŵĂŶƚ�ĚĞ�ϭ�ă�ϱ�Đƚ
�ĂŐƵĞ��ŽŶƐƚĞůůĂƟŽŶ͕��ŚĂŶĞů�ĂǀĞĐ�ĚĞƵǆ�ĚŝĂŵĂŶƚƐ�ϭ͕ϱϯĐƚ���ss^Ϯ�Ğƚ�

0,65 ct.
�ĂŐƵĞ�ŵŽŶƚƵƌĞ��ĂƌƟĞƌ�ĂǀĞĐ�ĚŝĂŵĂŶƚ�ƚĂŝůůĞ�ƌĂĚŝĂŶƚ�Ϯ͕ϰϰ�Đƚ͘

�ǆĐĞƉƟŽŶŶĞůůĞ�ĠŵĞƌĂƵĚĞ�ĚĞ��ŽůŽŵďŝĞ�ϵ͕ϭϮ�ĐĂƌĂƚ͕�ǀŝǀŝĚ�ŐƌĞĞŶ͕
�ƌŽĐŚĞ�ĚŝĂŵĂŶƚƐ�ƉĞƌůĞƐ�ĮŶĞƐ�ĮŶ�ĚƵ�y/yǗ siècle.

�ǆƉŽƐŝƟŽŶƐ�ƉƵďůŝƋƵĞƐ�͗�sĞŶĚƌĞĚŝ�Ϯϯ�ŵĂŝ�ĚĞ�ϭϰŚϭϱ�ă�ϭϴŚϯϬ
Samedi 24 mai de 9h30 à 12h30 et de 14h15 à 17h30

Lundi 26 mai de 9h30 à 11h

>ƵŶĚŝ�Ϯϲ�DĂŝ�ă�ϭϰŚϯϬ�͗
�Ŷ�ŶŽƚƌĞ�,ƀƚĞů�ĚĞƐ�ǀĞŶƚĞƐ�͗

Vente de Bijoux et d’or
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Vente cataloguée 
d’art du XXǗ siècle 

�ƐƟŵĂƟŽŶƐ� ŐƌĂĐŝĞƵƐĞƐ� Ğƚ� ĐŽŶĮĚĞŶƟĞůůĞƐ� ĞŶ� ǀƵĞ� Ě͛ŝŶĐůƵƌĞ� ĚĞƐ� ůŽƚƐ� ĚĂŶƐ� ĐĞƐ�
ǀĞŶƚĞƐ�ůĞƐ�ŵĞƌĐƌĞĚŝƐ�ă�ů͛ĠƚƵĚĞ�ŽƵ�ƐƵƌ�ƌĞŶĚĞǌͲǀŽƵƐ͘
dĠů͘�͗�Ϭϯ͘ϮϬ͘ϭϮ͘Ϯϰ͘Ϯϰ�ʹ�DĂŝů�͗�ĐŽŶƚĂĐƚΛŵĞƌĐŝĞƌ͘ ĐŽŵ

�ŽƌƌĞƐƉŽŶĚĂŶƚ�ĞŶ��ĞůŐŝƋƵĞ�͗�sŝŶĐĞŶƚ��h�^��Z'�Ͳ��ŚąƚĞĂƵ�ĚĞ��ŝŽŵŽŶƚ
Tél. : 00 32 475 80 63 98

^ĂŵĞĚŝ�Ϯϭ�ũƵŝŶ�ϮϬϭϰ�͗
�Ŷ�ŶŽƚƌĞ�,ƀƚĞů�ĚĞƐ�ǀĞŶƚĞƐ�͗

Estampes, Œuvres sur papier, 
Tableaux modernes et

Sculptures.>ĞŽŶ����<͗�ͨĐŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ͕�ϭϵϲϮͩ�ŚƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�
88 x 130 cm

sĞŶƚĞ�ĞŶ�ƉƌĠƉĂƌĂƟŽŶ�͗
�Ŷ�ŶŽƚƌĞ�,ƀƚĞů�ĚĞƐ�ǀĞŶƚĞƐ�͗�

'ƌĂŶĚĞ�ǀĞŶƚĞ�ĐĂƚĂůŽŐƵĠĞ�Ě͛Ăƌƚ�ĐůĂƐƐŝƋƵĞ
KƌĨğǀƌĞƌŝĞ͕��ĠƌĂŵŝƋƵĞƐ͕�KďũĞƚƐ�Ě Ă͛ƌƚ͕�dĂďůĞĂƵǆ�ĂŶĐŝĞŶƐ͕�dĂďůĞĂƵǆ�ŵŽĚĞƌŶĞƐ�Ğƚ�DŽďŝůŝĞƌƐ�ĂŶĐŝĞŶƐ͙

Vente de Bijoux et d’or
�ŝĂŵĂŶƚƐ�ĚĞ�ϭ�ă�ϲ�ĐƚƐ�͖��ŝũŽƵǆ�ĂŶĐŝĞŶƐ�͖��ŝũŽƵǆ�ƐŝŐŶĠƐ�͖��ĂŐƵĞƐ͕�ƌƵďŝƐ͕�ƐĂƉŚŝƌƐ͕�ĠŵĞƌĂƵĚĞƐ͘�DŽŶƚƌĞƐ͙

sĞŶƚĞ�ĚĞ�ǀŝŶƐ�Ğƚ�ƐƉŝƌŝƚƵĞƵǆ�Ě͛ĞǆĐĞƉƟŽŶƐ
'ƌĂŶĚƐ�ǀŝŶƐ�ĚĞ��ŽƌĚĞĂƵǆ͕�ŐƌĂŶĚƐ�ǀŝŶƐ�ĚĞ��ŽƵƌŐŽŐŶĞƐ͕�ŐƌĂŶĚƐ�ǀŝŶƐ�ĚĞ�ůĂ�sĂůůĠĞ�ĚƵ�ZŚƀŶĞ͕�ŐƌĂŶĚƐ�ĐŚĂŵƉĂŐŶĞƐ�Ğƚ�
alcools.

�ƐƟŵĂƟŽŶ�ƉŽƐƐŝďůĞ�ƐƵƌ�ůŝƐƚĞ�ƉĂƌ�ĨĂǆ�;Ϭϯ��ϮϬ�ϱϭ�Ϭϲ�ϬϮͿ�ŽƵ�ŵĂŝů�ă�ĐŽŶƚĂĐƚΛŵĞƌĐŝĞƌ͘ ĐŽŵ

Vente cataloguée d’art du XXe siècle
Estampes, Œuvres sur papier, Tableaux modernes et Sculptures



LILLE
Tél. : 03 20 12 24 24 - Fax : 03 20 51 06 62

CONDITIONS GENERALES DE VENTES VOLONTAIRES DE MEUBLES AUX ENCHERES PUBLIQUES

/D�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�HVW�XQH�VRFLpWp�GH�YHQWHV�YRORQWDLUHV�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�UpJLH�SDU�OH�/LYUH�,,,��7LWUH�,,��&KDSLWUH�,HU�GX�&RGH�GH�FRPPHUFH��DUWLFOH�/�������HW�VXLYDQWV�
GXGLW�FRGH��
&RQIRUPpPHQW�j�O¶DUWLFOH�/�������DOLQpD��HU�GX�&RGH�GH�FRPPHUFH��OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�DJLW�FRPPH�PDQGDWDLUH�GX�YHQGHXU��$�FH�WLWUH��OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�Q¶HVW�SDV�
SDUWLH�DX�FRQWUDW�GH�YHQWH�TXL�XQLW�H[FOXVLYHPHQW�OH�YHQGHXU�HW�O¶DGMXGLFDWDLUH�

Article 1er – Applicabilité des conditions
/HV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH�VRQW�DSSOLFDEOHV�j� O¶HQVHPEOH�GHV�YHQWHV�YRORQWDLUHV�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�RUJDQLVpHV�SDU� OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6��FL�DSUqV�
GpQRPPpH�©�OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�ª�
/H�IDLW��SRXU�XQ�YHQGHXU��GH�FRQ¿HU�DX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�XQ�REMHW�PRELOLHU�j�¿Q�GH�YHQWH��HW�SRXU�XQ�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�RX�XQ�DGMXGLFDWDLUH��GH�SRXYRLU�VH�UHQGUH�DX[�H[SRVLWLRQV�SUpDODEOHV�j�WRXWH�YHQWH�
DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�RX�ODGLWH�YHQWH��HPSRUWH�DFFHSWDWLRQ�HQWLqUH�HW�VDQV�UpVHUYH�GHV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH�
/HV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH��OD�YHQWH�HW�WRXW�FH�TXL�V¶\�UDSSRUWH��VWRFNDJH��UHWUDLW�GHV�PDUFKDQGLVHV��UqJOHPHQWV��FRQWHVWDWLRQV«��VRQW�UpJLHV�SDU�OH�GURLW�IUDQoDLV��

Article 2 – Mise en vente
/H�YHQGHXU�TXL�FRQ¿H�XQ�REMHW�PRELOLHU�DX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DX[�¿QV�GH�YHQWH�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�JDUDQWLW�j�FHOXL�FL�HW�j�O¶DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�TX¶LO�HQ�HVW�OH�SURSULpWDLUH�QRQ�FRQWHVWp��RX�TX¶LO�HVW�G�PHQW�
PDQGDWp�SDU�OH�SURSULpWDLUH�QRQ�FRQWHVWp�GXGLW�ELHQ��OHTXHO�QH�VXELW�DXFXQH�UpFODPDWLRQ��FRQWHVWDWLRQ�RX�VDLVLH��QL�DXFXQH�UpVHUYH�RX�QDQWLVVHPHQW�TXL�SRXUUDLW�FRQWUDULHU�OD�YDOLGLWp�GX�WUDQVIHUW�GH�SURSULpWp�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�SHXW�SUpFpGHU�WRXWH�YHQWH�YRORQWDLUHV�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�GH�O¶pGLWLRQ�GX�FDWDORJXH�GH�YHQWH�TXL�VHUD�PLV�j�OD�GLVSRVLWLRQ��OH�FDV�pFKpDQW��GH�WRXW�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO��
DX�VHLQ�GH�O¶K{WHO�GHV�YHQWHV�
/HV�LQGLFDWLRQV�UHSULVHV�DXGLW�FDWDORJXH�j�WLWUH�VWULFWHPHQW�LQIRUPDWLI�VRQW�pWDEOLHV�SDU�OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�HW�O¶H[SHUW�TXL�O¶DVVLVWH�OH�FDV�pFKpDQW��VRXV�UpVHUYH�GHV�QRWL¿FDWLRQV��GpFODUDWLRQV��UHFWL¿FDWLRQV��
DQQRQFpHV�DX�PRPHQW�GH�OD�SUpVHQWDWLRQ�GH�O¶REMHW�ORUV�GX�GpURXOHPHQW�GH�OD�YHQWH�YRORQWDLUHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�HW�SRUWpHV�DX�SURFqV�YHUEDO�GH�OD�YHQWH��&HV�LQIRUPDWLRQV��\�FRPSULV�OHV�LQGLFDWLRQV�GH�
GLPHQVLRQ�¿JXUDQW�GDQV�OH�FDWDORJXH�VRQW�IRXUQLHV�SRXU�IDFLOLWHU�O¶LQVSHFWLRQ�GH�O¶DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�HW�UHVWHQW�VRXPLVHV�j�VRQ�DSSUpFLDWLRQ�SHUVRQQHOOH�
/¶DEVHQFH�G¶LQGLFDWLRQ�G¶XQH�UHVWDXUDWLRQ�G¶XVDJH��G¶DFFLGHQWV��UHWRXFKHV�RX�GH�WRXW�DXWUH�LQFLGHQW�GDQV�OH�FDWDORJXH��VXU�GHV�UDSSRUWV�GH�FRQGLWLRQ�RX�GHV�pWLTXHWWHV��RX�HQFRUH�ORUV�G¶DQQRQFH�YHUEDOH�Q¶LPSOLTXH�
QXOOHPHQW�TX¶XQ�ELHQ�VRLW�H[HPSW�GH�GpIDXW�
7RXW�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�GLVSRVH�HQ�HIIHW�GH�OD�SRVVLELOLWp�GH�VH�UHQGUH�j�O¶H[SRVLWLRQ�SUpDODEOH�j�OD�YHQWH�TXL�VHUD�RUJDQLVpH�SDU�OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU��$�FHWWH�RFFDVLRQ��OHGLW�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�D�OD�IDFXOWp�
G¶H[DPLQHU�OHV�REMHWV�PRELOLHUV�SURSRVpV�j�OD�YHQWH�D¿Q�GH�VH�IDLUH�VD�SURSUH�RSLQLRQ�VXU�VHV�FDUDFWpULVWLTXHV�HVVHQWLHOOHV�HW�VRQ�pWDW�JpQpUDO�
$XFXQH�UpFODPDWLRQ�QH�VHUD�DGPLVH�XQH�IRLV�O¶DGMXGLFDWLRQ�SURQRQFpH�

Article 3 – Estimations
/¶HVWLPDWLRQ�GHV�ELHQV�HVW�VLQFqUH�
/¶HVWLPDWLRQ�HVW�SRUWpH�j�OD�FRQQDLVVDQFH�GX�SXEOLF�GDQV�OH�FDWDORJXH�RX�GDQV�OD�VDOOH�GH�YHQWHV�VRXV�OD�IRUPH�G¶XQH�OLVWH�PLVH�j�OD�GLVSRVLWLRQ�GX�SXEOLF�RX�VXU�GHPDQGH�
7RXWH�PRGL¿FDWLRQ�GH�O¶HVWLPDWLRQ�HVW�SRUWpH�j�OD�FRQQDLVVDQFH�GX�SXEOLF�
/HV�HVWLPDWLRQV�VRQW�IRXUQLHV�j�WLWUH�SXUHPHQW�LQGLFDWLI�HW�QH�SHXYHQW�rWUH�FRQVLGpUpHV�FRPPH�LPSOLTXDQW�OD�FHUWLWXGH�TXH�OH�ELHQ�VHUD�YHQGX�DX�SUL[�HVWLPp�RX�PrPH�j�O¶LQWpULHXU�GH�OD�IRXUFKHWWH�G¶HVWLPDWLRQV�

Article 4 -  Ordres d’achats
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DFFHSWH�G¶H[pFXWHU�WRXV�OHV�RUGUHV�G¶DFKDW�TXL�OXL�VRQW�FRQ¿pV�SDU�OHV�HQFKpULVVHXUV�SRWHQWLHOV�TXL�QH�SHXYHQW�RX�QH�VRXKDLWHQW�DVVLVWHU�j�OD�YHQWH�SXEOLTXH�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�QH�SUHQGUD�HQ�FRPSWH�OHV�RUGUHV�G¶DFKDW�TXH�VL�FHX[�FL�DXURQW�pWp�FRQ¿UPpV�SDU�pFULW��TXHOTXH�VRLW�OH�VXSSRUW�XWLOLVp��H�PDLO��WpOpFRSLH��OHWWUH�VLPSOH�RX�UHFRPPDQGpH�DYHF�DFFXVp�GH�
UpFHSWLRQ���j�O¶H[FHSWLRQ�G¶XQH�FRQ¿UPDWLRQ�SDU�606�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�SHXW�UHIXVHU�XQ�RUGUH�G¶DFKDW�VL�O¶HQFKpULVVHXU�Q¶D�SDV�FRPPXQLTXp�VHV�FRRUGRQQpHV�SHUVRQQHOOHV�HW�EDQFDLUHV�RX�VL�O¶RUGUH�Q¶LQGLTXH�SDV�FODLUHPHQW�OH�PRQWDQW�PD[LPXP�GH�O¶HQFKqUH�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�SHXW�SUHQGUH�HQ�FRPSWH� OHV�HQFKqUHV�SDU� WpOpSKRQH� �� LO�SHXW�GHPDQGHU�j� O¶HQFKpULVVHXU�XQH�FRQ¿UPDWLRQ�pFULWH�GH�VRQ�VRXKDLW�G¶HQFKpULU�SDU� WpOpSKRQH�VXU�XQ�RX�SOXVLHXUV� ORWV�
SUpFLVpPHQW�GpVLJQpV���LO�SHXW�UHIXVHU�XQH�HQFKqUH�SDU�WpOpSKRQH��QRWDPPHQW�VL�O¶HQFKpULVVHXU�Q¶D�SDV�FRPPXQLTXp�VHV�FRRUGRQQpHV�SHUVRQQHOOHV�HW�EDQFDLUHV�

Article 5 – Police de la vente
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�GpWHUPLQH�VHXO�OHV�FRQGLWLRQV�GDQV�OHVTXHOOHV�VH�GpURXOH�OD�YHQWH�YRORQWDLUH�GH�PHXEOHV�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�GLULJH�OD�YHQWH�GH�IDoRQ�GLVFUpWLRQQDLUH�WRXW�HQ�UHVSHFWDQW�OHV�XVDJHV�pWDEOLV���LO�VH�UpVHUYH�OH�GURLW�GH�UHIXVHU�WRXWH�HQFKqUH��G¶RUJDQLVHU�OHV�HQFKqUHV�GH�OD�IDoRQ�OD�SOXV�DSSURSULpH��GH�
GpSODFHU�FHUWDLQV�ORWV�ORUV�GH�OD�YHQWH��GH�UHWLUHU�WRXW�ORW�GH�OD�YHQWH��GH�UpXQLU�RX�GH�VpSDUHU�GHV�ORWV��GH�GpVLJQHU�O¶DGMXGLFDWDLUH��GH�SRXUVXLYUH�OD�YHQWH�RX�GH�O¶DQQXOHU��RX�HQFRUH�GH�UHPHWWUH�OH�ORW�HQ�YHQWH�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DVVXUH�OD�SROLFH�GH�OD�YHQWH�TX¶LO�RUJDQLVH�VRXV�VD�UHVSRQVDELOLWp�HW�VH�UpVHUYH�OH�GURLW�G¶H[FOXUH�GH�VRQ�K{WHO�WRXWH�SHUVRQQH�TXL�HQ�SHUWXUEHUDLW�OH�GpURXOHPHQW��GH�TXHOTXH�PDQLqUH�
TXH�FH�VRLW�

Article 6 – Déroulement de la vente
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�YHLOOH�j�OD�FRQ¿GHQWLDOLWp�GH�O¶LGHQWLWp�GHV�DFTXpUHXUV��TXHO�TXH�VRLW�OH�PR\HQ�XWLOLVp�SDU�FHV�GHUQLHUV�SRXU�HQFKpULU�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�GpFLGH�GX�PRQWDQW�GH�OD�PLVH�j�SUL[�HW�GHV�SDOLHUV�G¶HQFKqUHV�
/RUVTX¶LO�Q¶\�D�TX¶XQ�VHXO�RUGUH�G¶DFKDW��OD�PLVH�j�SUL[�HVW�LQIpULHXUH�j�VRQ�PRQWDQW�
/RUVTX¶LO�\�D�SOXVLHXUV�RUGUHV�G¶DFKDW��OH�PRQWDQW�GH�OD�PLVH�j�SUL[�SHXW�rWUH�VXSpULHXU�DX�PRQWDQW�GH�O¶RUGUH�G¶DFKDW�SUpFpGDQW�O¶RUGUH�OH�SOXV�pOHYp��,O�GRLW�GDQV�WRXV�OHV�FDV�rWUH�LQIpULHXU�DX�PRQWDQW�GH�O¶RUGUH�
G¶DFKDW�OH�SOXV�pOHYp�
'DQV�OH�FDGUH�G¶XQH�HQFKqUH�WpOpSKRQLTXH��OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�GpFOLQH�WRXWH�UHVSRQVDELOLWp�HQ�FDV�G¶LQFLGHQW�WHFKQLTXH�QH�OXL�SHUPHWWDQW�SDV�G¶REWHQLU�VRQ�FRUUHVSRQGDQW�HQ�OLJQH��RX�LQWHUURPSDQW�OHXU�
pFKDQJH�HQ�FRXUV�G¶HQFKqUHV�
/¶DGMXGLFDWLRQ�HVW�UpDOLVpH�SDU�OD�SURQRQFLDWLRQ�GX�PRW�©�DGMXJp�ª�DFFRPSDJQDQW�OH�FRXS�GH�PDUWHDX��DX�EpQp¿FH�GH�OD�SHUVRQQH�TXL�DXUD�SRUWp�O¶HQFKqUH�OD�SOXV�pOHYpH�
/¶DGMXGLFDWLRQ�RSqUH�LPPpGLDWHPHQW�OH�WUDQVIHUW�GH�SURSULpWp�GH�YHQGHXU�j�O¶DGMXGLFDWDLUH�
/RUVTXH�O¶REMHW�Q¶HVW�SDV�DGMXJp�HW�HVW�UHSULV�SRXU�OH�FRPSWH�GX�YHQGHXU�GDQV�OH�FDV�R��OH�SUL[�GH�UpVHUYH�GpWHUPLQp�SDU�FH�GHUQLHU�QH�VHUDLW�SDV�DWWHLQW��VHXO�OH�FRXS�GH�PDUWHDX�PDUTXH�OD�¿Q�GHV�HQFKqUHV�

Article 7 – Paiement du prix et retrait des lots adjugés
/D�YHQWH�HVW�IDLWH�H[SUHVVpPHQW�DX�FRPSWDQW�
7RXW�DGMXGLFDWDLUH�V¶HQJDJH�j�UpJOHU�SHUVRQQHOOHPHQW�HW�LPPpGLDWHPHQW�OH�SUL[�G¶DGMXGLFDWLRQ�DXJPHQWp�GHV�IUDLV�j�OD�FKDUJH�GH�O¶DFTXpUHXU�HW�GH�WRXV�LPS{WV�RX�WD[HV�TXL�SRXUUDLHQW�rWUH�H[LJLEOHV�
/¶DGMXGLFDWDLUH�QH�VHUD�DXWRULVp�j�UHWLUHU�OH�ORW�DGMXJp�TX¶DSUqV�UqJOHPHQW�GH�O¶LQWpJUDOLWp�GX�SUL[�G¶DGMXGLFDWLRQ��PDMRUp�GHV�IUDLV�GRQW�OH�PRQWDQW�HVW�GpWDLOOp�j�O¶DUWLFOH���GHV�SUpVHQWHV�FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�
YHQWH�
7RXW�DGMXGLFDWDLUH�TXL�QH�VH�VHUDLW�SDV�IDLW�FRQQDvWUH�SUpDODEOHPHQW�j�OD�YHQWH�MXVWL¿HUD�GH�VRQ�LGHQWLWp�HW�GH�VHV�UpIpUHQFHV�EDQFDLUHV�DXSUqV�GX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DFFHSWH�TXH�OH�UqJOHPHQW�GX�SUL[�G¶DGMXGLFDWLRQ��PDMRUp�GHV�IUDLV�GH�YHQWH�UHSULV�j�O¶DUWLFOH���GHV�SUpVHQWHV��V¶HIIHFWXH��
�� 3DU�YLUHPHQW�EDQFDLUH
�� 3DU�FDUWH�EDQFDLUH�9LVD�RX�0DVWHUFDUG
�� (Q�HVSqFHV��MXVTX¶j�FRQFXUUHQFH�GHV�PRQWDQWV�OpJDOHPHQW�DXWRULVpV
�� 3DU�FKqTXH�FHUWL¿p�DYHF�SUpVHQWDWLRQ�G¶XQ�WLWUH�G¶LGHQWLWp�HQ�FRXUV�GH�YDOLGLWp�
�� 3DU�FKqTXH�QRQ�FHUWL¿p�DYHF�SUpVHQWDWLRQ�G¶XQ�WLWUH�G¶LGHQWLWp�HQ�FRXUV�GH�YDOLGLWp��OD�GpOLYUDQFH�GX�ORW�DGMXJp�SRXYDQW�DORUV�rWUH�GLIIpUpH�MXVTX¶DX�SDUIDLW�HQFDLVVHPHQW�GX�SUL[�
,O�HVW�H[SUHVVpPHQW�SUpFLVp�TXH�WRXW�FKqTXH�WLUp�VXU�OH�FRPSWH�G¶XQH�EDQTXH�GRPLFLOLpH�KRUV�GX�WHUULWRLUH�QDWLRQDO�IUDQoDLV�VHUD�UHIXVp�
/HV�FKqTXHV�GH�UqJOHPHQW�VHURQW�OLEHOOpV�j�O¶RUGUH�GH�OD�6$6�/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6�
/HV�UqJOHPHQWV�SDU�YLUHPHQWV�EDQFDLUHV�VHURQW�GLULJpV�YHUV�O¶pWDEOLVVHPHQW�EDQFDLUH�&,&��VLWXp��DGUHVVH�EDQTXH���VRXV�OHV�UpIpUHQFHV��

7,78/$,5(�&2037(���/,//(�0(75232/(�(1&+(5(6
%$148(���&,&�125'�28(67
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SWIFT : CMCIFRPP

IBAN : FR.76.3002.7170.0300.0552.7470.225




